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РАСПИСАНИЕ НА ЗАВТРА

"Я СДЕЛАЛА ВСЕ ВОЗМОЖНОЕ", - ГОВОРИТ О СВОЕМ УЧАСТИИ ВО ВСЕРОССИЙСКОМ КОНКУРСЕ ИРИНА КАЛАШНИКОВА.
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Конкурс этот состоялся в конце сентября - начале октября, на нем Ирина получила диплом лауреата, почетный нагрудный знак "Учитель года" и медаль с изображением золотого пеликана. Она всю жизнь прожила в провинции. В Москве была впервые.

ВСЕ УРОКИ - ИНТЕРЕСНЫЕ

Победа Ирины Калашниковой на краевом конкурсе "Учитель года-2003" была "сокрушительной". Учительница начальных классов Тальменской средней школы сумела очаровать и учеников в школе N 27, где проходили конкурсные уроки, и членов жюри, и даже конкурентов.

На вид тихая, скромная. Но при общении буквально пленяет своим обаянием, шармом, интеллигентностью. Представляю, с каким обожанием смотрят на свою любимую Ирину Анатольевну ученики из ее родного класса. Такая первая учительница - настоящий подарок судьбы. Все понимает, как мама, добрая и красивая, а уроки ведет так, что все кажется простым и ясным.

У нее все уроки интересные. И после них хочется знать как можно больше обо всем. Самому. Это как по извилистой дороге идти - дошел до поворота, а там другой, - а что за ним? Очень хочется узнать.

ЭКСКЛЮЗИВ

Она окончила педагогический вуз по специальности русский язык и литература, но когда стала устраиваться на работу в школу, вакантным было только место учителя начальных классов. Она, не задумываясь, пошла и, похоже, ни разу не пожалела об этом. Маленькие дети - самые благодарные ученики. Они союзники и соавторы ее педагогического творчества, которое не имеет границ. И даже не потому, что ей приходится каждый день готовиться не к одному, а сразу к нескольким урокам.

Предметные знания - полдела. Это, наверное, все же самое трудное из того, чем должен владеть учитель начальных классов. Он должен быть и воспитателем, и актером, и исследователем, и еще бог весть кем, чтобы быть просто-напросто интересным детям того нежного возраста, в котором они начинают свою школьную жизнь.

Я думаю, что Калашниковой все это удается только потому, что она не просто любит свою работу. Ей самой безумно интересно искать и находить в ней что-то новое. Она просто не в состоянии провести два одинаковых урока, даже если они и будут на одну и ту же тему. Она эксклюзивна по природе своей. И в каждом она видит прежде всего личность - будь это ученик, коллега-учитель или уставший кондуктор трамвая. А люди это чувствуют. И очень ценят такое отношение к собственной персоне.

НЕБО И ЗЕМЛЯ

О краевом конкурсе было написано много. По собственной оценке педагога, он очень многое ей дал, обогатил творческим опытом, подарил радость общения с коллегами, возможность узнать что-то новое, наконец, попросту испытать себя в новых профессиональных условиях. Это был прорыв. И все же, когда Ирина оказалась в Москве, то поняла, как сильно отличаются между собой региональный и всероссийский конкурсы. Общего, пожалуй, только то, что нужно выявить победителя. В остальном - это небо и земля.

КОНКУРС

Калашникова посылала в столицу заявки на участие в конкурсе по трем номинациям. Оргкомитет выбрал одну: "Учитель-воспитатель". Председателем номинационного жюри был сам Шалва Амонашвили. Уже это могло вогнать в ступор кого угодно. Но Ирина не поддалась волнению, хотя бремя ответственности за то, что она представляет не столько собственную персону, сколько весь Алтайский край, очень сильно осложняло жизнь. Но она справилась. Уже то, что в числе 22 участников попала в финал конкурса из 80 претендентов и оказалась единственной из Сибири в числе лауреатов, - это говорит о многом. Хотя выступать Ирине пришлось в экстремальных условиях. И не будь рядом с ней надежного плеча прошлогодней участницы всероссийского конкурса, барнаульской коллеги из 123-й гимназии Галины Синицыной, трудно сказать, смогла ли Ирина так блестяще выдержать все конкурсные испытания, как это ей удалось.

По конкурсному заданию ей выпало провести плановый урок в московской школе. В той, где выступала Калашникова, по календарно-тематическому плану надо было изучать азбуку. Она давала урок экспромтом. Но этим "жанром" Ирина Анатольевна владеет великолепно. Не зря при подведении итогов Амонашвили сказал ей: "Вы - самая лучшая". Это относилось не только к детским, но и взрослым урокам. Там задание было сформулировано в виде эпиграфа. Ирине достались слова Бальзака "В любой области творить - значит гореть, копировать - значит тлеть". Получено -вечером, а наутро - урок, готовиться, стало быть, только ночью.

- Мы свой урок назвали "Свое и чужое в литературе" и посвятили его анализу произведений, которые позволили выявить проблемы, связанные с творчеством и копированием в литературе, рассматривая понятия: влияние, заимствование, традиция, плагиат, - говорит Ирина.

БАГАЖ

- Мы ехали с чистым листом бумаги и авторучкой, - вспоминает Галина Синицына, - тогда как другие участники везли с собой солидный багаж: картины, книги... Коллеги из Хакасии привезли, например, 12 сумок реквизита, вплоть до театральных костюмов.

Наши девушки предпочли багажу вещевому багаж интеллектуальный, используя его на полную мощность, это и обеспечило успех выступления.

Конкурс был очень жестким испытанием и по конкурсным заданиям, и по времени подготовки и проведения, и по критериям оценки. Если его можно сравнить с игрой, то Ирина сумела сыграть по этим правилам и победила.

- Я делала шаг вперед, потому что могла посоветоваться с Галиной Синицыной и, глядя на нее, была уверена в том, что все делаю правильно, -оценивает присутствие коллеги Ирина.

РАБОТА НАД ОШИБКАМИ

Четырнадцатый год проводится конкурс "Учитель года". Много раз представители Алтайского края получали на его всероссийском этапе высокое признание профессионального мастерства, особенно очевидное в последние три года. Профессионализм алтайского учительства теперь уже ни у кого в России не вызывает сомнения. И все же желанное первое место абсолютного победителя остается пока недоступно нашим представителям. Пора уже, видимо, задуматься - а почему?

Отдаленность от столиц - существенный, но не решающий фактор. Это признают и сами участники. Гораздо важнее арсенал, с которым едут они в столицу.

- Ирине было в этом году гораздо сложнее, чем мне в прошлом, -говорит Галина Синицына. Все изменилось, начиная от организации и конкурсных заданий и заканчивая подведением итогов, которое происходит по непонятной логике, ее не могли уловить даже те, кто многократно приезжает на конкурсы. Думаю, это идет от поиска тех оптимальных условий, при которых участник сможет раскрыться наиболее ярко и полно.

Когда идет такая постоянная реорганизация, многое делается на интуиции. Одному участнику трудно. Вот где нужна группа поддержки, состоящая из профессионалов, чья методическая, психологическая и просто человеческая помощь неоценима. Многие претенденты терпели неудачу в конкурсе только потому, что не смогли сориентироваться в ситуации.

И еще - пора всерьез говорить о представительстве Алтайского края в жюри всероссийского конкурса. Право на это, по-моему, мы уже завоевали. 
25 октября 2003г.

