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Тайна имени…

      «  Давным-давно, точнее сказать сорок два года назад, в небольшом селе Крутихинского района родилась еще одна не отличающаяся ничем от других девочка. Родители назвали ее Люба. Любочка, Любаша,Любовь очень быстро оправдала свое имя: ее любили все без исключения; да и как не любить  умную, добрую, озорную и симпатичную девчушку..

       Прошло семь лет, и Любаша с большим букетом цветов отправилась в школу. Быстро научилась читать, писать, считать, с удовольствием занималась с теми, кто с трудом осваивал новые темы. Надо сказать, что и здесь имя не подвело. Умненькую девчушку -  отличницу любили и преподаватели , и одноклассники, и просто знакомые по школе. А ей и скучать-то было некогда: сначала бессменный председатель Совета отряда, потом незаменимый комсорг, она еще успевала  помогать родителям, танцевать, рисовать, общаться с друзьями по КИДу. Уже тогда больше всего ей нравилась наука о цифрах - математика. Любой пример, любая задачка легко сдавались под ее волевым напором.

       Возможно поэтому, после окончания школы ,не раздумывая долго, поступила Любаша на математический факультет БГПИ. Как мгновение помчалась студенческая жизнь. Были и долгие вечера в общежитии, и веселые праздники, были разочарования и победы. Но одно было неоспоримым: в выборе профессии она не ошиблась.

    … 1989 год и школа,  школа ,которая станет для нее родной. Но разве могла она теперь не оправдать своего имени? Первый урок, первый класс, которому она отдаст частичку своих знаний, частичку себя. Будут и занятия математикой, и веселые КВНы, и походы на природу, и задушевные беседы, и первые слезы расставания… А потом придут другие дети, и для всех она найдет нужные слова, на всех хватит ее тепла. Теперь ее с уважением называют  Любовь Николаевна, прислушиваются к ее советам, доверяют сокровенные тайны. Не забывает она и свой любимый предмет, с удовольствием участвует в различных творческих конкурсах. Судьба и здесь подарила ей шанс ( как призеру 4 творческого конкурса учителей математики) побывать в Москве, встретиться с единомышленниками, обсудить проблемы образования. Давно поняла она, что одаренные, талантливые  дети могут быть только у творчески работающего учителя, а потому работает с огоньком, организует учебный труд так, чтобы он был успешным, продуктивным.

      А дома ее ждет сын - для него она лучшая мама на свете! И пирог с яблоками испечет, и свитер свяжет, и костюм новогодний смастерит, и в помощи никогда не откажет. Он точно знает, что у мамы большое сердце и часть его принадлежит ему.

           Так в чем же тайна имени моего классного руководителя и любимого учителя? Имя ее - ее талисман, ведущий  по жизни и хранящий от бед…

