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Моя бабушка-учитель

       Солнечный лучик заглянул ко мне в окно. Просыпаюсь и чувствую аромат свежих блинов. Это моя бабуля (точнее- прабабушка, но что-то мне не нравится в этой приставке про- : ведь моя бабушка не древняя старуха, а женщина, полная сил и энергии) встала с утра пораньше, чтобы побаловать меня  перед школьными занятиями блинчиками со сгущенкой. Она хорошо знает, что быть учеником, да еще и хорошо учиться не так-то просто. Почему?
   Просто-напросто потому, что моя бабушка- Коломиец Александра Алексеевна 46 лет проработала в Крутихинской средней школе учителем начальных классов.
      Я как-то спросил ее, сколько же тех, кому она дарила свое тепло и ласку? « Более тысячи,- ответила мне бабушка. Маленькие несмышленыши с широко распахнутыми глазами (именно такими я их запоминала на всю жизнь)  вверяли мне свои сердца, свое будущее. Я, конечно же, делала все возможное, чтобы оправдать их доверие…»
   … Уже много лет  дорогой мне человек на заслуженном отдыхе, но я точно знаю, что дети ее любили и никогда не забудут. Сколько поздравлений приходит ей со всех концов нашей страны!!! Каждую открыточку она перечитает несколько раз, бережно положит в свой заветный ящичек. Если же от кого-то нет вестей, долго вздыхает: «Наверное, что-то случилось..»
     А еще бабушка очень любит природу. Она всегда говорит, что отдыхает по-настоящему только в лесу. К сожалению, сейчас здоровье не позволяет ей бегать за грибами и ягодами, но мы без запасов на зиму не остаемся. Ее «бывшие», зная, что она будет отказываться, то пакет грибов оставят на крыльце, то ведерко клубники. Долго она ругает потом какую-нибудь Танюшку или Валюшку..
     В заветном бабушкином ящике нахожу  и правительственные награды:  «Мастер педагогического труда», «Отличник народного образования», «Победитель социалистического соревнования», «Отличник просвещения СССР»… В 1984г. ей присвоено звание «Старший учитель», в 1980- «Ветеран труда»
       По- другому и быть не могло, ведь профессию моя бабушка выбрала не случайно: ее отец был директором школы и всю свою жизнь отдал детям, сын и две дочери продолжили его дело.

