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Когда она заходит в класс – пространство наполняется запахом крепкого кофе и вкусными, такими женскими духами…Ее сонные глаза  и свежий цвет лица говорят нам о начале первого урока. В ней все говорит о ее мягкой строгости. Она уже готова в плаванье. А мы все еще такие по-утреннему ленивые и такие дети. 

У нее нет строгих очков, типичных для обычного учителя, сквозь которые видно ученика, но не  девочку или мальчика… У нее нет мела на одежде и на руках. У нее нет некрасивой школьной сумки. Нетипичное не следование планам сделать из нас несамостоятельных роботов - недоучек. Нетипичное умение смеяться. Да и предмет, который она преподает у нас, нетипичный какой-то, современный, так сказать. Информатика. Новая комплексная научная дисциплина. Предмет и учитель гармонично дополняют друг друга и рассказывают друг о друге больше, чем самые познавательные учебники и программы. 

Когда начинается урок, и каждый садится за свои «машины», а точнее  на свои «корабли», и он уже не Петя Васечкин, а  настоящий штурман! Каждого охватывает особое чувство причастности к чему-то особо важному, умному и  возможному. С нашим капитаном - нашей учительницей - так легко проявлять свою  детскую любознательность, пытливость, взрослеющую свободу, сопоставлять разные точки зрения и не боятся говорить свое мнение. И мы понимаем, что наши корабли - наши компьютеры -  нужны нам  не только для того, чтобы играть и перекидываться  сообщениями с друзьями. Мы – дети современного мира, поэтому наш корабль - наш надежный и верный помощник в повседневной жизни. То, на что он способен, во всей своей силе нам неизвестно пока. Но точно известно, что мы можем это познать! Нам так нравится становиться маленькими учеными и подсказывать  что-нибудь не только друг другу, но и учителю. Как здорово знать, что ты знаешь что-то такое, что еще не знает даже твой учитель! И учить его. Наш капитан вместе с нами пускается в плаванье по волнам информационного моря для того, чтобы познавать.  

Наша Учительница учит нас учиться. Учит постоянно развиваться и развивать саму себя. А это значит, что можно видеть границы своих возможностей, суметь дойти до них и выйти за их пределы. Она разрешает нащупывать нам эти границы, направляет, подсказывает, где и как следует искать недостающие знания, умения, навыки. Мы чувствуем, что что-то можем сами, а это окрыляет! 

Наш капитан не тратит силы, чтобы «казаться умным», боясь совершить ошибку. Наш капитан верит в возможность «поумнеть», принимает вызов и действует. И нам хочется также. Поэтому мы  жадно глотаем эту возможность.

Она - моя учительница, не такая, как остальные. Она не инструкция и не правило. Она -  мой личный капитан. Она - та, которой я первой захочу подарить осенние цветы и которую угощу на уроке своим яблоком. И сегодня, когда я в очередной раз открою свой дневник, буду старательно  выводить Большую букву ее имени Киян Ирина Владимировна.

