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что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь
                                                                                            В.Ключевски
… В моем понимании учитель не только человек, который дает знания, но еще друг, воспитатель, наставник. Задача учителя не просто обучить ребенка разным наукам, но и дать ему знания о нравственности, воспитании и правилах поведения. 
     Мои учителя, семейная пара, Светлана Анатольевна и Василий Степанович Окунь- замечательные, успешные люди, обладающие огромным жизненным опытом и искрометным неугасаемым оптимизмом. Они  считают, что учитель – это даже не профессия, а образ жизни.   Светлана Анатольевна и Василий Степанович работают в Гуселетовской средней школе более 20 лет. Василий Степанович-учитель физической культуры, Светлана Анатольевна- учитель русского языка и литературы.
    Искусство воспитания заключается том, что воспитывать можно  на собственном примере.  Мы, и учившиеся перед нами, и те, кто  младше нас ,  воспитываются  на их примере. Светлана Анатольевна - педагог по призванию, любит и понимает детей, всегда может прийти на помощь в трудной ситуации. Для своих воспитанников она настоящий друг, искренний помощник и мудрый советчик.

      Светлана Анатольевна любит и прекрасно знает свой предмет и, что самое главное, все свои знания передает нам. Мощный личностный рост, профессиональная компетентность позволяет её ученикам лучше раскрываться, креативно мыслить, участвовать во всевозможных творческих и социальных проектах и конкурсах.
Из каждой трудной ситуации она старается выйти с улыбкой и только  с хорошим настроением, помогает найти нам что-то свое в жизни, найти тот путь, который поможет нам открыть свои самые лучшие качества. Светлана Анатольевна дарит нам то, что может дать не каждый учитель: тепло своей души, радость от встреч, доброту, лучезарную и светлую улыбку. Я уверена, что все ученики, когда-либо учившиеся у нее, любят, помнят и уважают этого замечательного и искреннего человека. Она всегда и всем  идёт навстречу, не жалеет  собственного времени для того, чтобы помочь нам. Своим интересом к какому-либо вопросу она умеет заразить всех: учеников, учителей, родителей и обязательно добьётся его решения. В её глазах всегда блеск, огонёк энтузиазма.  Ни одно школьное дело не обходится без её участия. Это человек с богатым внутренним миром и неистощимой жизненной энергией.
      Василий Степанович… его основные качества:  терпение, доброта любовь к жизни, любовь к труду,  любовь к детям. Он не только  искренне любит своих подопечных,  он ценит каждого из них как личность. Василий Степанович поражает разнообразием и широтой профессиональных знаний и навыков. Все, что он  делает, направлено на улучшение здоровья учащихся, повышение их физической подготовленности, приобщение к регулярным занятиям физкультурой, на морально-нравственное, психологическое, трудовое воспитание.
     Благодаря его усилиям построена хоккейная коробка и школьный  стадион.
      Все знают, что у них есть дом, хозяйство. Но когда они приходят в школу, создается впечатление, что кроме их  учеников у них больше никого нет, и вся их жизнь - мы. Они находятся в школе с раннего утра и до позднего вечера: уроки, консультации, дополнительные занятия, секции.

Эти люди с честью, достоинством и гордостью выполняют свой долг.

       Быть учителем для меня — значит быть человеком творческим, индивидуальным, постоянно стремящимся к подлинно человеческому контакту с учениками, с богатым внутренним миром и неистощимой жизненной энергией, значит быть похожим на моих учителей Светлану Анатольевну и Василия Степановича, которые  поистине любят не только предметы, которые преподают, но очень любят тех, кому преподают.

