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Правильное воспитание – это наша счастливая старость, плохое воспитание- это наше будущее горе, это наши слёзы, это наша вина перед другими людьми, перед всей страной.                           А. С. Макаренко

  
Эти слова не потеряют свою истину даже  и через 100 лет. Нет такого учителя, который бы не согласился с этим. А что значит «правильное воспитание»? Каждый педагог  имеет свою систему воспитания. В наше   время  очень многое изменилось в школе: уроки мы  проводим с использованием ИКТ, работаем на компьютерах, составляем  рабочие программы, можно многое сейчас перечислить, но суть в другом.  Мы тоже были детьми, учились в школе, нас воспитывали  терпеливые учителя, у которых были свои «хитрости» в   педагогической деятельности.
 Я выбрала профессию учителя, в этом помогла  мне моя учительница- Путилина Валентина  Николаевна.  Её уже нет рядом с нами, но, сколько она оставила хорошего после себя, воспитала порядочных, отзывчивых, доброжелательных, ответственных   людей. Это  Учитель, который  научил меня любить и чувствовать людей. Ведь  если мы научим ребёнка любить, мы научим его всему. Главная   воспитательная цель  моего учителя – воспитать Человека. Так случилось, что  Валентина Николаевна  успела дать в начале моей педагогической карьере несколько полезных советов. Вспоминаю часто её  слова, с каждым педагогическим годом смысл этого выражения осознаётся более глубоко: «Цветок на окне растёт сам. Его не надо тянуть за вершину, стимулируя рост и развитие! Его надо поливать, освещать и обогревать солнцем. Иначе цветок зачахнет и погибнет». Да, дети –это цветы, а она для нас была солнцем. Валентина Николаевна была  мудрой  и справедливой женщиной, переживала вместе с нами неудачи, оказывала помощь, верила в каждого  ребёнка, находила в нём изюминку: пусть он неудачник в учёбе, но у него доброе сердце . Стоишь рядом с этим педагогом и чувствуешь, что можешь сделать многое, решать , реально действовать , быть творцом себя и окружающего мира. Любой секрет я могла доверить своему учителю.  Её уроки вспоминаю до сих пор: интересны, разнообразны, полезны. Бывало, что на уроке шумно, на класс  она не закричит. 
                          Она  была способна без раздумий
                       Принять детей и полюбить.

                      Потом вести их за  собою, 

                      Чтоб добрые дела вершить.
 У Валентины Николаевны и дети выросли хорошими и порядочными людьми. 
Нужно стремиться и нам воспитывать в добре наше поколение , чтобы было меньше зла. 

«Не торопитесь объявлять детские шалости злоумышленным нарушением порядка, детскую невнимательность- ленью, детскую забывчивость- нерадивостью. Помните, что детские шалости, невнимательность, забывчивость- всё это было, есть и будет. Всё это надо понять: не ломать, а старательно , мудро исправлять и поправлять»

                                                                        В.А. Сухомлинский
