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                                Мастер своего дела
                                      Сочинение       
                                                                                Да разве сердце позабудет,

                                                                                Того, кто хочет нам добра,

                                                                                Того, кто нас выводит в люди,

                                                                                Кто нас выводит в мастера.

   Мне кажется, каждый человек благодарен своим учителям. Ведь учитель – главный помощник в  познании мира, наук, человеческих отношений. Это самая нужная профессия во все времена. Но в то же время это очень кропотливая, сложная, творческая и интересная работа. Я знаю это не понаслышке, потому что расту в семье педагогов.

   Мне очень хочется рассказать о своей бабушке Педоре Галине Сергеевне. За 38 лет своей педагогической деятельности она была старшей вожатой и педагогом дополнительного образования. Бабушка всегда говорит: «Главное- любить свою профессию, работать с удовольствием». В ее трудовой жизни так и было. «На работу шла как на праздник», - говорит бабушка и вспоминает своих воспитанников, рассказывает интересные истории. Больше всего мне нравятся ее рассказы о туристических походах, ведь они производят самые яркие и незабываемые впечатления. Однажды, когда  туристическая группа путешествовала по Волчихинскому району, неожиданно набежали тучи, полил сильный дождь. Все ребята вошли в озеро, потому что вода была очень тёплая. Так, находясь в озере, они и переждали дождь.

   На протяжении многих лет в нашем районе действовал пионерский лагерь «Колосок», что в окрестностях села Троицк. Каждый год бабушка проводила там летние месяцы в качестве старшей пионерской вожатой. Это она ранними летними утрами будила весь лагерь звуками горна, он же собирал детские  отряды на утренние зарядки, интересные коллективные творческие дела, долгожданные дискотеки… А как не хотелось ребятам услышать сигналов «тихого часа» и «отбоя»!   Детским вниманием моя бабушка никогда не была обделена: кто прибежит с цветочком, а кто  приготовит и «шашлычок» из малины, нанизав на длинную травинку самые спелые ягоды. И как самого любимого педагога в День Нептуна - долгожданного и традиционного праздника каждой летней смены - мою бабушку одной из первых окунали в бассейне в «Колоске»! Многие традиции пионерского лета были продолжены и в современных летних профильных лидерских и экологических сменах, организатором и руководителем которых являлась моя бабушка. Она смогла увлечь многих своей профессией, поэтому ряд лет при районном Центре детского творчества юноши и девушки старших классов занимались в педклассе, постигая азы педагогики.
    Пожалуй, самой яркой чертой  характера бабушки является ее активная жизненная позиция. Я думаю, именно поэтому в конце 90-х она становится координатором районного экологического движения школьников «Начни с дома своего». Этот проект известен и за пределами нашего района, является частью краевой программы «Природа Алтая - природа Кулунды».
     Учитель, считает бабушка, всегда трудолюбивый и творческий человек. Я согласен с бабушкой полностью, и поэтому она для меня  хороший пример и непререкаемый авторитет. Моя бабушка - Отличник народного просвещения, ветеран педагогического труда. А сколько у неё Почетных грамот! Но для меня важнее всего то, что она очень добрая, всегда поддержит и поможет. Хоть бабушке уже за шестьдесят, но она молода душой, энергична, жизнерадостна. Она всегда меня понимает, что бы  ни произошло, я  могу рассчитывать на её добрый совет. Будучи на пенсии, бабушка продолжает заниматься своим любимым делом – воспитанием, но уже своих внуков. Да и обеим  дочерям нужный совет всегда кстати, ведь они пошли по ее стопам. Значит, бабушка смогла зажечь педагогический огонёк в своих детях, потому что моя мама работает в детском саду с самыми маленькими, а тетя учит детей русскому языку и литературе в средней школе.  
   Каждый день нас поддерживают и направляют своей доброй рукой учителя. Это действительно мастера своего дела, ведь в каждом ученике нужно разглядеть  способности, каждого научить  самосовершенствованию. Ежеминутно  нужно быть эталоном для своих учеников, а это ведь непросто. Действительно, учителя « нас выводят в люди», и благодаря таким, как, например, моя бабушка, эта дорога становится приятной и увлекательной. 
