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Её призвание – работа с детьми

   С детских лет нас окружают близкие и родные люди. Одна из самых дорогих для меня – моя любимая бабушка Майя Григорьевна. Она родилась и выросла в селе Златополь, здесь в 1957 году окончила с серебряной медалью среднюю школу и, как все медалисты в те годы, была без вступительных экзаменов зачислена на первый курс Барнаульского пединститута. Через пять лет окончила институт по специальности учитель русского языка, литературы и истории.

   Отработав по направлению три года в Залесовской средней школе, вместе с семьёй она приехала в родной район, в Кулунду, где сорок лет, с 1964 по 2004 год, учила детей в нашей, Кулундинской средней школе №1.

   Бабушка, как и большинство людей того времени, ответственно относилась к своей  работе, очень любила учеников, и они отвечали ей тем же. Школа была для неё вторым домом. Каждый день с большим удовольствием шла она сюда, с нетерпением ждала встречи с умными учениками. Бабушка говорит: «Наверное, тысячи детей прошли за эти годы через мои уроки. Ведь раньше в нашей школе, единственной средней на весь район, учились ребята почти из всех сёл, а в классах было по 42 ученика (5-8 кл.) и по 35 (9-10 кл.)!»
   Пятьдесят четыре года назад окончили школу её первые ученики, но они не забывают свою учительницу, классного руководителя, звонят, встречаются, поздравляют с днём рождения. Сейчас они тоже бабушки и дедушки, так как не намного моложе своего классного руководителя. Я думаю, что  память об учителе, наставнике, сохраненная на долгие годы, - это высшая награда и признание учеников.
   У бабушки много званий и наград. Свою первую награду – медаль «За освоение целинных земель» - она получила в восемнадцать лет, когда перешла на второй курс и вместе со всеми студентами института участвовала в уборке урожая 1958 года. А её учительский труд отмечен многими грамотами, в том числе и Министерской, благодарственными письмами. Моя бабушка – учитель-методист, учитель высшей категории, Отличник народного просвещения. Но больше всего дорожит она орденом Трудового Красного Знамени, потому что орден – это высшая награда страны, причём такой огромной, какой был Советский Союз. Особую гордость вызывает тот факт, что семидесятые годы двадцатого века только четыре учительницы были награждены орденами, и одна из них - моя бабушка, а было ей тогда всего тридцать восемь лет. Я очень горжусь своей бабушкой.
   Много времени отдавала она общественной работе, была методистом района, секретарём школьной партийной организации, членом райкома партии. Многие выпускники бабушки стали учителями, работают в разных школах района и края. Учат детей литературе Татьяна Маруськина, Татьяна Алеева, Лидия Зеленина, а истории – Светлана Талуева. 

   Много раз предлагали моей бабушке перейти на другую работу: в медучилище, в отдел народного образования, в райком партии, в редакцию районной газеты, но всякий раз она отказывалась. Работа с детьми была её призванием, и она навсегда осталась учителем, осталась верна школе и детям.
   До сих пор она скучает по школе, по детям, иногда приходит ко мне  на уроки. Она говорит, что это приносит ей радость, поднимает настроение, делает моложе. Бабушка моя всегда рядом, в любую минуту готова прийти на помощь. Она остаётся учителем.

   Я не представляю своей жизни без неё, моей любящей, жизнерадостной, весёлой, доброй, но строгой бабушкой. Я хочу, чтобы она всегда была, жила долго-долго.

