Учитель года Алтая – 2009

Когда в декабре 2008 года я принимал поздравления в качестве победителя районного конкурса «Учитель года», к ощущению радости победы неожиданно примешалось новое чувство: я осознал, что вскоре мне предстоит намного более сложное испытание. Тогда я ужасно боялся, а сейчас понимаю, что именно краевой конкурс стал для меня водоразделом, поделившим мою профессиональную деятельность на «до» и «после». 
Прошло 11 лет, и мне иногда кажется, что это было только вчера, но также порой создаётся ощущение, что всё было в какой-то другой, прошлой жизни, события как бы покрылись туманом времени, эмоции сгладились, осталось лишь ощущение праздника и приятная ностальгия.

Этот рассказ не будет цельным, я опишу лишь некоторые фрагменты, наиболее остро врезавшиеся в память.

Первое, о чём хочется рассказать, началось ещё до самого конкурса. Речь о курсах для будущих участников. Я ещё тогда подумал, что выиграть муниципальный этап стоило хотя бы ради того, чтобы попасть на эти курсы. Их главный плюс в том, что они были надпредметными (в те времена ещё не в ходу была метапредметность, поэтому я употребил слово, пришедшее на ум тогда), они позволили взглянуть на свою деятельность под другим углом зрения. И именно тогда я впервые увидел Колю Марухина и его мастер-класс. От него исходило такое обаяние, такая энергия, такой интеллект, что с тех пор на вопрос «Что такое мастер-класс» я вспоминаю Петровича и говорю: «Это когда после вашего выступления все поймут: вот это Мастер, вот это – Класс».

Накануне конкурса наконец-то пахнуло весной, и я уже собирался сменить зимнюю куртку на что-нибудь лёгкое, но потом снова подул ледяной ветер, ударил несильный, но неприятный мороз, однако, отвратительная погода не повлияла на праздничную атмосферу конкурса.
Нас было 28 человек. Ещё до начала конкурса нам объявили, что будет пять групп: историки, филологи, естественники, физики-математики и все остальные. По регламенту, в финал попадал победитель каждой группы. Не знаю, насколько это было справедливо, но очень удобно.

Поселили нас в гостинице «Колос», больше напоминавшую студенческую общагу, но мы люди не гордые, привыкли к спартанским условиям. Кстати, собираясь на конкурс я так переволновался, что забыл дома паспорт. Работница гостиницы посмотрела на меня как на идиота, но в номер поселила, поверив на слово, что я именно тот, за кого себя выдаю.

Первое испытание я помню плохо. Надо было сделать презентацию о творчестве Шукшина, восьмидесятилетию которого был посвящён конкурс. Сейчас, конечно, такое испытание не имело бы смысла, но тогда, видимо, не все педагоги достаточно владели информационными технологиями. 

Потом состоялась церемония открытия конкурса. Она проходила в большом зале АКИПКРО, и выглядела довольно камерно, незаорганизовано и непафосно. Было много тёплых слов, напутствий и поздравлений, потом слово предоставили конкурсантам. Мы выступали по группам, и хотя было понятно, что «в зачёт» это не пойдёт, все очень старались.

Следующий день начался со знакомства с классами, где нам предстояло дать уроки. Потом были мастер-классы победителей прошлых лет. Опять потряс Петрович с рассказом о художнике Константине Васильеве. Математик Аня Невешкина познакомила публику с фракталами. Миша Аникин показал свои знаменитые модели баллист и катапульт. Наталья Екшибарова предложила сравнить живого учителя и робота-педагога. Костя Ерофеев учил делать пластилиновые мультики. Я слепил совершенно инфернального Челубея, павшего от руки анимационного Пересвета.

После обеда состоялось одно из главных испытаний – самопрезентация опыта. За достаточно короткое время надо было не только рассказать про все свои педагогические и методические находки и «фишки», но и подвести всё это под научную базу… Нас, историков, было шестеро, и за время выступления моих коллег я узнал намного больше интересного, чем на всех занятиях по педагогике и методике преподавания в вузе, и многое включил в свой арсенал.
Но самым главным испытанием был, конечно, Его величество Урок. Я выступал предпоследним и посетил почти все уроки своих соперников. Это были отличные занятия, но я от волнения никак не мог сосредоточиться, больше думая про свой урок.
Но когда мои восьмиклассники, зрители и члены жюри вошли в класс, и прозвенел звонок, я забыл про все свои страхи. Дети работали отлично, мы успели всё, что было задумано, и когда урок закончился, я почувствовал, что, наверное, попаду в финал… Так и вышло, и вместо того, чтобы веселиться вместе со всеми, мне пришлось готовить мастер-класс и лекцию.
Финал даже вспоминать не хочу. На мастер-классе я увлёкся, потерял время, поэтому пришлось скомкать концовку. Лекция тоже не удалась. Больше всего мне понравилось выступление физика Юры Слугина – яркое, остроумное и парадоксальное. До сих пор уверен, что он не стал победителем лишь потому, что большинство членов Большого жюри не смотрело «Матрицу». Впрочем, биолог Ирина Сажаева тоже выступила блестяще, так что её победа не вызвала вопросов.
Вот и всё…

Я понимаю, что не все БУ-шники становятся фанатами Конкурса. Для кого-то он был рядовым событием в и без того насыщенной жизни, кто-то, возможно, счёл себя недооценённым, у кого-то просто нет свободного времени. У меня тоже в силу ряда причин не всегда получалось быть активным участником Клуба УГА. Но я никогда не мог забыть ни той волнующей и праздничной атмосферы, ни своих соперников, многие из которых стали друзьями, поэтому не могу не сказать слов благодарности Конкурсу «Учитель года Алтая» и его организаторам.
Конкурс, вечно живи!
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