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Учитель-тот, кто с добротой выводит блуждающего на его дорогу.

Квинт Энний.
Более тридцати лет прошло с тех пор, когда я впервые переступила порог сельской школы в качестве учителя.
. Я очень люблю свою профессию и считаю, что  она, может быть, и  не самая престижная, но, без сомнения, самая интересная и уникальная, ведь  педагог-это не просто профессия-, это состояние души,  это, прежде всего наличие сердца, теплота рук и доброта в глазах. 
  
 Убеждена, что учитель начинается не только тогда, когда он дает свой первый урок, и даже не тогда, когда поступает в пединститут. Учитель начинается на ученической скамье, он зарождается в ученике, под влиянием того педагога-наставника, который сумеет высечь в его душе «педагогическую искру», пробудить и сделать «ненасыщаемой» потребность в педагогической деятельности. Велик принцип педагогики всех времён: только то, что интересно самому учителю, будет интересным и полезным и его ученикам. Чтобы вдохновить учащихся, «зажечь» их, необходимо «гореть» самому. 
 И мне посчастливилось на своем пути встретить такого педагога. Это Лидия Васильевна Конюхова,  благодаря ней я выбрала профессию учителя.  Она для меня стала образцом педагога с большой буквы. Ее главным педагогическим принципом  было уважительное отношение к личности ученика, вера в его способности, в силу интеллекта, стремление показать его потенциальные возможности как основу его будущих успехов. 
 
В далекие шестидесятые Лидия Васильевна приехала к нам в  село и стала работать в нашей   школе.  Она привлекала  к себе доброжелательностью, внутренней собранностью и спокойствием, которые исходили от нее. 
А какими интересными  были ее уроки  биологии. Лидия Васильевна использовала всегда много дополнительного материала, наглядных пособий, изготовленных ее руками. Тщательно готовясь к урокам, она стремилась возродить в наших  душах жажду знаний, воспитывала у нас интерес к учебе, стремилась разбудить  творческие, интеллектуальные силы.   Будучи профессиональным биологом, она вместе с тем была страстным библиофилом. Любовь к книгам и чтению она передала нам своим ученикам. 
Я до сих пор помню ее добрые глаза, но в, то, же время строгие, требовательный голос, доброжелательное отношение к каждому из нас, потому что  главными чертами характера  Лидии Васильевны были, прежде всего, душевность  и понимание. У каждого из нас в жизни случались разные ситуации: забытый учебник, невыученное правило или просто плохое настроение. В этом случае Лидия Васильевна расспросит, поинтересуется: почему, что случилось, в чем дело?  
 Она была с нами не только в школе на уроках, но и во внеурочное время. Совместные походы на природу,  праздники, участие  во всех делах деревни и  школы.  Все осталось у меня в памяти.  Она была нам не только учительницей, но и наставником. Лидия Васильевна находила время объяснять нам, что такое дружба, доверие, честность, отзывчивость, целеустремленность, вежливость. Ребята нашего класса были все очень разные,  со своим характером, но она нашла подход к каждому из нас.
  Энергичная женщина, с недюжинными актерскими способностями, обладающая чувством юмора наша «классная мама» была  привлекательной личностью, с ней было очень интересно, прежде всего, потому, что она могла удовлетворить наши самые разные запросы. 
У  В.Солоухина есть меткое выражение, “душа зябнет и каменеет без улыбки”. А если к улыбке прибавляется еще доброе, умное, красиво сказанное слово?.. Нежными и ласковыми словами  Лидия Васильевна отогревала наши души.  И когда   нас спрашивали: «Кем вы хотите стать?» Добрая половина  класса отвечала: «Хочу быть учителем, как наша Лидия Васильевна»

 Ян Коменский, имя которого знает каждый педагог, не уставал повторять, что учитель «сначала  должен любить, а потом учить».  Лидия Васильевна   любила всех своих учеников. 
 Еще одно немало важное качество нашей учительницы, которое навсегда запечатлелось в  памяти, это - справедливость. У нее не было «любимых», «хороших», «плохих» учеников для нее все были равны, любимы, способны.  Каждый день, она отдавала нам частичку своего сердца, создавая  вокруг себя поле доброты.   Все шесть  лет школьной жизни при  Конюховой Л.В. пролетели как один светлый, чистый и радостный день. Наша учительница стала для всех нас настоящим другом, искренним помощником и мудрым советчиком.

Сейчас, когда я уже сама ветеран педагогического труда,  понимаю, что успех сопутствует только тому учителю, который любит свою профессию. Если у учителя есть желание отдать, то у  ученика обязательно  появится  желание получить. Когда эти два желания совпадают, получается прекрасный результат. И у нашей Лидии Васильевны эти единства были. Все ее ученики нашли свою дорогу в жизни, а шесть человек из нашего бывшего 10А, выпуска 1974 года стали педагогами. И невольно я ловлю себя на мысли, что по-прежнему хочу быть такой, как наша Лидия Васильевна, хочу, чтобы  спустя годы, обо мне мои выпускники вспоминали с такой же теплотой и любовью, как я о своей учительнице, которая меня вывела в люди. Низкий земной поклон вам за это, глубокоуважаемая и любимая Лидия Васильевна. 

