«О тех, кто нас выводит в люди...»
Скажи, какой ты след оставишь:
След, чтобы вытерли паркет

И посмотрели косо вслед

Или незримый прочный след

В чужой душе на много лет?

Именно такой «незримый след» оставила в сердцах и душах своих воспитанников, коллег, односельчан Владимирова Светлана Александровна, учитель русского языка и литературы Сидоровской средней школы Романовского района Алтайского края.
Уже более 10 лет ее нет среди нас, но боль потери так и не уходит! Потому что прожила короткую, но яркую жизнь…Потому что ушла слишком рано…Неожиданно…Сгорев дотла, как свеча…
Ее уроки отличались высоким профессионализмом, поскольку Светлана Александровна была личностью неординарной, самобытной, с необыкновенно широким кругозором, уровнем эрудиции и начитанности.

Занятия этого педагога для детей становились уроками нравственности, доброты и духовности. В каждом ученике она видела личность, к каждому воспитаннику относилась с уважением, не позволяя унизить человеческое достоинство ни ребенка, ни взрослого.
Будучи личностью творческой, и в детях, и в коллегах видела и старалась развивать любые дарования.

В течение многих лет Светлана Александровна работала в школе заместителем директора по воспитательной работе. Эти годы запомнились необыкновенно яркой, насыщенной жизнью: смотры художественной самодеятельности, агитбригады, походы, смотры песни и строя, тематические мероприятия и вечера, комсомольские собрания, пионерские «Костры» и мн.др.
Она была настолько человеком увлеченным, неравнодушным, что «зажигала» своей энергией и всех окружающих. Очень много Светлана Александровна сделала и для своего родного коллектива: благодаря ей в трудовых книжках  многих учителей появлялись записи о благодарностях; она отстаивала интересы членов коллектива, умела поддержать коллег добрым словом, воодушевить их творческие дела.
Мне времени осталось – только-только…

Впитать в себя всю божью благодать

И возлюбить чужих людей настолько,

Чтоб из-за них себя не увидать…

Именно такой и была Светлана Александровна Владимировна!

Она навсегда останется в наших сердцах!

Светлая ей память!

