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Моя первая учительница-Светлана Степановна Левицкая. Я очень хорошо помню тот день, когда пришел первый раз в школу, и меня встретила, приветливо улыбаясь, обаятельная женщина, которая сообщила нам, что мы будем вместе четыре года. 


Это время пролетело незаметно. Я научился читать, писать, считать. С нашей учительницей мы ездили в бассейн, ходили в походы, на экскурсии. Каждую неделю у нас был какой-нибудь интересный классный час. Очень мне нравились праздники с чаепитиями.
Навсегда мне запомнились новогодние праздники, яркие и веселые. 


Наша учительница старалась сделать все так, чтобы нам было интересно. Она организовала кружок «Театлэнд», где мы были артистами. С театром мы ездили в детские сады, выступали на школьной сцене.


Я думаю, что всегда буду помнить свою первую учительницу, несмотря на то, что меня будут учить еще много учителей. Я рад, что и сейчас Светлана Степановна нас не забывает. Мы опять с ней готовим новые сказки в нашем театре. 


Когда я думаю о своей первой учительнице, мне хочется попросить у нее прощение за то, что иногда я огорчал ее. Уверен, что Светлана Степановна меня простит, ведь наши мамы нас прощают, а она была для нас второй мамой, заботливой и внимательной.

