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Для многих – любимая учительница,
а для меня – любимая бабушка!
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Для многих – любимая учительница,
     а для меня – любимая бабушка!
Учитель!..  Как много тепла в этом слове. Он встречает малышами нас у школьного порога и провожает почти самостоятельными людьми в новую жизнь. Ни один человек в жизни своей не остался без учителя. Все прошли школьный путь за ручку с этим «волшебником». Учитель нужен ученику, чтобы вселить веру в успех, помочь в жизни выбрать правильный путь.  Поэтому только учитель может гордиться тем, что у него есть свой врач и бизнесмен, повар и продавец, шофер и тракторист , одним словом, есть все специалисты, которых он сам для себя вырастил.
Учитель – одна из самых важных, самых уважаемых, почетных, но и одна из самых ответственных профессий. Ведь только учитель создает будущее своей страны, поэтому от его труда во многом зависит развитие молодого поколения. Но быть учителем может не каждый, так как в школе  не должно быть чужих детей, любимых детей и ненужных. Профессия учитель – это очень почетно, но и очень ответственно. Учитель ,как и врач ,должен быть очень внимателен. Если врач допустил ошибку, например, при операции, ее уже никогда не исправить. Так и учителю ошибаться ой как нельзя, ведь он не только учит, а еще  и воспитывает ребят, иногда и душу ребенка лечит. Поэтому в педагогике почти нет случайных людей, а только те, кто способен каждому ребенку отдать частицу своей души.

Таким человеком я считаю свою родную бабушку,  Якуба  Любовь Петровну - учителя начальных классов  Новенской  средней  школы,  Локтевского  района.  Сейчас она на заслуженном  отдыхе, так как проработала в родной школе 38 лет, но не забывает своих ребят, приглашает их к себе в гости, беседует. Не забывает коллег, оказывает им помощь, щедро делится опытом, житейской мудростью. 
За школой моя бабушка очень скучает, вспоминает свои интересные школьные будни. Без слез не может смотреть на школьные линейки, праздники. Долгим взглядом провожает утром соседскую детвору в  школу. А пришла Любовь Петровна в школу в 1973 году после окончания педагогического училища в г. Семипалатинске. Тогда ей было всего 19 лет. Молодая, красивая, жизнерадостная учительница успевала все: и  малышей  учила читать, писать, и в лагере работала, и в клуб вечером бегала на репетиции. Но время на месте не стояло – отсчитывало сразу по 3 года, выходили ее детки в 4 класс. И таких выпусков было около 10, да в каждом классе раньше было около 30 учеников. Каждый выпускной  на мою бабушку обрушивался водопад букетов в знак признательности  за любовь, терпение и заботу. Вот и гордится бабушка сегодня своими специалистами: агрономами и врачами, бухгалтерами и зоотехниками, но выпускники-учителя на особом счету, ведь они – ее достойная смена. Эти учителя сегодня – известные люди в нашем районе:  Кнаус С.В,   Прокопец Н.А,   Бендрикова М.М,    Лагода О.В  и многие другие. Бабушка помнит всех своих выпускников, о каждом может рассказать историю из школьной жизни.
Быть учителем – мечта детства моей бабушки. Эта мечта сбылась, много лет отдано школе, а результат ее труда – выпускники, получившие образование, живут и работают на благо общества.

Любите своих учителей, не забывайте их поздравить с праздником, ведь они отдавали нам душу, были действительно для нас второй мамой! Каждый год в сентябре приводят мамы своих малышей, а уходят через 11 лет  повзрослевшие парни и девчата. Так было всегда, так будет продолжаться  и впредь. И пока  в сознании человека жив образ Учителя, не прервется связь между прошлым и будущим. Помните своих учителей! Заходите в гости! Они всегда рады видеть вас, а  я точно знаю, ведь моя любимая бабушка – Учитель!
