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               Не каждый человек может с уверенностью сказать, что выбрал свою профессию по зову сердца. Разными людьми движут разные цели. В моей судьбе большую роль сыграл опыт предыдущих поколений, благодаря этому, я чувствую себя счастливым человеком. Вся наша династия - педагоги по призванию. 

Передо мной и моей сестрой никогда не стояли вопросы «Кем быть?» и «Каким быть?». С раннего детства мы четко знали, что станем учителями, а иначе и быть не могло. Ведь мы выросли в большой семье педагогов: преподавателями были наши дедушка и бабушка, мама и папа, дяди и тети.  В нашей династии Добротворских - Митрохиных - 25 человек. Это математики и физики, учителя физкультуры, музыки и истории, географы и преподаватели начальной школы. Среди  нас есть Заслуженный учитель СССР, кандидат наук, 5 отличников Просвещения РФ, Почётный работник народного образования, победитель национального проекта «Образование». Наша большая педагогическая семья выгодно отличается от современной тенденции, когда в школе работают в основном женщины, ведь половина (12 из 25) членов династии – это мужчины! 
          Наша фамилия: «ДОБРО и ТВОРИТЬ» говорит сама за себя, и как всех представителей нашей славной фамилии, с детских лет нас с сестрой учили творить добро. А мы и не знали, как может быть иначе, ведь нас окружали УЧИТЕЛЯ - люди с благородной душой, которые все тепло своего сердца и все свои знания дарят детям.  И видя с пелёнок, что учительский труд очень тяжёл, мы всё равно стали учителями и не жалеем об этом. Счастье  переполняет душу, когда видишь детские лица, которые верят тебе и идут за тобой. Мы любим свою работу, и это очень важно. 
Одним из основателей династии, во многом определившими и мою собственную судьбу, были дедушка и бабушка - Добротворский Владимир Леонтьевич и Добротворская Мария Семеновна. В 1942 году в возрасте 17 лет мой дед поступил в Вильнонское пехотное училище. В том же году его отправили под Харьков на фронт. Он воевал в составе 92 гвардейской Стрелковой дивизии. Наш дедушка, вчерашний мальчишка, в 17 лет дважды участвовал в форсировании Днепра. Дед после многих месяцев госпиталей демобилизовался инвалидом войны. Осенью 1944 г. он начал работать в селе Большая Талда Прокопьевского района Кемеровской области преподавателем военного дела, а затем – истории. В 1949 г. назначен завучем, а с 1951 г. – директором школы. Общий стаж педагогической деятельности моего деда - 36 лет. Он награжден Министерской грамотой (1980), медалью «Ветеран труда», орденами и медалями ВОВ. 

Бабушка Добротворская (Митрохина) Мария Семёновна после окончания Киселёвского Педагогического Училища также работала в военные и послевоенные годы в Большеталдинской средней школе учителем начальных классов. Стаж педагогической деятельности бабушки составил 37 лет. За добросовестный труд она награждена Министерской грамотой (1980), медалью «Ветеран труда»,  Юбилейной медалью к 100-летию В.И.Ленина. 
Я родилась в Томске в семье преподавателей Добротворского Валерия Владимировича и Нины Алексеевны. Мой папа  с красным дипломом окончил Томский государственный университет, занимаясь научной работой в области теоретической физики, поступил в аспирантуру и защитил кандидатскую в 1973 г., став кандидатом наук (физико-математических). Валерий Владимирович был доцентом Алтайского госуниверситета. Папу все родственники считали самым умным в роду. Он мог с любым человеком найти контакт, завести  интересную беседу. С нами он с удовольствием играл,  устраивал соревнования, конкурсы, диспуты. Папа был очень талантливым педагогом и ученым. 31 января 1991 он стал доцентом кафедры теоретической физики.  Всего он проработал преподавателем 16 лет. Мама много лет трудилась в ШРМ № 1 г. Барнаула, затем - в общеобразовательной школе с допрофессиональной подготовкой  №7. Ее стаж педагогической деятельности составляет 38 лет. Она  - Отличник  Просвещения  РФ. И хотя сейчас она уже на пенсии, все равно по-прежнему остается педагогом. Она с удовольствием занимается внучатами и помогает им познавать окружающий мир.

          «Наша профессии нетрудолюбивых не терпит» - так говорит Ольга Владимировна Тузовская (Добротворская), папина сестра. Она живёт в г. Прокопьевске. Она закончила Новокузнецкий педагогический институт и пошла работать в школу, в 1994 г. ей присвоено звание «Отличник народного просвещения». Её педагогический стаж – 31 год г. Мой дядя – Добротворский Владимир Владимирович, имеет два педагогических образования – техникум физкультуры и исторический факультет Алтайского университета. В 1994 году он стал победителем первого районного конкурса «Учитель года», в 2001 году он – «Человек года» Прокопьевского района Кемеровской области, в 2005 году награжден медалью за особый вклад в развитие Кузбасса III степени. Дядя Володя - почетный работник образования РФ, победитель национального проекта «Образование» «Лучший учитель России».  Педагогический стаж – 26 лет.
Моя любимая сестра  -  Анна Валерьевна Будянская (Добротворская) сначала и не предполагала, что станет учителем. Но, наверное, накопленный опыт предыдущих поколений и особые «педагогические» гены сделали свое дело. В 1997 году Анна окончила Алтайский Государственный Университет по специальности «преподаватель математики». Работала в  МОУ СОШ № 48 г. Барнаула учителем математики, в  АКИПКРО методистом  АКЦДО, стаж педагогической деятельности  9 лет. Сейчас  Анна Валерьевна живёт в городе Солнечногорске Московской области и воспитывает двух замечательных детей. 

Я, Оксана Валерьевна Коновко (Добротворская), в  1992 году окончила Барнаульский  Государственный Педагогический Институт, по специальности «учитель математики, информатики и вычислительной техники» и уже 19 лет работаю в МБОУ «Гимназия № 27»  учителем математики. И это – мое призвание! 
          Почти 600 лет, если точнее – 596 лет, нашей педагогической династии. Деды учительствовали еще в суровые военные (и даже предвоенные!) годы, внуки работают педагогами и сейчас. Если раздвинуть рамки до троюродных, то в династию будут с уверенностью входить еще 13 человек со стажем 418 лет. И тогда общий педагогический стаж нашей династии составит на сегодняшний день 1014 лет. Я очень горжусь тем, что являюсь одной из них! 
