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У каждого в жизни была или будет первая учительница. С этим человеком связаны самые  добрые воспоминания. Моя первая учительница – Кирсанова Надежда Михайловна. Я до сих пор помню то 1 сентября, когда  я зашла впервые с мамой в мой класс и увидела мою первую учительницу.

Сейчас я учусь в шестом классе. У меня новые учителя, новые уроки и новые впечатления.

Я порой вспоминаю, как Надежда Михайловна учила нас грамматике, письму, чтению. Как мы устраивали праздники, которые оканчивались чаепитием. Как мы всем классом ходили в библиотеку, как ходили на концерты и в цирк.

Я вспоминаю это, и мне становится грустно. Ведь первый учитель как вторая мама, учит нас писать, читать, считать, заботится о нас.

Первая учительница всегда будет помнить наш класс.

Сейчас у Надежды Михайловны новый класс, новые события и мероприятия.

Я иногда вспоминаю, как на уроках нас спрашивала наша дорогая Надежда Михайловна. Как она стояла у доски с мелком в руке и указкой, объясняла тему.

Надежда Михайловна добрая, заботливая, чуткая, понимающая.

В нужную минуту поддержит, даст совет, поймет. Никогда не было такого, чтобы Надежда Михайловна накричала на нас. Она спокойная, тихая.

Дети и родители уважительно относятся к Надежде Михайловне, ведь она научила нас писать, читать, считать, любить природу и совершать добрые поступки.

Первый учитель всегда должен быть таким, как наша Надежда Михайловна. Заботливым, добрым, понимающим, чутким, уважающим и детей, и родителей.
