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Душа – живой огонёк.
   Живет на свете женщина.  Самая обыкновенная, земная, каких много в нашем селе Велижанка. Нехитрой жизнью,  кажется , живет. Утром  в спешке на работу, вечером- обратно. А назавтра опять. И так 41 год. Небольшого роста , с добрыми глазами и светлой улыбкой, энергичная- она успевает везде. Все её знают, здороваются, разговаривают, советуются. Это моя бабушка Зражевская Галина Валентиновна, учитель русского языка и литературы, руководитель школьного музея «К истокам памяти».

   С самого моего рождения бабушка рядом со мной. Это она научила меня говорить звуки «р» и «ш», читать по слогам, привела впервые в родную школу.
   Она открывает мне красоту родной природы. Мы ходим с ней в лес, любим гулять по грибным тропинкам, рассматривать сосны, ели, муравейники, наблюдать за чайками, утками на пруду. Любоваться солнышком утром и луной поздно вечером. Именно бабушка научила меня кататься на лыжах. Мне с бабушкой интересно и весело. 

   Иногда я была  у Галины Валентиновны на уроках, вместе с её учениками ездила в Хабарский краеведческий музей. Я заметила , что она никогда не ругает своих учеников. Они перестают шуметь, стоит ей только неодобрительно посмотреть . 
   Всё время её окружают ученики, учителя, взрослые люди. Бабушка любит свою школу, своё село. Собрала богатый материал по истории села . С помощью других людей издала книгу «Велижанка 1781-2008». Когда мы ходили с классом на экскурсию в музей, то меня не покидало чувство гордости. Ведь это моя бабушка так много знает о школе и селе. Она нам интересно обо всем рассказала и много показала.

   Приятно прочитать о ней в районной газете «Трибуна хлебороба», а в это м году её показывали в программе «Вести—Алтай». Ей пишут письма бывшие ученики, односельчане, поздравляют с праздниками. Её любят и уважают. А Галина Валентиновна согревает своим теплом всех, кто к ней прикасается. Она настоящий Учитель. 
