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Её сердце отдано людям
В России не принято принародно признавать себя счастливым человеком, но я смело могу назвать себя такой, потому что на моём жизненном и педагогическом пути встретился не только мудрый, душевно щедрый, замечательный человек, но и настоящий Учитель, по - матерински заинтересованный в судьбе как молодых коллег, так и всех учеников нашей маленькой школы и их родителей. 
О Ерохиной Галине Ивановне, учителе высшей категории с 40 –летним педагогическим стажем, бессменном директоре Батуровской школы с 1978 по 2001 годы, любимой учительнице, самом уважаемом человеке на селе, депутате сельского Совета, пойдёт моё повествование.
Галина Ивановна - удивительный педагог, требовательный к себе и доброжелательный к детям. Она в одинаковой мере любит как свой предмет, так и своих воспитанников. Приятно находиться на её уроках и ребятам, и учителям (занятия были практически все открытыми для посещения). В классе царит атмосфера делового общения: ученики осознанно выбирают для себя задания, умело применяют формулы, смело задают вопросы, думают, сверяют ответы, критически осмысливают происходящее, отстаивают собственную точку зрения. Чувствуется, что ребята (даже слабые) не боятся ошибиться, они знают, что их вопросы услышаны учителем, им будет оказана конкретная помощь, и желанная работа принесёт чувство удовлетворения и самоуважения. Галина Ивановна на уроке выступает не только в роли учителя, но и помощника, хранителя доброжелательной рабочей обстановки.
Учительница душевно, уважительно относится к детям, к их победам и неудачам, она никогда не сравнивает успехи одного ученика с другим, а только с собственными пробелами и достижениями. Для этого ведёт педагог «Тетрадь учёта индивидуальных достижений», по результатам которой вместе с учеником делаются выводы, ведётся дополнительная работа, при этом учитель всегда вселяет веру в способности каждого ребёнка, что и является мощным стимулом в достижении стабильных результатов в обучении. Поэтому учащиеся школы и выпускники Галины Ивановны достойно защищают честь своей школы на олимпиадах разного уровня по математике и на государственных экзаменах, так как считают, что свою любимую учительницу подвести нельзя.
«Не стоит село без праведника» - так первоначально назвал А.И. Солженицын рассказ «Матрёнин двор», в котором простую труженицу Матрёну Васильевну называет праведницей. Ученики 11 класса, к моей радости, оказались прозорливее меня и отметили сходства характеров и смысла жизни героини рассказа и Галины Ивановны: обе добрые, бескорыстные, способные, не задумываясь, отдать последнее, лучшее, готовые на самопожертвование во благо людей, обе так много взвалили на свои плечи, но, к сожалению, не всегда были правильно поняты.
Сравнения, проведённые детьми, заставили меня проанализировать трудовую жизнь Ерохиной Г.И., директора школы с 20 –летним стажем и задуматься: «Ради кого Галина Ивановна жертвовала личным счастьем, ведь муж не всегда одобрял её бескорыстные поступки? Зачем ей надо было постоянно обращаться к руководству совхоза и просить для учителей хорошие квартиры, а самой жить в маленькой? Зачем ходить к пьющим родителям и «воспитывать» их, а после посещения и увиденного самой болеть? 

Зачем нужно открывать (в то время, когда уже в других школах закрывались) кабинет машиноведения, оснащать его наглядными пособиями и обучать юношей в стенах родной школы? Просто Галина Ивановна оказалась практичнее и прозорливее многих, так как именно наши выпускники смогли заменить пенсионеров – механизаторов и достойно работать на родных полях. Не будь профессионального обучения в школе – не получил бы выпускник Панфилов Владимир вымпел «Лучший механизатор Шелаболихинского района» и нагрудный знак «За заслуги» за № 00001. 
Зачем обращаться за помощью в соцзащиту, просить материальной поддержки детям из малообеспеченных семей, покупать для них продукты первой необходимости и тёплые вещи, самой оказывать им материальную  помощь и быть в курсе всех неурядиц?» Оказывается, над такими вопросами директор просто не задумывалась, а добросовестно работала и точно знала, что всё делается ради настоящего и будущего детей!
Чтобы детям было хорошо в школе, коллектив учителей во главе с Ерохиной Г.И. разработал долгосрочную программу «Школа – дом», в которой учитывались не только учебные дела, но и детские проблемы. Ради сохранения здоровья детей директором было организовано двухразовое качественное питание со 100% охватом школьников, построен самый большой в районе спортзал, велась профилактическая работа против наркомании, табакокурения и алкоголизма, под неустанным контролем находились дети из неблагополучных семей, был установлен строжайший личный контроль (даже ночной) за работой кочегаров. 
Ради получения глубоких и прочных знаний проводились ежедневно индивидуальные дополнительные занятия и консультации, даже если приходил 1 ученик.
Ради уюта и комфорта в школе до сих пор поддерживаются традиции, введенные Галиной Ивановной: стены школьного коридора украшают картины местного художника, в кабинетах и на пришкольном участке выращивается  много разнообразных цветов, в коридоре стоят столы с настольными играми.

Галина Ивановна всегда мечтала, чтобы ребята были настоящими хозяевами школы, поэтому заработала Детская школьная республика со своими законами и традициями. Доверие детям привело к тому, что ребята постепенно приобщались к серьёзной и ответственной работе, умения от которой пригодятся каждому в будущем: это организация самоуправления и работа на пришкольном участке, помощь престарелым и понимание экологических проблем сельского сада и борка, сохранность муравейников и трудовые десанты. А во главе всех дел была неугомонная, бескорыстная, всеми уважаемая Галина Ивановна, Человек с большим и добрым сердцем.
«Сердце отдаю детям» - так определил своё педагогическое назначение педагог середины 20 века В. А. Сухомлинский. Галина Ивановна взяла за основу бескорыстное служение детям Василия Александровича, но в своей педагогической деятельности пошла дальше: она стала нужным, незаменимым, любимым человеком, мудрым наставником не только детям, но и взрослым. Поэтому со всей уверенностью можно заявить, что её сердце отдано людям.
В этом, я считаю, и заключается человеческое и учительское счастье!

