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Учитель...Как много связано с этим словом у каждого! Я думаю, что нет такого человека, который бы с улыбкой не вспоминал свои школьные годы, друзей, уроки и, естественно, учителей. Не случайно 2010 год объявлен в нашей стране Годом учителя, ведь, к сожалению, престиж этой профессии падает день ото дня. Но, несмотря на все жизненные невзгоды, в этой профессии остались люди, по-настоящему преданные своему делу. О таком Педагоге с большой буквы мне хотелось бы рассказать.


Алла Павловна Круглякова...Мой первый учитель...Человек, работающий в нашей школе не первый день,  умеющий найти подход к каждому, даже самому невнимательному и ленивому ученику. Почему у этого педагога все дети стараются? Да потому что у нее нет ленивых и глупых! Потому что на уроке интересно, увлекательно и познавательно. Алла Павловна так умеет донести материал, что все без исключения ученики понимают, радуются, что знания даются с легкостью. Мудрый педагог умеет приводить интересные примеры из жизни, и у нас, учеников, возникает ощущение, что мы знали этот материал, только не умели правильно сформулировать. Уроки у Аллы Павловны проходят на одном дыхании, ведь она-мастер своего дела. Мы всегда шли в школу с удовольствием, потому что не боялись ни учителя, ни школы, мы знали, что над нами не будут смеяться за ошибки, что трудная ситуация разрешится шуткой или ободряющей улыбкой учителя. Алла Павловна умеет так вести урок, что ни у одного ученика не возникает мысли вести себя по-хамски, несерьезно, или, как сейчас бывает модно, объявить бойкот учителю. Я знаю, что учителя старших классов мечтают получить класс Аллы Павловны, потому что ученики всегда хорошо подготовлены, активны, дисциплинированы. Да-да, именно дисциплинированы! Учителю всегда удавалось сохранить тишину на уроке и максимально продуктивно поработать, при этом не возникало никогда на уроке гнетущей атмосферы. 


Когда-нибудь у меня будет семья, дети. Я обязательно приведу их в свою родную школу и, очень надеюсь, что первым учителем моих детей будет Алла Павловна Круглякова.

