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Знаменитый греческий философ Платон в «Мифе о пещере» изобразил исход жителей из подземелья на яркий свет. Поводом к выходу послужил слабый отблеск света, чудесным образом проникший в пещеру. Следуя за ним, обитатели мрака вышли в свет жизни и начали понемногу осознавать истинную реальность… 
Мне хочется сегодня немного поделиться своими размышлениями о тех, кто помогает каждому человеку выйти из тьмы невежества в свет знаний, - об УЧИТЕЛЯХ. Когда я была маленькой и пошла в школу, то мне было очень тяжело учиться. Я была самой высокой девочкой в классе, сидела на последней парте, но зрение у меня очень быстро упало из-за больших нагрузок. Я ничего не видела с доски, щурилась, оттягивала веки, пытаясь разобрать, что же написал учитель. Сказать о своей проблеме я боялась, поэтому так и сидела весь год на последней парте, получая раз за разом двойки, тройки. Меня ругали в школе, не довольны были и дома. Мои родители - интеллигенты, врачи, приехавшие поднимать медицину в деревне, не могли смириться с тем, что на каждом собрании им при всех говорили: «Вашей дочке кроме шарашки ничего не светит. Тупая…» И хотя меня во втором классе пересадили на первую парту, а родители занимались со мной каждый день (на дежурствах в ординаторской ночами родители заполняли истории, а я свои тетради), я катастрофически боялась школы, учителя. Я кушала йод, чтобы поднялась температура, и можно было остаться дома. Бегала по лестницам, чтобы повысилось давление… Вы сейчас улыбаетесь, но дети медиков весьма подкованы в вопросах здоровья… Вся эта ситуация продолжалась до 5 класса, пока у нас не поменялся классный руководитель. 
Любовь Григорьевна Грядун – учитель трудов – действительно стала нам второй мамой. Она верила в нас. Мы постоянно собирались после уроков у нее в кабинете, готовили вместе торты, пирожные, пироги, обсуждали за чаем самые разные темы, приглашали на беседы творческих людей. Мы шили своим близким подарки, вязали, мастерили, организовывали праздники. Мы всем классом стали не только вместе заниматься, готовясь к олимпиадам, конкурсам, но и ходили копать картошку к стареньким, больным людям. Учеба стала приносить удовольствие. 
Я встретилась с другими прекрасными учителями, которые помогали нам во всем. Людмила Ивановна Новикова – учитель русского языка и литературы -  стопками приносила в класс интересные книги, тратила свое время на то, чтобы помочь разобраться со сложными олимпиадными заданиями. Ольга Вениаминовна Нарушевич помогла создать нашему классу свою школьную телестудию. Мы сами выпускали новости в эфир, брали интервью, писали сценарии, делали монтаж. Людмила Анатольевна Басова готовила нас к экзаменам по математике… Список учителей можно продолжать и продолжать… Они вывели наш класс в жизнь. Именно их вера в меня, а также постоянная поддержка и помощь моих родителей, привели к тому, что я окончила школу с медалью, поступила в университет. Я очень благодарна своим учителям, которые помогли мне стать такой, какая я сейчас есть. 
Сейчас мои дети учатся в школе № 118. И снова я каждый день хожу в школу, каждый день встречаюсь с педагогами. Замечательные у нас учителя! Замечательная школа! Наши классные руководители – Лилия Геннадьевна Бухалова и Оксана Васильевна Кожемякина. Они, как художники, каждый день совместно с родителями, ставят перед собой «картины» детских душ и покрывают их слой за слоем новыми красками, убирая все лишнее, добавляя недостающее. Микеланджело однажды спросили, как он создает свои скульптуры. Он ответил: «очень просто, я беру камень и отсекаю все лишнее». Это огромный труд - увидеть внутреннюю красоту, внешне незаметную, но отличную, особенную в каждом ребенке. К сожаленью, бывает и так, что некоторые учителя берут уже начатые скульптуры, отсекают от них руки, ноги, и при этом считают, что они создали не обрубок человека, а настоящий шедевр. Они с гордостью утверждают, что «в этом человеке нет ничего лишнего!» Когда в прошлом году наш старший сын сломал спину, к нам домой пришел такой молодой «педагог», студентка-заочница. Не буду говорить о том, как я боялась во время занятий выйти из комнаты, чтобы не пропустить очередного «открытия Америки», скажу одно: «Такие люди в хорошей школе не задерживаются». Сразу эта студентка отказалась от занятий с нами, а потом и от своего класса. В школе остаются лишь те, кто действительно любят свою профессию. Для настоящих учителей работа в школе – не просто работа, а сама жизнь. На таких людях и будет держаться школа. Настоящие Учителя показывают дорогу к свету, стараются вдохновить ребятишек на движение к свету, чтобы, как говорит Виктор Гюго, не «принять за звезды следы гусиных лапок на мокром песке». 
В Новосибирском зоопарке можно увидеть орлов в огромной клетке. Эти птицы неуклюже слоняются, опустив крылья, толкаясь и натыкаясь на прутья клетки. Им не хватает простора для свободного полета. Какая жалкая картина! Дети, которые вырастают без осознания своего призвания в этой жизни, похожи на этих несчастных птиц. Крылья есть, а летать не умеют. Совместная цель родителей и учителей, школы не просто научить детей читать, писать, дать какие-то знания, а помочь им раскрыться, научиться духовно летать и полюбить эту свободу полета в мире знаний. 
Спасибо вам, дорогие учителя. 

