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В жизни каждого ребенка наступает момент, когда ему нужно  получать знания. На пороге школы его встречает первый учитель. Очень важно, чему и как будет учить ребенка этот человек.


Моим  первым и любимым любимым учителем на долгие годы стала Левицкая Светлана Степановна. Эта удивительная женщина научила  читать, писать, дружить. Общаться. Светлана Степановна вместе с нами радовалась нашим достижениям и огорчалась, когда что-то у нас не получалось. Учительница старалась привить нам любовь к искусству, поэтому многие ребята с удовольствием ходили на кружок «Театрлэнд», который создала Светлана Степановна. За свой педагогический труд моя любимая учительница неоднократно была отмечена грамотами и благодарностями администрации школы и района.


Незаметно пролетели четыре года начальной школы. На выпускном вечере много было сказано теплых слов о первом учителе. Нам было грустно прощаться со Светланой Степановной, но мы не унывали, потому что знали, что в любой момент можем обратиться к ней за советом и помощью.

