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МОУ «Ракитовская средняя общеобразовательная школа»
Моя любимая учительница.
        Меня зовут Асхат. А начну я своё сочинение с того, что я, будучи шестилетним мальчиком, пришёл в школу, в первый класс. И попал я в класс Татьяны Вильевны Пономаренко. Это самый замечательный на свете человек, ну конечно после мамы и папы.

        Татьяна Вильевна, как заботливая мама своих четырнадцати детишек, оберегает и обогревает своим теплым сердцем, всех нас. Она наша вторая мама. С ней можно поговорить обо всем, всегда она выслушает, где нужно поругает. Ну а если заслужили похвалы, похвалит и радуется вместе с нами. С ней никогда не бывает скучно. Учитель водит нас на экскурсии, в походы, придумывает различные конкурсы, игры, задачи. Нам всегда с ней хорошо Наша Татьяна Вильевна Педагог с большой буквы. Она преподает в школе ещё со времен, когда  моя мама училась в школе, а ведь не за горами пойдут в школу и наши младшие сестрёнки и братишки, наши дети. Хотелось бы, чтобы они с первых школьных дней попали в такие же руки как у нашей учительницы. Мне хотелось бы посвятить Татьяны Вильевны такие строки:
                        Прелестна обликом, нежна,

                        Ну как в такую не влюбиться?

                        Во всех делах вы хороша

                        И жизнью можете гордиться.

                        Так будьте счастливы и впредь
                        В друзьях, в работе.

                        Чтоб все врагам нос утереть

                         И как всегда во всём быть Леди!

       Мы учимся последний год, но мы не прощаемся. Мы будем приходить в гости, делиться радостями и неудачами, слушать советы.    
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