«Мой любимый учитель»  Выполнил: ученик 9 класса
МБОУ «Контошинская СОШ» Лосенков Дмитрий.

Так случилось, что я влюбился в учителя иностранного языка с первого взгляда во втором классе. Мне кажется, что любовь – это царица чувств, а Валентина Васильевна Кондрашкина – царица среди учителей моей школы. 

Вспоминаю, как она вошла легкой походкой в класс, красивая, с открытым добрым лицом, подтянута, аккуратна и модно одетая. Мягким негромким голосом поприветствовала нас и представилась. Ее добрый и теплый взгляд успокоил мое волнение перед новым учителем и его предметом. 

Недаром народная мудрость гласит: «По одежке встречают…» По отношению к Валентине Васильевне можно сказать, что внешность совпадает с внутренними качествами. Как сказано у А.П.Чехова: «В человеке все должно быть прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли»

Мои первые чувства к учителю и впечатления от первого урока по немецкому языку крепли от класса к классу.

Сегодня иностранный язык – любимый мой предмет, а Валентина Васильевна – мой любимый учитель, мой эталон, по которому я оцениваю себя.

Ее детство, как и мое, прошло в окружении красивой природы, в большой дружной семье. Валентина Васильевна призналась, что самые лучшие качества она взяла от своей любимой мамы. Посчастливилось учиться у талантливых учителей, о которых до сих пор отзывается с теплотой и любовью. Она еще со школы научилась любить людей, Родину, быть доброй и трудолюбивой, требовательной сначала к себе, а потом к окружающим. Любимой игрой маленькой Вали была «Школа», где главную роль играла сама, а учениками были соседские ребятишки. Детская мечта осуществилась  после окончания пединститута по специальности преподавателя иностранного языка.

К Валентине Васильевне я шел на урок с особым чувством радости встречи с любимым учителем, с желанием узнать новое. Мне легко дается немецкий язык, наверное, потому, что мой дедушка по национальности  - немец. Мне учиться просто, интересно и весело потому, что учитель преподавал  предмет доходчиво и занимательно. Она не только давала  знания, но и воспитывала ответственность за учебные успехи, укрепляла мою силу воли дисциплинированность. Валентина Васильевна добрым словом, лучистой улыбкой может подбодрить, поднять настроение, снять огорчение или даже обиду. Она умеет справедливо оценить работу класса и отдельного ученика.

Изучая немецкий язык, я многое узнал и проникся уважением ко всем нациям народностям.  Я понял, что необходимо бережно и внимательно относится к людям других национальностей.

С Валентиной Васильевной интересно и вне уроков: в походах и на праздниках, в трудовых десантах и при подготовке к олимпиадам, на классных часах и собраниях.

Я с особым любопытством наблюдаю, как уважительно относятся к моему учителю ее коллеги, ученики, выпускники и родители.

Примечательно, что она обучает уже третье поколение! Например, у нее учились мои родители. Сама она мать трех сыновей и любимая бабушка четырех внуков. В свободное время любит выращивать цветы и заниматься огородничеством. Недаром дом и участок Кондрашкиных украшают изысканные растения, с весны до глубокой осени утопающими в цветах, являются одной из главных достопримечательностей нашего села.

Такую красоту может создать только добрый, сердечный человек, любящий труд и землю, наслаждающийся радостью жизни.

А еще она любит читать о знаменитых людях, которые делали добрые дела во имя нашей родины. Наверное, берет с них пример, так как сама она удивительна, обладает мудростью, добротой и сердечностью. Своей трудовой деятельностью приносила людям огромную пользу потому, что воспитывала  новое поколение. 

Ее педагогический путь измерен сорок одним годом! Около тысячи детей обучались у Валентины Васильевны иностранному языку, более ста ее выпускников избрали профессию учителя, из них пять  закончили высшие учебные заведения на факультете иностранных языков. 

Ее ученики являются многократными победителями школьных и районных олимпиад по иностранному языку, а на краевых олимпиадах трижды занимали первое место. За успехи в труде Валентина Васильевна была награждена многими грамотами и знаком «Отличник народного просвещения»

Сейчас она ветеран педагогического труда и находится на пенсии.

Я  считаю, что самой высокой наградой для Валентины Васильевны является любовь учеников и признание родителей как доброго, мудрого и высокопрофессионального Учителя.

И сколько бы ни прошло времени после школы, я буду с благодарностью помнить уроки знаний и жизни Валентины Васильевны Кондрашкиной.

