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Раннее осеннее утро. Воздух наполнен прохладой и свежестью. Я быстро бегу по разноцветному ковру из шуршащих листьев, подгоняемая лёгким морозцем. Но тут ласковое солнышко осветило золотые кроны деревьев, вселило в душу надежду, что день будет хорошим. 

 Я спешу в свою родную школу - за знаниями, общением с одноклассниками, с друзьями, с учителями. 

Милые наши, добрые, чуткие, доброжелательные, замечательные учителя! Вы являетесь для нас примером и в работе, и в личной жизни!!!!!!!!!  
Вы как это осеннее солнышко можете согреть, заставить сверкать и искрится окружающий мир, можете раскрасить её самыми разными красками. Вместе со знаниями мы учимся у вас правильным поступкам, по - новому смотреть на окружающий мир, тому, как относиться к жизненным ценностям, именно вы помогаете нам стать увереннее в себе. Искренне любим вас, хотя огорчаем, шалим, не всегда слушаем и радуем. 
Профессия учителя - очень трудная и ответственная. Я никогда не перестану удивляться нашим чудесным педагогам – замечательным мастерам, формирующим наши такие нежные, очень хрупкие детские души. 
У меня нет нелюбимых учителей, а в списке любимых лидирует Светлана Юрьевна Щербина. Про неё можно сказать так: она делает мир вокруг светлым, прекрасным и немного волшебным своими руками. Наша Светлана Юрьевна очень талантлива. Благодаря её урокам мы учимся искусству видеть нечто новое, до этого неизвестное, меняющее тебя, в окружающем мире. Главное на этих уроках – та особая атмосфера, которую создаёт этот учитель. Я никогда не видела, чтобы Светлана Юрьевна злилась на нас, чтобы её что-то раздражало. Она всегда спокойна, внимательна, терпеливо выслушивает все наши проблемы, старается помочь нам в их решении. Под её умелым руководством мы творим и создаём наши шедевры из пластилина, цветной бумаги. С помощью альбома кисточек и красок мы стараемся передать наши чувства и эмоции. Восьмиклассники на уроках изобразительного искусства познают основы дизайна, разрабатывают и создают макеты городов, проекты интерьеров школы, дома, а девятиклассники снимают фильмы о школьной жизни. Она с удовольствием ведёт уроки мировой художественной культуры со старшеклассниками.
Около Светланы Юрьевны всегда всё кипит, преображается, но не по мановению волшебной палочки, а благодаря её терпению, большому труду, творческому порыву, умным рукам. Вот она мастерит эксклюзивные шторы в класс, украшает к празднику актовый и спортивные залы. Благодаря Светлане Юрьевне рождаются проекты красивых цветников и детской площадки, разрабатываются социальные плакаты, отражающие насущные проблемы села и школы, украшаются работами ее учеников коридоры и кабинеты начальной школы и делается много другого нужного и важно для нашей любимой школы. 
А как она танцует на сцене…
Да-да, танцует. Несмотря на большую занятость в школе и дома, она находит время для занятий в танцевальном коллективе «Очарование».

Светлана Юрьевна сочетает в себе много прекрасных человеческих качеств. Она добрая, веселая, и в то же время строгая, и требовательная, умная и красивая. Такое впечатление, что время не властно над ней. Она всегда молодая, очень скромная, отзывчивая, справедливая и внимательная. Во всём, что  делает Светлана Юрьевна, прослеживается утончённость и вкус. Она щедро нам дарит частичку своего сердца, душевную красоту и  человечность. Не жалея сил, творческого воодушевления, таланта, она вкладывает в нас самые ценные сокровища - душевность, порядочность, искренность, умение сопереживать, чувствовать чужую боль как свою. 
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Двери её кабинета с утра до вечера открыты для неугомонных ребят. Малыши  из начальных классов просто обожают её предмет. А кружок «Мастерская творчества» собирает юные таланты воплотить свой  потенциал в художественном творчестве. Многие кружковцы занимали призовые места в краевых конкурсах.
Каждый человек проходит через волшебный, замечательный и сказочный мир детства. И очень важно, кто поведет его к познанию мира, к открытию тайны знаний. Нам очень, очень повезло, что в этом нам помогает  Светлана Юрьевна, хочется сказать ей: «Большое спасибо за то, что Вы есть!»
