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    Сегодня с утра у меня необычное настроение. Такое бывает в те дни, когда в расписании стоит урок… физкультуры! Я люблю и другие предметы: историю, литературу и математику, хотя и трудно она мне даётся. Дело в том, что я просто люблю учительницу физкультуры. Её нельзя не любить, так думают многие мои одноклассники.
. Вот звенит звонок…слышите? 

 - Здравствуйте, ребята!

-  Здравствуйте! – кричим мы, а я громче всех.

   Урок начался.  Впереди целых сорок минут общения со Светланой Владимировной.  Бежим по залу, делаем  какие-то упражнения, разминаемся. Светлана Владимировна следит за нами, она всё видит: вот Маша не хочет больше бежать, она её подбодрит, и та потихоньку начинает то ли бежать, то ли  идти странным шагом. 

 Нашей учительнице очень подходит её имя. Она вся светится добротой, даже злится на нас по-доброму, когда мы ленимся выполнять какое-то упражнение. Всегда что-то придумывает, подбадривает нас,  если не получается что-то. Светлана Владимировна хорошо катается на лыжах, она свои варежки даёт тому, кто  пришёл с голыми руками.  Мне очень нравится, когда Светлана Владимировна улыбается, шутит, урок быстро проходит. Она как мама, заботливая, проверит, тепло ли оделись, если физкультура на улице. Сама она такая стройная, красивая, хочется быть похожей на неё. Пусть всё у Светланы Владимировны будет хорошо. Значит и на уроке будет всё хорошо. Вот такая она, Томина Светлана Владимировна.

