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     Я очень люблю осень за шорох падающих листьев, за золотой наряд деревьев, за прощальную музыку листопада. Конечно, бывает грустно расставаться с тёплыми летними деньками, но впереди не менее интересное – школа. Моя родная школа… Этой осенью  вокруг школы в красивом наряде стоят рябины. И мне очень нравится идти по аллее, болтать с подружками, и ожидать, что вот-вот зазвенит звонок.

    В этом году к нам в школу пришла  новая учительница музыки. Как-то сразу всё изменилось на уроке. Она такая приветливая.  Песни слушаем красивые. Она очень интересно рассказывала про  народные песни, а потом мы их слушали. Конечно, не обошлось без шуток и смеха. Мы привыкли к другой музыке, но ведь знать-то надо, вот хотя бы про свадебные песни, может и пригодится. А когда она запела, я даже удивилась: голос у неё приятный, зазвучала песня: «Уголок России, отчий дом, где туманы сини за окном…» Мы замерли и слушали её. Но особенно мне понравилось, когда наша учительница играла на гитаре и мы вместе с ней пели песни, это было на Дне Здоровья. Так называем мы ежегодный однодневный поход за город, где ставим палатки, разводим костёр. Песни были самые разные: «Листья жёлтые над городом кружатся..»,  «Если у вас нету тёти,,,» 
 Я очень хочу, чтобы она у нас долго работала, не уходила, пусть ей больше денег платят, ведь на её уроке интересно. Вот такая у нас учительница по пению! А зовут её Литовченко Ольга Вячеславовна.

