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    «Школа, школа, ты похожа на корабль, идущий вдаль…» Кто ж не знает слов этой песни?! А главным на корабле знаний является Учитель. В начальной школе свою учительницу мы считали мамой. Ну, кто же ещё нам и слёзы вытирал, и шарфики завязывал, и успокаивал нас. Но ведь всё когда-нибудь заканчивается.
   Закончена и начальная школа.  Впереди 5 класс. Немножко страшно было Первого сентября идти в школу. Почему? А кто у нас теперь будет классным руководителем? И вот первая встреча с нашей новой учительницей. Она стояла и держала в руке табличку, на которой было написано 5В. Такая маленькая, стройная. Стоит и улыбается, ждёт, когда же к ней подойдут её будущие ученики. Ну вот, уже и не страшно. 

   Так встретились мы с нашей Натальей Алексеевной. А теперь мы уже третий год вместе. Она учитель биологии, столько много  знает о животных, о  растениях, и в классе  у нас много цветов. Наталья Алексеевна очень умная, на все вопросы ответит. Перед началом уроков она всегда зайдёт в класс, посмотрит на всех, улыбнётся,  пожелает только пятёрок, Мишу успокоит, Славе скажет, чтобы хорошо себя вёл. У нас в классе частенько что-нибудь случается, так она соберёт нас вместе, не кричит, а спокойно скажет своё мнение, постыдит кого-нибудь. 
Мы с каждым днём становимся всё дружней, меньше ссоримся между собой. Вот чему учит нас Шаева Наталья Алексеевна.

