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Я учусь в пятом классе. В моей любимой школе много хороших учителей, но мне хочется рассказать о первой учительнице- Светлане Степановне Левицкой.


 Она прекрасный педагог, может быть веселой и строгой, доброй и требовательной. Думаю, что именно благодаря ей, мне так нравится учиться. С самого первого дня я не боялась идти в школу, мне нравилось узнавать на каждом уроке что-то новое и полезное для себя. Никогда на уроках Светланы Степановны скучно не было! Она всегда находила интересные и сложные задания для тех, кто уже справился с предыдущим заданием. Моя первая учительница могла всех понять, старалась всем детям помочь. Светлана Степановна учила нас быть людьми в любой ситуации, а это, наверное, самое главное в жизни. 


Я никогда не забуду поездки в город Яровое, выступление со сказками и участие в различных школьных конкурсах и концертах. С большим удовольствием я и сейчас посещаю кружок «Театрлэнд», нв занятиях которого мы ставим сказки и показываем их другим детям как в школе, так и в детских садах.


Быть настоящим учителем-это талант, я уверена, что мой первый учитель таким талантом наделен сполна.

