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Моя мама -  учитель

              Пока мы живём, мы всю жизнь учимся, а помогают нам в этом преподаватели, родители, родственники, друзья. Если подумать, то самым главным нашим учителем была и остаётся  мама. Она всё поймёт, подскажет и  всегда будет на нашей стороне.

           Я хочу рассказать о своей маме - лучшем учителе. Ведь она учит меня всему, что  умеет и знает, к тому же она - учитель математики. Мою маму зовут Любовь Николаевна Расторгуева. Она добрая, красивая, ласковая, чуткая. Для меня мама бывает порой загадочной и неповторимой.

             Моя мама работает в школе давно,  и у неё накопился большой опыт . Она  прекрасно общается  с учениками, и  знает, как правильнее объяснить новый материал. Математика – точная наука.  Но мне  всегда  всё понятно . А как мама проводит интересно уроки!!!   Раньше, когда я был маленьким,  иногда присутствовал на  занятиях  у мамы, и  мне казалось все сложным и непонятным, а теперь математика – мой любимый предмет.

А какая моя мама талантливая!!! Она участвует в конкурсах и побеждает.

Она прекрасно танцует вальс и очень вкусно готовит.
     Любовь Николаевна строгий учитель, и в классе всегда тишина. Но бывает, она рассказывает какую-нибудь историю из жизненного опыта или по теме урока, и мы все вместе  смеёмся. Часто это помогает быстрее вникнуть и запомнить тему. Пока мы учимся и набираемся знаний, она всегда идет  нам навстречу,  пытается помочь. 

       Пройдут годы, но моя мама навсегда останется самым  близким человеком и  любимым учителем.  Ведь мамины уроки самые лучшие!

