Отдаю сердце детям

У каждого в жизни есть человек, который помогает ему найти верную дорогу в жизни, достичь своей цели.  У кого-то - это друг, у кого-то - учитель, у кого-то - мама. У меня - это учитель и мама в одном лице. Бесспорно, мне в жизни повезло, что человек, который может дать мне  ценный совет, подсказать выход в сложной ситуации, поддержать добрым словом, всегда находиться рядом. При этом мне  легко и одновременно трудно быть «учительским» ребёнком.  Трудно потому, что мама спрашивает с меня  больше и строже, чем с других ребят, но при этом всегда поясняет, что это только поможет мне в жизни. А я в это верю, ведь мама мой друг и учитель, она никогда не пожелает мне ничего плохого. 

Но при этом я очень хорошо, в отличие от других ребят знаю, насколько тяжела и сложна профессия учителя, ведь я вижу ежедневный, кропотливый труд педагога не только в рамках школьной жизни. Школа для учителя не имеет времени и границ. На работе учитель должен прекрасно выглядеть, быть вежливым и внимательным к своим ученикам. Дома в любое время суток может раздаться телефонный звонок и моя мама, забыв про усталость, домашние дела, опять спешит решать чьи-то ребячьи проблемы.  А завтра новый учебный день, который тоже требует серьёзной подготовки. 

Бесспорно, профессия учителя способна задержать в своих сетях только самых преданных своему делу людей. А уж те, кто остался в учительской профессии  навсегда,  стали самыми счастливыми людьми на планете. Учитель должен уметь найти подход к каждому ребенку. Стать в первую очередь не педагогом, а другом для детей.  Учитель - подобно богу, имеет возможность прикоснуться к самому сокровенному в человеке - его душе. Моя мама - заместитель директора по воспитательной работе. Она не ведет уроки, но очень много времени проводит с детьми. Мама помогает ребятам раскрыть душу, найти в себе скрытый талант, стать самим сбой.  Она гордится своими воспитанниками. В 2008 году окончили школу Наталья Тарасова и Инна Новохацких. На них держалась вся работа школьной детской организации «Новое поколение». В разные годы они становились победителями районных и краевых конкурсов «Лидер года». Сейчас учатся в вузах Барнаула и Перми, обе скоро станут юристами, но мама говорит, что не важна сама профессия, главное, что эти девчонки стали настоящими людьми. 

 Я горжусь своей мамой! Мне очень нравится её работа! И в будущем,  как и многие ребята, хочу стать такой же, как и она.
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