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В наше время учитель - это одна из самых нужных, но в тоже время самых сложных профессий. Ведь учитель живёт тем, что каждый день идёт в школу для того , чтобы научить, помочь найти себя в этом сложном мире каждому ребёнку. Я с гордостью могу сказать, что в моей родной и любимой школе очень много таких учителей . Конечно же, я люблю и уважаю всех учителей нашей школы . Но об этом учителе я хочу рассказать подробнее.
Мой любимый учитель Ломонос Ольга Сергеевна. 
Она учитель музыки и изобразительного рисования. Ольга Сергеевна очень хорошая, добрая, внимательная к нам. Мне нравится заниматься на её уроках. Много интересного узнаем из ёё рассказов. Ольга Сергеевна любит и прекрасно знает свой предмет и, что самое главное, все свои умения и  знания передает нам. Она очень светлый человек. Когда приходишь к ней на урок, то сам заряжаешься положительными эмоциями, из каждой трудной ситуации она старается выйти с улыбкой и только хорошим настроением. Я очень рада, что этот замечательный человек  преподаёт именно у нас. 
Я уверена, что все ученики, когда - либо учившиеся у нее, любят, помнят и уважают этого замечательного и искреннего человека. Мы всегда должны уважать наших учителей, которые не жалея сил и времени, настойчиво и терпеливо обучают нас.
 На уроке Ольга Сергеевна  придумывает различные интересные упражнения для разминки. У неё есть чувство юмора,  и иногда она может пошутить, посмеяться вместе с нами, но не забывая о том, что она наш педагог. Я считаю, что у неё нет любимых учеников и для неё все равны, она не завышает оценки и оценивает всех по достоинству. На уроке к ней всегда можно обратиться за помощью, и она всегда подскажет, как правильно сделать. Особенно мне нравится её умение сдерживать эмоции, владеть собой, хотя я понимаю, как сложно это в некоторых ситуациях.
Ольга Сергеевна очень открытый и искренний человек, в классе не допускает ссор. Она строга, но в меру. Для неё учительство - не просто профессия, а призвание. Я считаю, что именно таким должен быть учитель в современной школе.                                             
  Профессия учитель была и остается самой почетной, но в то же время одной из самых тяжелых. Я считаю, что учитель -  это не профессия, а образ жизни, который ведет человек с этим именем.   Поэтому , только благодаря учителям и нашим родителям мы добиваемся чего-то в жизни, работаем.  И затем их опыт, который получаем, переходит из поколения в поколение. Все учителя должны быть любимы нами. И хочется посвятить им эти слова:                                                                                                                                                                                       
Спасибо вам, учителя                                                                                                                                                                                За ваши добрые дела,                                                                                                                                         За то, что учите вы нас                                                                                                                                                       Когда приходите в наш класс!

