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Тот, кто стал учителем, поймёт,                                                                                                           Какое счастье – быть полезным людям.                                                                                                  Учить Его Величество – Народ!                                                                                                                                   Нести ему дар мудрости и знанья                                                                                                                 И доброты своей сердечный свет -                                                                                                                  Нет на земле ответственней призванья,                                                                                                       Почётнее и радостнее нет.                                                                                                                                               Г. Крупин
Я живу в красивом  российском селе. 

Классным руководителем в пятом классе стала Маринкевич Наталья Владимировна. Она же у нас преподаёт и математику. 

Наталья Владимировна мне нравится не только как учитель, но и как человек. Она добрая, отзывчивая, всегда поможет добрым советом. Она в класс всегда приходит в хорошем настроении. Я помню, когда, она  первый раз пришла к нам в класс  на урок, мне она очень понравилась, и мое отношение к предмету изменилось, он стал одним из самых любимых. В классе нас восемнадцать человек, и каждому из нас Наталья Владимировна стала родным человеком, к которому мы всегда можем обратиться за помощью. Она хочет донести до нас свои знания, чтобы мы хорошо учились. Конечно же, бывает и такое, что она  ругается, значит, есть за что. Если бы все ученики вели себя на уроках хорошо и учили уроки, то и учителю не пришлось бы расстраиваться. Ведь учитель просто так никогда не ругается. А с  каким интересом решаем задачи и примеры, когда тебе все понятно из пройденного материала. 

Я понимаю, как трудно до нас донести материал урока, но Наталья Владимировна с мастерством делает это. Иногда мы, конечно, расстраиваем её оценками за контрольные работы, но тут же стараемся их исправить.
 Я думаю, каждому учителю хочется, чтобы их ученики хорошо успевали по их предмету. И, наверное, учителям так приятно, когда ученики добиваются успеха. Когда наступают каникулы, я очень скучаю по своей любимой учительнице. Когда мы окончим нашу школу, поедем учиться, чтобы получать профессию, я думаю, что всегда буду вспоминать Наталью Владимировну и всех учителей нашей школы, которые дают нам свои знания. Поэтому сегодня я хочу рассказать о своей любимой учительнице.                                                       

  Наталья Владимировна окончила физико-математический факультет Ставропольского государственного института в 2009 году. Стала работать в нашей  Малоягурской средней школе учителем математики. За это маленькое время  у неё было уже  много учеников. А в 2010 году ей дали классное руководство над нами. Мне очень нравится математика, потому что на уроке всегда понятно и интересно. Можно сказать однозначно: нам,  учащимся 6 класса, очень повезло с классным руководителем!  А ещё я хочу  написать Наталье Владимировне несколько стихотворных строк:

Светлее рядом с вами жить,                                                                                                                                               И знаем – поздно или рано                                                                                                                                                                  Иное можно позабыть,                                                                                                                                            Но позабыть про вас нельзя нам.
