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Профессия эта по важности
Очень и очень значительна.
Много ответственности и отважности
У начальных классов учителя.


У меня есть любимый учитель.  Её зовут Клочкова Наталья Васильевна. Она со мною с первого класса. Наталья Васильевна очень добрая и умная, внимательная и справедливая, весёлая и заботливая, рассудительная и ласковая. Она всегда помогает нам справляться с нашими трудностями, очень интересно всё объясняет. У нас в классе есть электронная доска. Нам нравится с нею работать. Наталья Васильевна готовит к каждому уроку занимательные презентации и творческие задания. Мы легко и быстро справляемся с заданиями. Мне очень нравятся уроки Натальи Васильевны. 

Она нам не только даёт знания, но и объясняет, как вести себя в разных ситуациях, что  есть хорошо и что плохо, учит нас быть вежливыми и внимательными, помогать и доверять друг другу. Мы с ней очень подружились. Она  наша  классная мама!

Мы с Натальей Васильевной часто ходим на экскурсии в природу, в библиотеку, посещаем достопримечательности села. А зимой мы ходили кататься в яр. Нам было очень весело, мы играли в снежки и катались. А Наталья Васильевна нас фотографировала, получились очень интересные фотографии. Мы все с удовольствием их рассматривали после на классном часе. 
Летом в этом году я с родителями ездила в Архыз, и с нами была Наталья Васильевна.  Мы очень интересно там провели время: поднимались в горы, пили воду из родника, ели малину. Любовались крокусами и купались в горном озере. Мне очень понравилась наша поездка.

На этой фотографии мы с Натальей Васильевной  на привале.
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Сейчас я уже в 4 классе и мне не хочется расставаться с Натальей Васильевной.
Красивая и добрая учительница наша,
И то, что знаем много мы – заслуга в этом Ваша.
Как хочется сейчас
Прочесть Вам поздравление,
Спасибо Вам за доброту,
За стойкость и терпение.
Желаем быть всегда такой,
Весёлой, нежной и родной!
