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Меня зовут Олеся. Я совсем недавно пошла в школу и учусь теперь в первом классе. 
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Мою учительницу зовут Литовченко Лидия Ивановна. Она очень добрая, весёлая и умная.

Мы с ней познакомились ещё, когда ходили в детский сад. Лидия Ивановна приходила к нам на утренники и праздники. А по четвергам мы ходили к Лидии Ивановне и занимались с ней, готовились к школе.

А сейчас Лидия Ивановна нас учит читать и писать, решать примерчики и разные задачки. Недавно на уроке окружающего мира Лидия Ивановна рассказывала нам о созвездие «Большая медведица», а потом мы должны были найти и обвести это созвездие среди других. Мне понравилось это задание.
Мы вместе с Лидией Ивановной ходили на экскурсию, любовались красотой осенней природы. Рассматривали деревья, цветы, растения, слушали голоса природы. Было очень интересно.

Мне очень нравится в школе. Я каждое утро с радостью иду на уроки к, Лидии Ивановне и даже расстраиваюсь, когда на выходных мы не ходим в школу. Я люблю свою учительницу!

А это наш класс и Лидия Ивановна:
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