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 Педагогическая деятельность – особая. Труд этот тяжёлый – обучая, воспитываешь, а результаты видны далеко не сразу. Рутина повседневной жизни может размыть творческую индивидуальность преподавателя. Но всегда есть люди, которые «горят» и свет их пламени озаряет и твою жизнь. Хочу, чтобы знали все, какого учителя мне послала судьба!  Это Голенко Лидия Петровна – учитель русского языка и литературы     МОУ «Гуселетовская СОШ», которая 37 лет отдавала  все свои силы любимой работе, из них шесть лет школьной жизни я была её ученицей.
       Беседу с ней я начала с вопроса «Что повлияло на выбор профессии?»
   -  Почему я стала учителем? Кто знает, как мы выбираем профессию. Может, выбор был ограничен тем, что родилась в маленькой деревушке, далеко не только от города, но и от районного центра, родные и близкие – механизаторы, доярки, разнорабочие, а ещё две женщины – учительницы, приезжие, красивые, непохожие на всех; одеты не так, разговаривают иначе, очень-очень умные. Захотелось стать такой же. Одним словом, я учительница.

Моё учительство сложилось успешно: у меня никогда не было проблем с дисциплиной учеников. Не поймите, что будто бы не было шалунов или недобросовестных детей. В школе они были, но на моих уроках превращались в послушных и исполнительных. Я не хвастаюсь. Объясняю это тем, что на урок никогда не ходила не подготовленной. Излишне не ругала, потому что всегда помнила себя в школьные годы. Законы языка преподносила как правила, существующие между людьми. Писала вместе с детьми сочинения, стихи. Они видели, что я требую от них то, что умею сама. Сейчас много говорят об исследовательской деятельности на уроках, а для меня это и тридцать лет назад было обязательным методом. Не любила выдавать готовые знания, любила развивать смекалку, логику. Учила детей находить ответ на поставленную проблему, даже если она далеко не прозрачна.

    Принимала участие во всевозможных конкурсах педагогического мастерства: от участия на районном уровне до участия в краевом конкурсе «Учитель года  - 1998».

В течение 20-и лет обучала детей курсу «Народная словесность».
   Главным качеством учителя считаю справедливость по отношению к любому ученику независимо от его способностей,  справедливость по отношению к себе: надо уметь сказать себе правду.

Какой она мне запомнилась на уроках?

Эрудированная не только по своим предметам, но и по смежным с ними. В канве урока умело использовала  межпредметные связи. Лидия Петровна – хороший психолог, её умение оценивать умственные способности учащихся давало  импульс к созданию индивидуального подхода не только к определённому классу, но и к каждому ученику.

Класс, в котором я училась  увлекался внеклассной работой по предметам Лидии Петровны. У нас была создана небольшая театральная студия, где мы пробовали свои силы в актёрском мастерстве. Опираясь на творческий потенциал детей, учитель каждую встречу умело преобразовывал из учебно-воспитательной в научно-познавательную, тем самым укрепляя уверенность детей  в реальность совершенствования.

Лидия Петровна – новатор. Она постоянно организовывала  и активно участвовала  в различных экспериментах, разработках новых учебных технологий, методик обучения и воспитания, руководила творческими  группами, осваивающими актуальные проблемы в области образования. 

Её учительское кредо: «Нет плохих детей - есть недостаточно хорошие педагогические технологии»

Лидия Петровна – интересный собеседник. О том, что это думающий, глубокий человек, цельная, творческая натура вы спорить со мной не будите, прочитав некоторые из её стихов.
                    * * *                                                                  * * *

	Морщинки раньше на лицо 

Приходят, чем душа стареет,

И жизни прожитой кольцо

Цепочку сделает длиннее,

Цепочку рода моего,

Не затерявшегося в мраке,

И пусть состарилось лицо,

Душа не знает фотографий.


	Я – баловень судьбы, и это не секрет,

Она меня лелеет много лет.

Дала родителей, которых не стыжусь,

Дала друзей, которыми горжусь.

«Мой муж, мой сын и дочь моя»-

Поизношу с любовью я. – 

Судьба, не отвернись, прошу тебя,

Лелей и балуй до скончания!




Я с глубоким уважением отношусь к этому Педагогу, постоянно нахожу в ней поддержку, как в  своей профессиональной деятельности, так и при решении жизненных ситуаций. Лидия Петровна, к сожалению, находится на заслуженном отдыхе. Однако, её потенциал велик: она даёт консультации ученикам и бывшим коллегам по  разработке всевозможных творческих проектов. Сейчас  у неё новая цель – подготовить ученика для участия  в программе «Умники и умницы». 

Участие в конкурсе « О тех, кто нас выводит в люди…» это  возможность для меня выразить чувство безграничной благодарности  Голенко Лидии Петровне за её Труд!

