Сочинение «МОЙ ДЕД» ученика 6 класса, 

МБОУ «Контошинская СОШ»,
Жукова Олега

Есть такие семьи, в которых одна профессия передается из поколения в поколение. Это уже больше, чем наследие, и не просто работа, а призвание. И таких учительских династий очень много. 
К таким семьям и относится наша семья, семья Жуковых.

Но сейчас не о Династии Жуковых, а мне бы очень хотелось написать о своем дедушке.

Мой дед, Жуков Олег Тимофеевич, в 1971 году после окончания   Бийского государственного педагогического института начал свою трудовую  деятельность в Карповской средней школе. Удивительная природа окружающей местности, куда он попал по распределению, ковала крепкий сибирский характер, черты которого он и передавал своим ученикам. 


Олег Тимофеевич Жуков сначала преподавал физику, а затем свой любимый предмет - математику. Математика для него как воздух, он может решать интересные, сложные задачи день и ночь и переносить пользу их решения в повседневную жизнь. Не один ученик школы   добрым словом вспоминал своего учителя, который дал ему твердые знания и научил решению сложных задач.

В 1973 году дедушка был назначен директором Карповской средней школы и проработал в этой должности 34 года. За сухими цифрами педагогического стажа – широко открытые глаза учеников, внимающих чуткому слову учителя.

С первых дней работы в школе сельчане относились к нему с уважением, и постепенно в районе Олег Тимофеевич стал пользоваться большим авторитетом. Ученики, хотя и побаивались его, т.к. он был строг, но  в основном относились к нему с любовью и уважением. Многие воспитанники пошли по стопам своего учителя. Почти каждый год выпускники школы поступали на физико-математический факультет. В этом его немалая заслуга.

За добросовестный труд дедушка неоднократно награждался грамотами. 

Одним из первых он в 2000 году за заслуги в области образования был награжден нагрудным знаком «Почетный работник общего образования Российской Федерации». Является Ветераном труда Алтайского края.


В настоящее время дедушка   находится на заслуженном отдыхе на пенсии. 
Сейчас у моего деда  2 внука и 3 внучки. И он уже больше времени может проводить с нами: на каникулах дед устраивает соревнования по шашкам для внуков и по шахматам для детей. А еще очень нравится нам с дедом в лес ходить, найдем хорошую полянку, да и разомнем свои косточки, побегаем за мячом, пробежим рысцой стометровку…
Каждый день я (старший внук) у него на «контроле» по выполнению домашних заданий, всегда спросит: « Что нового изучено сегодня, чем можешь обрадовать, девчонок не обижал?»

Дедушка каждый день мне говорит: «Ты, Олег, наша будущая гордость семьи, продолжатель ДИНАСТИИ ЖУКОВЫХ!» 

А как не хочется его подводить, и стараешься верить в его слова, а если веришь, то, в конце концов, они материализуются в жизни.

Сейчас каждый день дедушка не ходит в школу, но гость он все же там частый. То вечер встречи выпускников: придут его ученики, а его не будет? То коллег с 8 марта заглянет поздравить.

А с учениками он будет общаться всегда: вот вчера  Николай из Петербурга звонил, а часом позже звонила старшая внучка и плакала в трубку, что «тройку» по химии получила, а дед ее успокаивал, говорил, что больше заниматься нужно, ведь она в серьезном учебном заведении учится. 
