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Наша Лариса Ивановна.
Здравствуйте. Меня зовут Брем Серёжа. Я ученик 3 класса Гилёво-Логовской школы. Сегодня я хочу поделиться радостью со всеми, кто прочитает мою работу. Моя радость-это моя первая учительница Телюкова Лариса Ивановна. Мы всем классом считаем, что она самая добрая и справедливая, умная и красивая. Только она может прощать нам все наши шалости. А пошалить мы любим, особенно на переменках. Вот и приходится Ларисе Ивановне на переменах не отдыхать, а ещё больше работать, успокаивая нас. 

   Мне очень нравятся уроки нашей учительницы, там столько интересного! Я люблю работать у доски, особенно на математике. А теперь в классе поставили компьютер, так нам ещё интереснее стало заниматься. 

    А какие интересные праздники готовит и проводит с нами Лариса Ивановна! Мы много выступаем, играем, приглашаем много гостей. Каждый раз ждём не дождёмся, когда будет очередное мероприятие. Или вот в поход бы сходить. Лариса Ивановна затевает игры и конкурсы, бегает с нами и соревнуется. Правда, мы часто выигрываем, но она не расстраивается. А потом с удовольствием ест с нами «первое блюдо туристов» - варёные яйца.
   Наш класс участвовал в нескольких конкурсах и даже получал призы.

   Лариса Ивановна учит нас не только читать или писать, но и быть честными, справедливыми, уметь сдерживать своё обещание и не предавать друзей. Я ей пообещал аккуратнее писать в тетрадях и теперь прилагаю много усилий, чтобы сдержать слово. Для меня это не просто, но я стараюсь.

    Мне кажется, что у нас самый дружный класс по школе. А это благодаря нашей классной маме, любимой учительнице Телюковой Ларисе Ивановне. Я рад, что она всегда с нами, жалко только , что не до 11 класса.

                                                                                               Брем Серёжа
