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                                                                                                         2007 г.
Позади начальная школа. Первый учитель уже не встречает нас утром в своем кабинете. У нашей Ирины Павловны новые ученики, такие же несмышленые, как и мы четыре года назад. 
Мне было волнительно переступать порог школы 1 сентября. Я теперь  - пятиклассница! 

Когда мы пришли в  класс на первый урок, я сидела в ожидании учителя. Даже немного боялась, что сейчас зайдет очень строгая учительница. Открылась дверь, и в класс вошла уверенной походкой женщина с добрыми глазами. Не переставая улыбаться,  она произнесла:

 - Здравствуйте, дети! Меня зовут Нина Васильевна Троян. Я буду вести у вас русский язык и литературу. Давайте знакомиться. 
Мои опасения были напрасны,  и чувства страха и тревоги сразу исчезли. «Она, оказывается, вовсе не строгая, - подумала я, - а милая и доброжелательная женщина». 
Первый урок прошёл на удивление быстро, потому что я и мои одноклассники с удовольствием слушали Нину Васильевну и с восхищением смотрели на неё. Я не пропускала ни одного её слова и ловила каждое её движение. Я испытывала большую радость, когда встречалась с ней взглядом. Мне было приятно, что, смотря на одноклассников, она чаще обращала свой взор на меня. «Я ей понравилась», -  так считала я. Но, оказывается, так думали о себе все ребята из моего класса. На каждого из нас смотрели добрые глаза Нины Васильевны. С первого урока она завоевала  любовь и уважение нашего неугомонного класса…
                                                                                                        2009 г.
Завтра  мой любимый урок – урок литературы. Нина Васильевна - удивительный учитель, который проводит каждый урок увлекательно, зачаровывая нас. Её уроки останутся жить в моей памяти навсегда. 
Если честно сказать,  мне казалось, что изучать биографии писателей – дело очень скучное. Но Нина Васильевна рассказывает биографии писателей с таким теплым чувством, как будто она сама проживает жизнь каждого писателя и поэта. И мы вместе с ней погружаемся в мир творчества. И уже становится небезразлично, что чувствовали, о чём мечтали, отчего страдали великие люди прошлого и настоящего.  
Меня особенно затронули судьбы Пушкина, Гоголя, Тютчева. Таким людям пришлось прожить нелегкую жизнь. Благодаря Нине Васильевне, прочувствовав жизнь этих людей, я стала понимать, что у каждого человека своя судьба со своими радостями и печалями. Но, главное, мне запомнились слова Нины Васильевны о том, что нужно всегда оставаться открытым миру и людям. Каждого ждут невзгоды на жизненном пути, но нужно противостоять разочарованию, трудиться ежедневно, чтобы достичь поставленной перед собой цели…
                                                                                                               2010 г.                                                                             
Совсем не хочется ставить на полку «Капитанскую дочку» Пушкина, хотя прочитано всё произведение. Два дня назад на уроке литературы мы говорили  о том, что есть добро и что есть зло, если рассматривать эти понятия не только на примере судеб героев, но и в свете исторических событий. Наш разговор незаметно перешел в дискуссию, где каждый мог высказать своё мнение о происходящем в повести. Было интересно участвовать в этой дискуссии, потому что об одном герое и об одном событии  были разные мнения, которые мы высказывали с оживлением. Благодаря Нине Васильевне, мы задумались о жизни и о своих поступках… 
                                                                                                                2010 г. 
Удивительно, но сегодня мы оказались … в театре! Только актёрами были мы сами - ученики 8 класса. Нина Васильевна разделила наш класс на группы и раздала каждой  группе свои эпизоды, которые нужно было инсценировать. Она сумела это сделать так, что учитывала возможности каждого из нас, раздав роли. Все ребята выступали как настоящие артисты. Все справились со своей ролью. Особенно мне понравилось, что учительница интересно продумала завершение этого урока. Нужно было изобразить немую сцену, которой заканчивается комедия Н.Гоголя. Надо было замереть в таких позах, которые были описаны в конце комедии. Так герой Тяпкин-Ляпкин стоял с широко разведенными руками, расставив ноги, открыв рот. Эта роль досталась мне. Я стеснялась показать, не знала как, ведь это было смешно и необычно, но мне все же удалось удачно справиться с этой ролью. Мы все дружно смеялись. Я запомню это произведение на всю жизнь…
                                                                                                       2011 г.
       Сегодня на школьной линейке мне вручили диплом за творческие достижения в краевом конкурсе «Вдохновение». Вручили дипломы и другим ученикам. Нина Васильевна смотрела на нас с радостью, она гордилась нами.  Это она была нашим руководителем, и мы её не подвели.

      А я помню, когда так же торжественно поздравляли Нину Васильевну, ставшей победителем конкурса лучших учителей России.  В этом году Нина Васильевна участвовала в краевом конкурсе «Учитель года Алтая». Я очень волновалась за своего любимого учителя, хотя была уверена, что всё у Нины Васильевны получится. Много вопросов задавали я и мои одноклассники после её возвращения с конкурса. Нина Васильевна охотно делилась с нами своими впечатлениями и говорила, что мы – самые лучшие ученики. А мы считаем, что Нина Васильевна – лучший учитель.
       Какую я выберу профессию, я ещё не знаю.  Но мне бы хотелось так же любить свою работу, как и мой любимый учитель и наставник – Троян Нина Васильевна.
