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Моя бабушка – Воспитатель!
          В этот день страна чествует учителя – педагога и наставника, классного руководителя, воспитателя детского сада. Всех невозможно перечислить, но они оказывают влияние на становлении личности. Очень уважаю профессию воспитателя, считая её сложной и ответственной. Воспитатель – это человек ответственный, добрый, отзывчивый. Я хочу рассказать о своей бабушке – воспитателе.
          Моя бабушка самая добрая и ласковая. Когда мне плохо она мне поможет делом или советом. А когда мне хорошо бабушка радуется вместе со мной. Знакомьтесь, моя бабушка: Фефелова Надежда Михайловна. Бабуля не сразу стала воспитателем. С 1967года она работала групповой медсестрой в Михайловском детском саду. Много тепла, доброты и нежности она дарила детям, а они любили её. И вот с1974 года она стала работать воспитателем в Ракитовском детском саду. Много интересных увлекательных игр, занятий было проведено. А сколько замечательных людей выросли на её глазах. Обязательно надо любить детей и они ответят тебе тем же. Профессия воспитатель во все времена оставалась наиболее почётной, но в, то, же время наиболее тяжёлой. Наверно каждому воспитателю хочется, что бы его воспитанник добился успеха. Что такое детский сад? Детский сад – это самое яркое воспоминание из детства. А бабушка с нежностью вспоминает своих воспитанников. А они отвечают ей взаимностью. Вскоре, с1985года, бабушка стала работать заведующей в этом же детском саду.  Всегда ответственно и добросовестно относясь к своему делу. За эти годы она воспитала много детей. Люди до сих пор вспоминают мою бабулю добрыми словами и благодарят за их воспитание или их детей. А ведь с 2000 года она находится на заслуженном отдыхе. У моей бабушке золотые руки. Они умеют всё. Эти руки не знают усталости, они всегда найдут себе дело. Но добрые бабушкины руки всегда рядом и готовы утешить в трудные минуты, накормить, даже защитить, когда родители чего – то не понимают.                                               

           Бабушка, я очень сильно тебя люблю! Пусть твои руки, отдохнувшие и набравшиеся сил, пекут пироги и перелистывают страницы газет, заваривают чай и поправляют мои воротнички. Пусть они всегда будут рядом – тёплые, добрые и родные! 
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