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Когда задаешься вопросом, кто твой любимый учитель, приходится серьезно задуматься. Хочется рассказать про всех педагогов. Каждый пытается донести до нас что-то светлое и чистое. Но я не могу не написать о человеке, который удивляет меня каждый день. Это моя учительница русского языка и литературы, моя любимая учительница, Николаева Светлана Викторовна. У нее даже имя какое-то светлое! 

Светлана Викторовна открыла нам дорогу в бескрайний мир русской литературы. Вот уже третий год я вхожу в класс Светланы Викторовны и первое, что слышу: «Доброе утро!» И звучит это так мягко, приветливо, даже ласково. У нас не было ни одного урока, похожего на другой. Светлана Викторовна необыкновенно творческий человек. Каждая новая тема – это всегда что-то новое и таинственное. То мы отправляемся в путешествие, то нас ждет заочная экскурсия. А когда работаем на интерактивной доске, я становлюсь первым помощником своей любимой учительнице. Ростом-то я высокий, волейболист, а доска прикреплена достаточно высоко. Меня чувство гордости захлестывает, когда я помогаю и Светлане Викторовне, и одноклассникам – достаю электронной указкой до самого верха! 

Светлана Викторовна всегда терпелива и добра. Наша учительница терпит нас, даже когда мы шалим. Но у нее такой взгляд! Посмотрит молча – и тишина в классе, шелохнуться боюсь.

С помощью «Читательского дневника», который придумала Светлана Викторовна, я стал постоянно и много читать. Теперь чтение прочно вошло в мою жизнь. Я уже не представляю себя без книги. Мне часто приходится ездить на спортивные сборы, и книга в спортивной сумке всегда со мной. А на летних каникулах я стал постоянным посетителем нашего филиала библиотеки  №5. Там даже шутили: «Ну, Денис пришел, привет от Светланы Викторовны принес».
Огромное спасибо за это моей любой учительнице Светлане Викторовне!

