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« Мой слог, возвышен будь,
Когда я говорить начну

О том, кто для меня всего дороже,

О том, кого всем сердцем я люблю;

Величественней будь и строже…»

В моей жизни яркими звездами были учителя моей школы, среди них – моя мама, учитель истории и обществознания Барсукова Галина Александровна.

Мама родилась в рабоче-крестьянской семье. Родители были малограмотны. Бедность, голод, отсутствие одежды помешали им получить образование. Им рано пришлось идти работать. И  поэтому главной мечтой их жизни - было дать образование своим детям. Учитель в семье моей мамы был самым уважаемым человеком. Николай Леонтьевич Гулькин, Зоя Филипповна Чурсина, Ефросинья Максимовна Чурсина являлись для нее примером. Поэтому она с детства мечтала стать учителем.

В 1966 году  окончила Романовскую среднюю школу. Велико было желание поступить, поэтому в ВУЗ побоялась. Легко прошла конкурс  в Бийское педагогическое училище. В 1968 году получила диплом. Как лучшую студентку хотели оставить в городе Бийске, но….хотелось домой. Заведующий РОНО в Романовском районе Крымский Иван Васильевич направил работать учителем начальных классов в село Рассвет. С  любовью и уважением вспоминает мама Любовь Ивановну Карацубу, учителя русского языка и литературы, которая по крупицам передавала ей педагогический опыт и свои знания по воспитанию и обучению школьников. 

С 1971 по 1975 год училась заочно в Горно-Алтайском педагогическом институте на историко-филологическом факультете. 

В 1975 году в селе открылась новая средняя школа, и мама стала преподавать историю, право и обществознание.

Галина Александровна принципиальный, талантливый, творческий, знающий свое дело человек. Она до фанатизма любила свою профессию. Микроклимат в нашей семье был пропитан искренностью и любовью к детям, людям, школе, учительской профессии.  Нам, детям, и своим ученикам она всегда старалась привить любовь к историческому и культурному наследию России, пробудить истоки национальной гордости. И наверно, поэтому я, и моя младшая сестра выбрали профессию учителя. Мы, так же как и мама преподаем историю и обществознание. Можно сказать, что у нас целая педагогическая династия.
Моя мама прошла большой профессиональный путь: от старшей вожатой до учителя и директора школы. Ее педагогический стаж – 40 лет. С 2005 года она на заслуженном отдыхе. За свою активную работу была удостоена званий и наград: «Учитель высшей категории», «Отличник народного просвещения», имеет Министерскую грамоту, краевую и много районных. 
Многолетний опыт педагогической деятельности, трудолюбие, постоянное стремление к поиску наиболее эффективных форм, методов и приемов воспитания, образованность, доброта, чуткость, понимание, нравственная чистота – эти черты привлекали к ней учащихся, преподавателей, родителей.

Учила детей и учителей сознательно мыслить, творчески работать, грамотно отстаивать свою точку зрения на ту или иную проблему. 

Важную роль на уроках отводила самоконтролю и самооценке, умению осознавать значение предстоящей работы, подвести итоги выполненной. Уроки были эмоциональными, насыщенными. Никто никогда не скучал. Занятия строила так, что все невольно становились его участниками. Уроки проводились в атмосфере доверия, искренности и симпатии во взаимоотношениях учителя и ученика. Дети уходили с ее уроков озаренные тем, что они познали то, что им пригодится в работе. Накопила богатейший  материал для пробуждения у школьников любви к истории, Родине.  Руководила и создавала ленинский музей, с детьми школы собрала интереснейший  краеведческий материал по истории села. Об ее опыте работы писала районная газета. 

Среди жителей села пользуется авторитетом и уважением. Ей часто звонят ее ученики и приходят в гости. 

В настоящее время мама на заслуженном отдыхе, но ее неугомонный характер не дает ей сидеть дома без дела. Она председатель женсовета, депутат, глава сельсовета. Наводит санитарные порядки в селе, участвует в субботниках, борется с пьянством, организует помощь населению. Всегда поддержит в трудную минуту. Многие семьи поставила на правильный путь, многие спасла от распада, проводя большую воспитательную работу. 
Она чуткая, заботливая мама и бабушка. Хорошо готовит и стряпает. Ее усадьба утопает в цветах, везде порядок и чистота. 

Это ищущий, неутомимый человек, радушная хозяйка гостеприимного дома. 

Вот такая она, моя мама – педагог! 

Я горжусь ею, беру с нее пример.
