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                                           Моя мама - учитель!

             Моя мама - учитель, поэтому всё моё раннее детство прошло в школе. Нет, нет, это не шутка! Часто, вместо того, чтобы водить меня в садик, который, признаться, я любила меньше, чем мамину школу, моя родная брала меня на работу. Школу я воспринимала как праздник. Не ведая скуки, усталости,  с удовольствием вставала раньше положенного и готовилась к путешествию. По дороге я крепко сжимала мамину руку, будто боялась, что она передумает и отправит меня в детский сад, при этом восхищённо смотрела на мою учительницу. «Моя мама - учительница! Моя мама- учительница!»- «пропевала» я про себя эти заветные слова и аккуратно подстраивала шаг под  мамин…

             Как только мы оказывались на пороге школы, мама становилась Татьяной Петровной Новокшановой, учителем технологии. Сосредоточенная, вдохновенная, подтянутая, она с улыбкой открывает дверь кабинета, возле которого, по обыкновению, толпятся девчонки, и день творчества начинается! Раскрываются машинки, звенят ножницы, раздаются иголки, нити, ткани… Жизнь кипит, музыка работающих машинок ласкает слух, и создаётся впечатление, что мы на другой планете, где краски ярче, люди добрее, все счастливы. А я, маленькая девчушка, подобострастно выпрашиваю работу для себя. Мне доверяли многое. Тогда я свято верила, что являюсь незаменимой  помощницей:  с усердием распускала старые вещи, перематывала нитки, постепенно; присматриваясь к работе школьниц, я научилась кроить, шить, знала все виды швов…  Мне хотелось  дождаться похвалы от учителя - мамы. И она не скупилась на слова поддержки: каждой ученице она умела внушить уверенность в собственных силах. «У тебя обязательно получится. Молодец! Попробуй ещё разок. Не отчаивайся.  Постарайся!»- говорила мама то одной, то другой девочке.

              Моя мама - замечательный учитель! Она обожает свою работу. Думаю, что быть преподавателем технологии - её призвание. Она творец, которому по плечу работа любого вида сложности. На уроках технологии мама учит своих девочек (так ласково называет она учениц) шить, вышивать, плести, моделировать. Удивляюсь, как ей удаётся привлечь к своему предмету каждую девушку. Наверное, так происходит потому, что мама сама «горит» творческой работой. Она никогда не останавливается на достигнутом, ей и целого мира мало. 

                 Всё, к чему бы она ни прикоснулась, просто оживает, как в сказке. Вот незабудка, сделанная из пшена, чуть покачивает своей головкой. Маленький слоник из бисера, кажется, улыбнулся нам. Бумажное «денежное» дерево так и сулит благополучие хорошим людям… Возможно ли такое? Ещё как возможно! Не верится? Заходите в нашу школьную мастерскую! Там вас ждут самые настоящие чудеса!

                Сегодня я больше и больше убеждаюсь в правильности выбранного мамой пути… Путь учителя- то мамин путь. Стоит лишь посмотреть на неё со стороны во время урока, когда она учит премудростям сложной науки девочек! Мне кажется, мама становится ещё красивее в такие минуты: её глаза наполняются каким- то благодатным светом, счастьем без конца… И ученики отвечают ей улыбкой и качественной работой. 

«Моя мама - учительница! Моя мама - учительница!»- я горжусь своей мамой, горжусь её профессией! Мне приятно осознавать, что мама - человек ищущий, творческий и постоянно постигающий новые горизонты непознанного.

