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                                                                           В воспитании все должно основываться на

                                                             личности воспитателя, потому что

                                                                          воспитательная сила изливается только из 

                                                                            живого источника человеческой личности.

                            К.Д.Ушинский

Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в то же время и тяжелой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, - это талант.

Учителя часто сравнивают со скульптором. Но человеческое дитя не глина, из которой можно вылепить все что угодно, и даже не мрамор, противопоставляющий усилиям мастера неподатливость камня. Педагога можно скорее сравнить со скульптором по дереву, осуществляющим свой творческий замысел не вопреки материалу, а выявляя его собственные возможности. Увидеть в сучковатой ветке голову старика или бегущего оленя и своим усилием реализовать этот образ – вот задача мастера.

Такова же задача воспитателя, требующая не только настойчивости, но и душевной широты. Цель учителя – увидеть даже в самом маленьком человеке индивидуальность, найти свой особый подход к каждому ученику.

Учитель – это тот, кто любит, понимает истинную суть своей профессии. Для своих воспитанников он настоящий друг, искренний помощник и мудрый советчик. Учителем не может стать человек, безразличный к судьбам детей. Ведь с первого до четвертого класса он помогает крохам привыкать к самостоятельной, независимой жизни в обществе. Очень важно, чтобы учитель в первый же день произвел максимально положительное впечатление на своих подопечных, ведь ему совсем не безразлично, что скажет о нем ребенок дома, какое отношение к школе у него сформируется. Для нас таким человеком была Фельдт Наталья Васильевна.

Я думаю, чтобы стать учителем, надо много работать над собой, самосовершенствоваться. Человек жестокий, властный, эгоистичный не может им быть. Быть учителем для меня – значит быть человеком творческим, индивидуальным, постоянно стремящимся к подлинно человеческому контакту с учениками, с богатым внутренним миром и неистощимой жизненной энергией.

Н.К.Крупская писала: «Для ребят идея неотделима от личности. То, что говорит любимый учитель, воспринимается совершенно по-другому, чем-то, что говорит презираемый ими, чуждый им человек». Но любимым учителем может быть только учитель любящий.

Первый большой шаг в серьёзную жизнь мы делаем в начальной школе, и в этом помогает нам наш первый учитель. Сколько добрых слов я хотела бы сказать ему сейчас?! Именно она научила меня читать, писать, считать. Все, наверное, помнят, как учились читать. Это нелегкий труд – соединять гласные с согласными. Но как удивительно потом обнаружить, что за рядами однообразных черных буковок открывается чудесный мир приключений. Это и Робинзон Крузо, проживший на необитаемом острове в одиночестве 28 лет, преодолевая сопротивление дикого мира. Это и детектив Шерлок Холмс, распутывающий со своим бессменным помощником доктором Ватсоном нити коварных и запутанных преступлений. Да всех героев и не вспомнишь сейчас. Могу с уверенностью сказать, что научилась читать и полюбила чтение я благодаря первой учительнице. 

А кто бы знал, как она переживала, когда отпускала нас в старшие классы, как радовалась, узнав о победе кого-то из своих бывших учеников на олимпиаде по любимому предмету.

Мне кажется, что ей, так же как и каждому преподавателю, хотелось и хочется, чтобы именно её ученики добились успехов в жизни и даже превзошли своего учителя. Это станет для неё лучшим подарком, и будет означать то, что она сумела научить всему тому, что умеет сама. 

Но всё-таки, самой главной радостью для учителя является благодарность учеников. Мы всегда должны помнить наших учителей, которые не щадя сил и времени, терпеливо и настойчиво образовывали нас. Очень жаль, что в нашей стране труд учителя оценивается не по заслугам, как в социальном, так и материальном планах. По-моему, государство должно больше заботиться о людях, воспитывающих будущее страны.    

