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Моя первая школьная мама.

Говорят, что школа – это второй дом, а классный руководитель – вторая мама. 

В моей школе много замечательных учителей, которые заслуживают большого уважения за безграничное трудолюбие и любовь к жизни, за бессонные ночи над нашими тетрадями, потраченное здоровье в борьбе с нерадивыми детьми и бесчисленными указаниями начальников сверху. На всех учителях лежит огромная ответственность: воспитать из непослушных мальчишек и девчонок благополучных и счастливых людей. Но самая большая ответственность лежит на первом учителе. Ведь именно первый учитель учит нас самому главному: читать, писать, решать, дружить и ценить дружбу.

Все мы помним свой первый звонок, первый урок, первый ответ у доски и, конечно же, свою первую учительницу.

Когда мы, будучи смешными первоклашками, пришли первый раз в нашу школу,  нас  встретила первая в нашей жизни учительница, наша первая школьная мама – Васина Валентина Федоровна. Нас сразу же обворожила её спокойная и нежная улыбка, привлёк мягкий негромкий голос  и особенно поразили добрые чуть прищуренные глаза. Казалось, она постоянно к нам присматривается и о чём–то спрашивает. Её полноватая фигура также двигалась спокойно и медленно, не торопясь, как бы обдумывая каждое своё движение. Вообще весь её внешний вид внушал нам ощущение защищённости и веру в её безграничные возможности. 

На своих уроках Валентина Федоровна всегда вызывала у нас интерес к учебе. Мне было интересно слушать ее плавную и всегда доступную речь. Какая загадка была в её голосе, до сих пор не могу понять, но он, еле слышный, почему-то сразу привлекал к себе наше внимание. И никакие громкие окрики, шум и даже хохот не могли нас отвлечь от этого магического наваждения. Может быт, нас удивляло то  богатство знаний, какими наделяла нас учительница. Всегда было что-то новое, интересное, связанное с примерами и реальной жизнью. Мы не учились, а жили вместе с ней на уроках.

Валентина Федоровна всегда помогала нам в трудную минуту, говорила добрые слова утешения и напутствия. Никогда не проскальзывало мимо неё ни одного случая, на который она не обратила бы внимания, не среагировала. Иногда казалось, что событие ещё не произошло, а Валентина Фёдоровна о нём уже знает. Сколько неприятных случаев, поступков удалось нам избежать благодаря её прозорливости. 

Уже сейчас я понимаю, что наша классная мама всегда обсуждала и поощряла или осуждала не ребёнка, а его поступок. Поэтому все мы и наши родители без смущения, стыда или скромности всегда шли к ней за советом, и никому она не отказывала.

Все дети, которых учила Валентина Федоровна,  окончили школу только на четыре и пять. Все ее очень любят и считают самой лучшей.

Несмотря на её возраст и не очень крепкое здоровье, за четыре года совместной школьной жизни мы посетили множество интересных мест: нередко бывали в театрах, ездили на экскурсию по Барнаулу, посещали разные парки и многое другое. Валентина Федоровна любила устраивать для нас разные внеклассные мероприятия, и мы ей в этом с удовольствием помогали. Благодаря Валентине Федоровне наш класс стал крепкой и дружной школьной семьей.  Все мы оптимисты и позитивно настроенные деловые люди, так как наш учитель убедил нас  в том, что всё в этой жизни возможно и решаемо без больших потерь.

У Валентины Федоровны нет собственных детей, но это лучшая мама на свете, так как воспитала и выучила больше двухсот детей - учащихся. Есть у неё  внук сестры Рома, он учится в третьем классе нашей школы, и учится  на одни четверки и пятерки. Без сомнения,  это заслуга Валентины Федоровны.

Нам повезло, что первым нашим учителем была именно Валентина Федоровна – учитель с большой буквы.

