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Первый наставник
                                                                         Достучаться до каждого сердца

                                                                            Тех, кого ты решился учить,

                                                                            И откроется тайная дверца

                                                                         К душам тех, кого смог полюбить.
                                                                                                             Марк Львовский
      Кто такой учитель?. .Прежде всего, это человек, дающий нам знания. Это и воспитатель детского сада, и преподаватель  школы, училища,  университета. Они, учителя, обучая нас самому важному и необходимому, отдают нам не только знания, но и частичку своего сердца. 

     Первый большой шаг в серьёзную жизнь мы делаем в начальной школе, а первый учитель становится для нас другом и наставником, добрым и ласковым, как мама.

    … Хорошо помню тот солнечный день, когда я готовилась впервые переступить порог школы. Волнение улеглось только после торжественной линейки, когда я, мои одноклассники и все родители вошли в класс. Как сейчас помню: пахло краской и цветами, а Светлана Владимировна сияла от счастья. Родители говори тёплые слова педагогу,  давали нам напутствия на будущее.  Большими, удивленными глазами следили мы за Светланой Владимировной, стремились запомнить каждый ее жест, каждое слово. Уже тогда мы пришли к единодушному решению, что наша учительница самая добрая и самая красивая. Ее удивительные глаза, длинные ресницы, выразительные черты лица, обаятельная улыбка, одежда теплых  оттенков, нежные, слегка сладковатые духи - и все это для нас, маленьких глупых несмышленышей. А еще много-много знаний, которые она терпеливо и настойчиво передавала своим питомцам.  

     Быстро пролетели четыре незабываемых школьных года… Были и вечера, и походы, и спортивные состязания; были первые слезы и первые успехи. И всегда рядом была она, наша первая учительница.
     С ней связаны самые прекрасные детские воспоминая, и когда я вижу Светлану Владимировну, моя душа начинает меланхолично петь и эту ностальгию  невозможно заглушить. Как приятно осознавать то, что мне в жизни встретился такой  удивительный человек. Я не могу видеться со своей первой учительницей каждый день, но всегда помню о ней и всей душой благодарю за то, что она сделала для меня. Я думаю, что моими успехами  в учебе, победами в конкурсах и олимпиадах я обязана в первую очередь ей, научившей меня читать и писать, отличать добро от зла.

      Быть учителем – ответственная и сложная  задача. Ведь именно от него мы получаем знания, которыми пользуемся в дальнейшем. И знания эти должны быть верными, глубокими и полезными. Мне кажется, что каждый преподаватель хочет, чтобы  его ученик добился больших успехов в учебе, а во взрослой жизни  даже превзошёл своего учителя. Это будет лучшим подарком человеку, который дает путевку в жизнь.


   Только в сравнении мы понимаем, что каждый может работать учителем, но далеко не каждый им является. Ведь такая работа - это призвание. 

  Я уверена , что я счастливый человек, потому что  с чистой совестью могу сказать: « Мой первый Учитель- настоящий Учитель!»
