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Первая      учительница.
    Все три года, пока  я учился  в Черёмушкинской  школе, моей  учительницей  была  Аксёнова Татьяна  Владимировна.  Она преподавала такие  предметы как русский  язык,  математику, чтение, окружающий мир, физкультуру, информатику.   Она  была  всегда  добрая, весёла,   умная  и  заботливая. 
   Когда я пошёл в первый класс, она приняла меня так, как будто я ей был родной  человек.  Когда  я её  увидел, я  сразу понял, что  у  меня будет хороший   и  добрый учитель. 

   И  вот  я  начал  учиться  в  первом  классе.  Все праздники и дни рождения мы  отмечали с  чаепитием. Я учился хорошо, и первый год моей учёбы пролетел незаметно. 
   Во второй год учёбы уже начали выставлять оценки. Весь год я  получал хорошие оценки.

   Так и незаметно начался третий год учёбы. Это год был трудней  двух предыдущих. Мы  учились, проводили праздники, и всегда рядом  с   нами была  наша  Татьяна   Владимировна.  Я  очень благодарен ей за терпение, материнскую  заботу, любовь к нам.  Она научила нас ценить людей,  друг друга. Мне  было очень трудно   расставаться  с  Татьяной    Владимировной.
     Недавно  мы  навестили  её.  Она обняла меня и даже  немножко заплакала.  Я  ей  рассказал о новой  школе, о новой  учительнице. И она была за меня очень горда  и рада. 

    В этом  году Татьяна  Владимировна  пошла на пенсию,  и я хочу ей пожелать  крепкого  здоровья  и  долгих  лет  жизни.  Спасибо  вам, Татьяна   Владимировна!
