Сочинение
О тех, кто нас выводит в люди…
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О тех, кто нас выводит в люди…
 Я долго думала о том, кто же из учителей играет в нашей жизни большую или важнейшую роль и пришла к выводу, что могу сказать так о каждом из педагогов нашей маленькой сельской школы.
 Учитель физики расскажет обо всех природных явлениях: из чего состоит то, что нас окружает, сколько частиц в горошине, что такое сила тяготения. Пусть эти знания  в каждодневной рутине и не пригодятся, но это делает нас людьми образованными.
 Фонетика и орфоэпия, синтаксис и пунктуация. Важны все разделы в науке лингвистика. Я считаю, что современный человек должен быть грамотным, знать родной язык. Без знания языка невозможно строить в будущем свою карьеру, устанавливать партнерские отношения.

 Корни уравнений, проценты, десятичные и обыкновенные дроби, решение задач – этому учит математика. Задумаемся, а в жизни важны эти знания? Конечно! Без неё не организуешь собственный бизнес, не сядешь за компьютер, в машину.

  А учитель истории расскажет, как гуси спасли Рим, о битве трёхсот спартанцев, о временах правления княгини Ольги, как звали славянских богов, и когда началось царствование Ивана Грозного. Каждый гражданин своей страны должен знать историю государства и мира, ведь не зная прошлого, невозможно строить будущее.
 Нужно знать каждую из наук, которую преподают в школе. Любая из них может помочь в будущем. Зная  одни-  можно построить карьеру. Зная другие-  вырастить детей и стать хорошим родителем. Но только зная и те и другие,  можно стать Человеком!
