О тех, кто нас выводит в люди…
Казанцева Любовь Николаевна – учитель русского языка и литературы МКОУ «Плотавская СОШ Баевского района Алтайского края»

   Несмышлеными первоклашками мы пришли в школу в далеком 1997 году. Нас встретила пожилая учительница с добрыми лучистыми глазами. Кажется, что она всех нас сразу обняла и прижала к своему сердцу. До сих пор в душе каждого из нас осталась частичка её сердца, которая греет наши души. Татьяна Филипповна Пузанова – учитель, династия которых насчитывает более трёхсот лет. Татьяна Филипповна умела подыскать ключик к каждому из нас. Помнится, как 1 сентября нам десятиклассники вручили ключ Знаний. Это был «золотой» ключик большого размера, склеенный из картона, и случилось так, что его вручили мне. После окончания первого классного часа я увидела, как Татьяна Филипповна бережно кладет этот ключик в шкаф. Мой детский разум не позволил с этим смириться:
   - Этот ключик дали мне!

   - Этот ключик дали всем!

   - Нет, этот ключик дали мне!

И Татьяна Филипповна покорно подала его мне. Этот ключик по чистой случайности смог сохраниться у меня дома, и, подремонтировав его, мы вручили его первоклашкам, когда заканчивали 10-й класс.

   Учительница первая моя…(сколько в ней мудрости и теплоты!) не дала оскорбить чувство собственного достоинства глупенькой девчонки. До сих пор Татьяна Филипповна здравствует, и мы считаем её своею второю мамой. Именно она  «слепила»  из нас людей. Каждый в этой жизни стал кем-то.
   В среднем и старшем звене нас учили учителя, за знания которым мы будем благодарны всю жизнь.
   Галина Петровна Усова учила нас  русскому языку и литературе. Это была очень строгая и справедливая учительница, без выученного урока мы не могли прийти к ней на урок. Она учила нас  жизни. «В человеке должно быть все прекрасно…», - говорила она словами великого писателя А.П.Чехова.

   Уроки Валентины Алексеевны Назаровой были всегда интересны и увлекательны. С нею вместе мы читали журнал «Юный натуралист», объединением «Зеленый патруль» ходили в лес, чтобы сохранить красоту природы. На уроках химии делали опыты, на биологии усердно рассматривали в микроскопы клетку. От нее мы узнавали даже то, как правильно надо поливать огород. 
   С Валентиной Михайловной Рубан мы заочно бродили по улочкам Дрездена, Берлина…, учили стихи немецких поэтов, слушали классическую музыку… С Татьяной Анатольевной Федоровой сооружали тележечки, которые, на катушках из-под ниток, могли ехать, заряжаясь энергией батарейки, мастерили светомузыку…

   Классных руководителей у нас, так получилось, было четыре. Самыми близкими и любимыми для нас были Екатерина Алексеевна Дорохова и Наталья Петровна Еноткина – прекрасные, отзывчивые и всепонимающие педагоги.  Благодаря Екатерине Алексеевне мы побывали в Горном Алтае. Туристической путевкой нас наградили, за активное участие в жизни школы. Ах! Какое это незабываемое ощущение прокатиться первый раз в поезде, увидеть воочию горы, взобраться на них, познакомиться с бытом алтайцев.
   Мне посчастливилось, что я стала выпускницей нашей Плотавской средней школы. По примеру своих учителей, в юности я приняла решение – стать учителем. В этом году 20-й раз 1 сентября я переступила порог нашей школы. Я благодарю Бога за то, что мне дано счастье каждый день видеться с детьми, работать с ними, отдыхать, играть, учиться у них искренности и непосредственности. Я стараюсь во всем походить на своих добрых милых учителей, которые вывели меня в люди.
