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«Учительница первая моя…»

     Современное общество как-то причудливо распределило все профессии на две категории: престижные и нужные. Безусловно, ко вторым относится  профессия учителя.  Но для настоящего педагога определение «нужная» не обидное. Откуда бы взялись  «преуспевающие», если бы не было «нужных»? 

    По окончании школы такую профессия выбрала для себя Ольга Петровна Щур.  Вот уже двадцать три года каждый день  встречает со звонком она своих маленьких воспитанников. Эти пострелы – шестые по счету.

     Ольга Петровна – педагог по призванию. Она, что называется, живет своей работой.. Каждый её урок – это маленький спектакль, разыгранный по всем законам педагогической науки. Как только в школу пришли новые технологии, она начала применять их в своей работе. Интерактивная доска, конечно, не заменит хорошего учителя, но может сделать урок интересней. У Ольги Петровны для  ребят всегда готовы не только познавательные материалы, но и веселые игры, шуточные физкультминутки. В меру строгая и очень требовательная, тактичная и внимательная, ведет она своих малышей по дороге знаний. Одного поддержит добрым словом, другому укажет верный путь, по которому нужно шагать вперед. У неё нет «хороших» и «плохих» учеников. «Они все замечательные»,- говорит о своих питомцах педагог.

   И ученики Ольги Петровны достойно несут своё звание. Видела недавно, как она проходила мимо доски «Гордость школы»  Сдержанная и невозмутимая, а уголках глаз – улыбка. Ведь там фотографии её выпускников: Анастасии Бугаёвой и Ивана Сергеева. Они уже девятиклассники, совсем взрослые стали, но ни разу не забыли поздравить свою первую учительницу.  С какой гордостью рассказывала она первоклассникам о Юле Новичковой. Эта девочка всего добилась трудом. Школу закончила с серебряной медалью, университет с отличием, а сейчас защищает права всех ребятишек района, ведь она инспектор по защите прав детства. В 2010 году  её ученики окончили школу, сегодня они студенты второго курса, успешно сдают сессии в АГУ, АГТУ, Академии искусства и других вузах края. Помню, на выпускном вечере на сцену вышел Александр Чала, и зазвучали стихи, посвященные  Ольге Петровне. Не четыре строчки, а целая поэма. Вот небольшие отрывки из неё:

Учительница первая моя,

Немало лет уже прошло,

Но помню, день тот первый сентября…

…Тогда наш 1 "А" уча,

Преподавали тему смело,

Не суетясь и не крича,

Вы мастер собственного дела.

От всей души благодарю,

Что воспитали человеком,

Ваш труд всегда в душе храню,

Желаю в жизни вам успеха!

   Своё мастерства Ольга Петровна проявляет, участвуя в профессиональных конкурсах  В 2007 году стала победителем конкурса лучших учителей Российской Федерации, через год - лауреатом краевого конкурса Классный руководитель »

  . Сегодня самые первые её выпускники привели своих детей в школу и очень просили, чтобы их записали именно в класс Ольги Петровны. Тогда они будут спокойны: всему научит, не обидит, а если надо и пожурит.

     Двери её дома  гостеприимно распахнуты для друзей. Летом приходили в гости выпускники 2001 года. Маша Вебер сейчас в Германии живет, а вот приехала – пришла. Говори, что очень хотела бы, чтобы её сына учила Ольга Петровна. 

  Я не знаю пока, какую профессию выберу. Но дорога в жизни мне видится четко: я должна стать хорошим человеком. Мне нельзя обмануть ожидания, ведь за мной неустанно следят добрые и строгие глаза Ольги Петровны, моей любимой мамочки.

