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Сочинение
            В своем сочинении я хочу написать о своей первой учительнице, которую зовут Марина Николаевна Леоненко.
            Свой педагогический путь она начала в 1990 году, в Алтайском крае Панкрушихинского района. На сегодняшний день стаж ее работы составляет 21 год. За годы работы в нашей школе она завоевала уважение учеников, их родителей и коллег по работе. За свой профессиональный труд награждена грамотами.
«Мне нравится открывать детям мир вокруг, учить читать, дружить. Я

радуюсь, что помогаю расти ребятишкам нравственно»,- говорит педагог.

годами накапливался опыт, он чувствуется во всем ее поведении,
спокойном, уверенном тоне. В то же время это человек редкой скромности, всегда готовый выручить и помочь.

          «Какие вы?»- всматривается Марина Николаевна в каждого первоклассника, приходящего в ее класс. И сама себе отвечает: «Самые хорошие». Через некоторое время ее ученики, обучаясь уже в старших классах, отличаются такой же любознательностью, активностью.

           С самого начала учебного года она учит детей слушать учителя и товарищей, контролировать свои действия, проявлять активность в работе, самостоятельно выполнять задания, пересказывать прочитанное или услышанное и только при необходимости обращаться к ней. Каждый знает, что в трудную минуту учительница без нравоучений, не унижая достоинства ученика, обязательно придет на помощь, отметит старания, порадуется успеху. 
           Марина Николаевна воспитывает в своих учениках честность и человеческое достоинство, умение трудиться, доводить начатое дело до конца.

           Все ученики у учителя способные, но разные, и к каждому она подбирает свой ключик. Ее уроки проходят насыщенными, много интересного и познавательного материала. Главное для нее состоит в том, чтобы дети шли с урока во всем разобравшись, все уяснив, не потеряв интерес к изучаемому.

           Моя учительница ежедневно анализирует свой трудовой день.  Обращает внимание на новинки педагогической литературы, проходит курсы, секции, участвует с детьми в различных конкурсах, за что и получают грамоты и призы.                                                                                                                        

           Я считаю, что те знания, которые я приобрела у педагога, служат хорошей базой для успешного обучения в последующих классах.

Каждый год, первого сентября, моя первая учительница с радостью входит в класс, где ее встречают такие же озорные и любознательные ребятишки как когда-то и я.
