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   Лев Толстой сказал однажды, что хорошему учителю достаточно иметь только два качества – большие знания и большое сердце. О таком учителе я хочу рассказать. Это моя первая учительница –  Фаина Борисовна Бычкова.

   Фаина Борисовна – учитель с многолетним педагогическим стажем.

   В 1988г. – окончила Славгородское педагогическое училище, с 1990г. работает в школе. Уже будучи педагогом продолжала учебу в Бийском педагогическом институте и Алтайском государственном педагогическом университете. Общий стаж работы в Волчихинской средней школе № 1 составляет 21 год. Я учусь у неё второй год.

   Я помню, как мама вела меня в первый класс. Белый фартук, белые банты, руки дрожат от волнения – я несу красивый букет для моей учительницы.

   И вот мы стоим на своей первой школьной линейке. Учителя, родители, ученики – все нас поздравляют, а рядом с нами – наша учительница – она улыбается, как солнышко, и волнение от этого проходит.

   После праздника мы пошли в класс. Фаина Борисовна усадила нас за парты и стала рассказывать про школу. Голос у неё был тихий и приятный, как ручеёк, и называла она нас ребятишками.
   Мы быстро подружились с Фаиной Борисовной и сразу полюбили её. Она учит нас читать, красиво писать, правильно решать. Уроки с ней проходят легко и непринужденно, за это я и люблю Фаину Борисовну, и с радостью хожу в школу.

   Конечно, бывает, я огорчаю её, но она терпеливо переносит все мои капризы.

   Фаина Борисовна – добрая, мудрая и справедливая. Она помогает нам преодолевать трудности, учит правильным поступкам, ценить дружбу и уважать старших.

   Фаина Борисовна увлекается выращиванием цветов, украшением клумб, составлением композиций из цветов.

   Вместе с ней мы делаем много красивых поделок. А ещё Фаина Борисовна  проводит  много интересных праздников для нас.
   Конечно, за время учебы в нашей школе я встречусь ещё со многими хорошими учителями, но самой любимой останется Фаина Борисовна, потому, что она первая открыла для меня большой и интересный мир знаний! 
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   Я хочу посвятить ей эти строки:

В жизни самый главный,

Не считая, мамы,

Первый наш учитель –

Самый, самый, самый!
