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«Учителями славиться Россия»
 Велико призвание сельского учителя. В школе он учит и воспитывает детей. Среди общественности он должен быть лектором, агитатором, пропагандистом, артистом; должен быть примером для сельчан. Школьный учитель призван нести культуру жителям села. Таким и являлся Сергей Егорович Стребков, учитель Верх-Ануйской школы.
    Первые годы  молодой педагог работал учителем физкультуры.  В 1950 годы спортивного инвентаря практически не было. Но уроки были яркими и запоминающимися: играли в любимую русскую лапту, дворовый футбол, лазили по деревьям. Деревянные лыжи, изготовленные  собственными руками, были очень дороги ребятам. Один-два раза в год проводились в районном центре соревнования. За 30 километров приходилось на лыжах ездить в Быстрый  Исток. Сколько положительных эмоций, заряда бодрости получали ребята. 
    Позже Сергей Егорович назначен учителем начальных классов в одном из филиалов семилетней школы. Как человек ответственный, добросовестный, зарекомендовавший себя только с положительной стороны, был назначен заведующим начальной школы. Приходилось проявлять все свои знания и умения, так как школьных предметов было несколько. Сергей Егорович  с успехом справлялся со своими обязанностями. Детей очень любил, отличался 
отзывчивостью, душевностью. 

      Сергей Егорович не останавливался на достигнутом. Самосовершенствование, педагогическое образование были следующими задачами педагога.  В 1950 году заочно закончил Бийское педагогическое училище. Присвоена квалификация учителя трудового обучения. Накопленный опыт и новые знания способствовали новым успехам. .            
      На основании указа президиума Верховного Совета РСФСР с 1955 года учащиеся 8-9 классов направлялись на уборку урожая сахарной свеклы в бригады колхоза. Во главе групп ставили учителей, которые отвечали за организацию труда и жизнь детей.

     Сергей Егорович вспоминает:

- Жили в палатках. Поля были большие. Пешком ходили за несколько километров. Грузовой автомобиль один на всю школу…Помнятся годы, когда на поле, закреплённом за производственной бригадой, был собран урожай около 180 центнеров с гектара.
     В 1955г. Сергей Егорович работал в должности пионервожатого. Работа была очень ответственная. Само государство выдвигало задачи: воспитание подрастающего поколения в духе коммунизма, почитание В.И.Ленина и следование ленинским принципам. 

 Сергей Егорович проводил групповые комсомольские собрания, совещания с пионервожатыми, сборы совета дружины и отрядов. В детях  воспитывали чувства ответственности, патриотизма, сплочённости, солидарности. 
     Шли годы. Подрастало молодое поколение. Сергей Егорович преподавал военное дело в 8-9 классах. Обучать детей данному предмету было легко, так как сам являлся непосредственным участником Великой Отечественной войны 1941-1945гг., сражался с оружием в руках. Мог и военному делу обучать, и о настоящих, реальных сражениях  рассказать. 
    В годы строительства школы Сергей Егорович  зарекомендовал себя как человек, активно оказывающий помощь. Учащиеся и работники школы совместно достигли успехов: новое долгожданное здание достроено, создавались благоприятные условия для учёбы и работы, проводилась большая работа по благоустройству территории школы, посажено много декоративных и плодовых деревьев.
    Сам педагог  вспоминает:

       -В 1958г. вся школа была задействована в высаживании деревцев на пришкольном участке. Помнятся майские дни, когда взамен утренней зарядке организовывалась поливка саженцев. Ребятишки с задором бегали с вёдрами. Ощущалось, как общее дело сплочает коллектив…
   В 60-е годы осуществлялась перестройка школы. Вводились новые программы. Работу школы хотели приблизить к жизни. Учителя работали на повышение успеваемости, содействовали воспитанию детей, привлекали к общественному труду, укрепляли связь школы
с производством. Педагоги должны были обучение основ наук увязывать с практическим применением полученных знаний на производстве (на пришкольном участке, на ферме, в гараже…) 

    В эти годы Сергей Егорович работает учителем трудового обучения, заведует мастерской. Партия уделяла большое внимание трудовому воспитанию школьников.По словам Сергея Егоровича, вводили помимо работы с древесиной - работу с металлом. Материала не было, приходилось выдавать теорию, а практика отсутствовала.

 Обращались за помощью к местному  колхозу  имени Свердлова. Колхоз не оставлял без внимания просьбы школьного руководства в строительстве новой мастерской. В свою очередь учащиеся обязывались помогать на колхозных фермах.
    Сергей Егорович являлся прекрасным руководителем школьного кружка «Умелые руки». Творческие работы учеников представляли на выставках. Это были макеты тракторов, комбайнов. Несмотря на ряд трудностей (многие станки не пригодны для использования, инструментов не хватает) ученики гордились своими достижениями, благодаря умелому руководителю, наставнику, прекрасному педагогу.
         Школа испытывала ряд трудностей.  Остро стояли вопросы с тетрадями, бывали перебои с их поступлением. Не было горячих завтраков, стояли проблемы с ученическими формами. Проблемы школы  решались совместно с колхозом, с партийной организацией, сельсоветом. Сергей Егорович являлся членом КПСС. Своим долгом считал помогать директору в решении многих вопросов: договаривался с сельпо о бесперебойном обеспечении школьного буфета учебно-письменными принадлежностями, хлебобулочными и молочными продуктами. 
        19 мая 1972 года  школа отмечала 50- летие со дня рождения пионерской организации им. В.И.Ленина. Сергей Егорович являлся одним из организаторов, руководителей празднования. Дети получили много ярких впечатлений, эмоций. Со стороны школьной администрации за непревзойдённый талант, мастерство Сергею Егоровичу объявлена благодарность. 
   Педагог помнит, как ценили и уважали учителя в годы советской власти. Сам учитель должен был уметь не только обучать и воспитывать, но и на партийных собраниях выступать с пламенной речью, и в сельских собраниях участвовать, и в школьном хоре петь на селе и в районе. Одним словом, учителя-это первые люди на деревне. Особенно запомнился жителям села КВН, проведённый между командами комсомольцев школы и совхоза «Заречный», где молодые педагоги удивили всех юмором, смекалкой и экспромтом..
   33 года было отдано Сергеем Егоровичем школе, воспитанию и обучению детей. С честью и достоинством пройден педагогический путь. Учителей, беззаветно отдающих себя работе, не забывает современное поколение. Школа открывает свои двери ветеранам, чтит и помнит их доблестный труд. 
