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Понимаешь мама ,я – учитель

Видишь я вхожу в первые в класс

Это мне решили поручить их

Сорок душ и восемьдесят глаз!


 Много профессий на земле... Но одна из них – особенная, профессия от Бога. 

             Говорят, профессия учитель – самая благородная из всех профессий. С этим сложно поспорить, ведь от учителей зависит будущее всех людей на этой земле. Учитель – от слова учить. И, на первый взгляд, может показаться, что это не так уж и сложно. Но, если подумать, учитель – это тонкий психолог, актёр, предстающий в разнообразных образах, интересный рассказчик, профессионал в своём деле. Да и это не так важно, как то, что учитель – это и мама, и папа, и друг для каждого. Друг, который всегда поймёт и поддержит в трудную минуту. Кто-то скажет, что учитель сродни божьему посланнику на земле. Ведь цель, назначение каждого педагога – просветить учеников, дать им знания и научить использовать их в жизни.

Почему девочка из села с говорящим названием Зыково Панкрушихинского района Алтайского края решила стать учителем? 

Я легко отвечаю на этот вопрос, хотя ответов у меня несколько. Ну, прежде всего, мне, сколько я себя помню, учиться хотелось всегда. Завидовала старшей сестре-школьнице, её серьёзному виду и постоянной занятости. Слушала её рассказы о первой учительнице и мечтала «попасть в руки» к такой же – доброй, ласковой, заботливой.

 Мне повезло: в моей жизни были такие учителя. Пусть не все, но были.

Авторитет учителя в сельской местности очень долго оставался непоколебимым.  Мы росли с сознанием того, что педагогами становятся самые умные и самые хорошие люди на свете, что им открыты все тайны мира, что на любой вопрос они ответят. Такой была моя первая учительница Козун Валентина Михайловна, кумир моего детства. 

 Я, стараясь ей подражать, завела дома классный журнал, красную ручку и «проверяла» всё, что было написано родителями, сестрой и братом. 

         Все мы родом из детства. Вот эта детская влюблённость в профессию, несмотря на поиски и пробы, которых, как и у всякого человека в жизни было немало, всё же  в результате привела меня к учительской доске. 

Закончив 8 классов,  в  1972 году поступила в Каменское педагогическое училище на физкультурное отделение. В 1975 году получила диплом учителя физической культуры. Два года работала в Калманском районе в с Панфилово учителем физической культуры.

Но…Потянуло меня в родное село. Неудержимо потянуло. Вот и вернулась в  село, в школу.  Окунулась с головой в этот шумный, беспокойный, проблемный и радостный мир детства, да так глубоко окунулась, что никакого другого пути уже не хотела выбирать.

Учителем не может быть тот, кто не помнит собственного  детства, кто не может легко и свободно переноситься  в мир ребячьих мечтаний, чувств и переживаний.

Вопрос о высшем образовании решила, закончив в 1983  году Барнаульский педагогический институт, получила диплом учителя истории и обществоведения. 

Не сразу всё получилось у меня. И подход к детям искала, и с планами чуть ли не до утра вначале сидела, и в среди опытных коллег  какое-то время себя неуютно чувствовала. Но всё у меня  получилось, потому что  дружный, работоспособный, творческий коллектив педагогов  поддержал начинающего учителя.  Сейчас, когда прошло уже много лет, я с уверенностью могу сказать: это моя жизнь, моя судьба, мой единственно правильный выбор. 

Доброта, милосердие, честность, порядочность, любовь к Родине, матери  – вот те качества, которые я стараюсь воспитать в своих детях. Эти качества во все века составляли ценность человеческой культуры - в первую очередь семейные, родовые отношения, которые связаны с особым вниманием  к старшим,  являющимися носителями мудрости. У человека любого поколения -  есть потребность  узнать  свое  прошлое : откуда мы? кто мы? почему такие? в чем наши корни? какую дорогу мы прошли? На уроках  успешно использую исследовательскую  работу. В 5классе  по предмету истоки при изучении темы «Моя родословная» основными целями урока я определяю воспитание гражданина своей страны, что благополучие семьи держится на взаимоотношениях   детей и родителей, и что добрая воля и совесть человека пробуждаются в благоприятной семейной обстановке. Интерес младшего школьника к родословной семьи - это не просто экскурс в историю своих предков, а попытка понять их жизнь.   
Чтобы быть хорошим преподавателем, нужно любить то, что преподаешь, и любить тех, кому преподаешь.
Василий Ключевский.

Профессия учителя обязывает меня быть молодой, активной и неуспокоенной. Приучаю своих учеников к исследовательской работе, воспитываю в них уважение к опыту, накопленному человечеством, любовь  окружающему миру и жизни. И сама учусь вместе с ними, потому что твёрдо знаю: учитель должен всю жизнь учиться, чтобы не сойти  с однажды занятых позиций.   Со старым багажом далеко не уедешь! Авторитет надо не только заслужить, но в течение всё жизни  поддерживать. 

Я стала учителем, потому что всегда этого хотела. Я остаюсь учителем, потому что школьный мир – мой мир, моя судьба.
         Школа… В ней продолжается детство, с нее начинается юность, жизнь. Школа -островок доброты и света, к которому всегда хочется возвращаться. 

