Моя мама – Учитель!
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Борисовна
Стоять над жизнью молодой,
Храня прекрасное единство,
Честь вековая, долг святой -
Учительство и материнство.


      Я очень люблю мою мамочку! Она самая лучшая мама на свете! Мою маму все уважают, потому что она учительница. Мне очень нравиться ходить с мамой по улице, потому что к ней со всех сторон бегут дети и кричат: «Здравствуйте, Ирина Леонидовна!». Маленькие девчонки и мальчишки обнимают её, прижимаются к ней и спрашивают: «А когда у нас английский?». 
       Да, моя мама – учитель английского языка. И у детей, которых она учит, английский язык – это любимый школьный предмет. Я знаю это, потому что мама учит и наш класс английскому языку. Мои одноклассники с нетерпением ждут маминого урока и с удовольствием учат буквы, звуки, песенки и стишки, рисуют рисунки, участвуют в конкурсах и проектах. Мама учит детей и в начальной школе и в средней. Старшие ребята тоже уважают мамочку, потому что она умеет найти с ними общий язык. Моя мама талантлива во всём! Она сочиняет стихи и песни, которые поёт под гитару на своих уроках с учениками. Мама хорошо рисует, мы часто вместе готовим с ней проекты. А ещё моя мама – рукодельница! Она хорошо вяжет спицами и крючком, она связала мне столько модных вещей, что все девчонки мне завидуют, а взрослые удивляются: «Когда же мама всё успевает?». Конечно, мама всегда занята, школа отнимает столько много времени и сил…, но мама всегда найдёт минутку, чтобы побыть со своими любимыми дочурками, рассказать интересную историю, почитать книжку, порисовать или сделать аппликацию, спеть песню или потанцевать. Я знаю, что когда мы с сестрёнкой ложимся спать, мама долго ещё работает за своим письменным столом, за компьютером, потому что завтра маме снова нужно идти в школу. А там её ждут ребятишки, которых нужно каждый день удивлять новыми интересными уроками.

      Говорят, что трудно быть ребёнком учителя. Я не согласна, мне очень повезло с мамой! Мы с мамой – одна команда! В первом классе мы участвовали во многих Всероссийских конкурсах,  я получила дипломы победителя. Мой портфолио был признан лучшим в начальной школе, я получила стипендию главы администрации нашего района. Это наша с мамой заслуга! 

      Мама учит меня не только английскому языку, она учит меня быть честной, справедливой, уважать старших, защищать слабых. Она учит меня быть сильной, смелой, активной, ставить цель и достигать её!
Я очень горжусь своей мамой!

