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Эссе

Учитель по зову сердца.
Когда я была маленькой девочкой, я думала, что учитель – это необычный человек. Мне казалось, что это ангел или даже какое-то божество… Такое сильное было ощущение святости в моей детской душе, когда я слышала слово «Учитель». Когда я стала первоклассницей и впервые увидела свою учительницу, я со всей своей детской наивностью верила, что она – ангел. Однажды мы с мамой пошли в гости к моей учительнице (мама была в родительском комитете, ей родители поручили навестить нашу классную маму), я было очень удивлена, когда увидела, что наша Надежда Николаевна живёт в обычном доме,  у неё есть дети и муж. Оказалось, что она тоже готовит, убирает, стирает, как все мамы на свете. Это стало для меня открытием! Тогда впервые образ учительницы для меня слился с образом мамы, хотя я долго не понимала, как можно быть мамой и учителем одновременно. Как можно любит своих родных детей и всех ребятишек, которые тебя окружают в школе?! Это сколько надо иметь любви и  теплоты в сердце, чтобы хватило на сотни детских душ?! Это сколько надо знать добрых, нежных, ласковых слов, чтобы приласкать каждого, прильнувшего к тебе ребёночка с заплаканными глазами?! Тогда в детстве эти вопросы были для меня без ответа, но мне очень хотелось ответить на них. Может быть, поэтому я поступила именно в Педагогический Университет. Мне очень хотелось стать любимым учителем, чтобы почувствовать детскую любовь, стать другом для сотен ребятишек. 
          Теперь я -  учитель и классный руководитель! Я очень счастлива, что сердце меня не подвело! Именно сердцем я выбрала свою профессию. Я с удовольствием растворяюсь  в сотнях детских сердец, чувствуя, что наша любовь взаимна. Когда я захожу в класс, я утопаю в сотнях радостных детских глаз, которые рады меня видеть. Это ли ни счастье для учителя? Дети любят меня, доверяют мне, рады меня слышать, значит, я могу их учить. Теперь,  я имею на это право, дети готовы у меня учиться. Да, это правда, что любимым предметом может быть только урок любимого учителя. Мне легко работать с детьми, я получаю удовольствие от своих уроков.
 Только в школе я могу реализовать свой творческий потенциал. Я сочиняю стихи и песни, играю на гитаре и пою вместе с моими маленькими друзьями на праздниках и классных часах. Я люблю рисовать, а это мы часто делаем с девчонками и мальчишками, придумывая интересные плакаты, тематические буклеты и газеты. Нам хорошо вместе! А ещё мы часто ходим в походы в наш замечательный сосновый бор. Вот где можно разгуляться, выплеснуть всю энергию, которая накопилась за часы сидения за школьной партой! Мы играем в «Казаки – разбойники», «Из круга вышибало», футбол, бадминтон, да просто дети бегают по лесу и кричат, радуясь свободе и простору. После таких походов дети очень благодарны мне за эти чудесные минуты общения. Кода они приходят на мой урок, я вижу эту благодарность в детских глазах, смешанную с уважением, любопытностью и желанием узнать что-то новое, интересное. И мне хочется их удивлять снова и снова, я изучаю новые технологии и методы обучения, читаю психолого – педагогическую литературу, осваиваю компьютерную грамоту, повышаю свой педагогический потенциал для того чтобы озорные огоньки в глазах моих учеников никогда не угасали. 
 Я очень люблю свою профессию! Я – учитель по зову сердца, в котором живу частички сотен детских душ. Моё сердце будет биться долго – долго, потому что я нужна детям!
