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Пусть будет больше таких учителей!
Учитель – одна из самых древних профессий на Земле. Ведь все когда – то учились у кого-то, а тот, кто учил, назывался учителем.  Вот и сегодня в каждой школе есть люди, передающие свои знания другим. В нашей школе много хороших учителей, но мне хочется рассказать об учителе химии и биологии. Волкова  Светлана  Владимировна – это моя мама, она уже одиннадцать лет работает  учителем.
Я очень люблю бывать у нее в кабинете. В нем много цветов, они стоят на подоконниках, на столике у стены. Листья чистые, блестят. Мама очень любит комнатные цветы и всегда покупает все новые и новые. У окна  на столе стоит прямоугольный аквариум. В нем в прозрачной воде покачиваются ярко-зеленые водоросли, плавают разные рыбки. На стенах висят разные стенды, карты, плакаты. Я хожу по класс, как по музею природы, «посещаю» разные страны, рассматриваю экзотических животных. Здесь мне очень интересно, ведь это кабинет биологии. Все это сделано руками Светланы Владимировны. 
Много сил и времени  тратится на оформление кабинета, подготовку уроков и мероприятий, но все это делается для ребят. А  они после школы сдают успешно экзамены и поступают в высшие учебные заведения, что очень радует маму. Значит, кому-то это нужно!
 Светлана Владимировна  и сама участвует в разных конкурсах , получает грамоты и дипломы.   Много разных мероприятий, праздников  в школе для нас проводит, а мы, дети, платим за это ей  огромной любовью, уважением  и признанием. 
Удивляешься, когда она всё успевает! Ведь в семье у нас 7 детей. После работы школьной у мамы много работы по дому. Все мы уже учимся, и  вечером мама нам помогает приготовить уроки и почитать малышам сказку на ночь. Ведь она у нас Учительница!
Моя мама  любит и прекрасно знает свой предмет и, что самое главное, все свои знания передает нам. Она бывает добрая и строгая.  А вообще она очень светлый человек. Когда приходишь на урок, то сам заряжаешься положительными эмоциями, хочется всем улыбаться. Она очень редко ругает нас, из  трудной ситуации она старается выйти с 
улыбкой , а на урок приходит  только в  хорошем  настроении. Светлана  Владимиров дарит нам то, что может дать не каждый учитель: тепло своей души, радость , доброту,  светлую улыбку. Я уверен, что все  ее бывшие ученики  любят, помнят и уважают этого замечательного человека. На каждый праздник маме приходят поздравления.
Биология и химия - это ее призвание, жизнь, мечта. Она так любит свой предмет и вкладывает в него столько времени  и энергии, что это нельзя не заметить.
Наш класс всегда был шумным, непослушным, но Светлана Владимировна умеет добиться дисциплины в классе. А самое главное, что на уроках так интересно, что плохо вести себя некогда. Все мы заняты делом.
Для меня она не только мама, хороший учитель, но и человек, занимающий именно свое  место  в жизни. Таких учителей должно быть больше в наших школах, тогда и знания мы получим прочные, в жизни нам будет легко и интересно. 
Ваш предмет, конечно, важный.

Это понимает каждый.

Изучили всё подряд:

Человека и котят…

И цветочки, и травинки,

Стебли, пестики, тычинки…

И учитель Вы отменный –

Самый необыкновенный.

