                                              Моя мама - педагог
                    Сегодня, в бурное время перестроек, реформаций, всевозможных перипетий исторических процессов, когда на второй план, к сожалению, ушли доброта и честность, порядочность и чувство высокого предназначения человека на земле, учителя вновь остаются проводниками света, веры в счастливое будущее. Это в их душах горит-горит и не должна погаснуть искра детства. 

                    Учитель и мама - два проводника в моей жизни. Иногда не просто совмещать эти слова. Приходится дома поспорить, высказать свою точку зрения…А как же в школе? На уроке Лидия Егоровна  строга и справедлива. Порой хочется, чтобы она заметила меня как дочь, а не как ученицу! Любимый учитель-мама…  Кажется, так просто сказать о нем, знакомом до мельчайших частичек, близком и дорогом человеке. Но, оказывается, трудно найти слова, чтобы передать всю признательность, нежность, любовь. Я вижу в ней то, что может дать далеко не каждый учитель: теплоту души, доброту, лучезарную и светлую улыбку.

                Моя мама -  классный руководитель. Её часто дети называют «второй мамой». Для нее все равны: слабые и сильные, способные и не очень. Она всех одинаково любит. Дети же к ней относятся с любовью и уважением. Порой у меня проявляется ревность, ведь я её тоже люблю «всем сердечком малым». 
                Мама – учитель математики и физики. Предметы- не из легких. В который год она готовит учеников к сдаче Единого Государственного Экзамена. Довольно- таки не просто подготавливать к экзаменам детей, которые не сильны в этих предметах. Но у неё хватает терпения всем все объяснить, показать, помочь решить. Я иногда удивляюсь, откуда у неё столько терпения?! Сколько сил и энергии она вкладывает в душу каждого ученика, чтобы ребята показали высокие результаты на ЕГЭ. И это у нее получается!
              Настоящему учителю приходится все терпеть, понимать учеников  и исправлять их ошибки. Иногда вижу маму уставшей, так и хочется сказать:
                                      «Мамочка, любимая, 

                                       Присядь и отдохни.

                                     Завтра все наладится, 

                                    Весь день ведь впереди».
              Дома из строгого учителя она превращается в добрую, заботливую маму. Переступая порог дома, она забывает о школьных трудностях, и никогда не срывает злость на своих детях. За это мы ее так все любим…

             К своей любимой учительнице и  маме  я прихожу не только с вопросами, но и рассказываю ей обо всем, что  со мной происходит. Лидия Егоровна  посоветует, поможет, выслушает, всегда придет на помощь, она  ведь еще и моя  Мама! 

