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                                             Человек и его дело

Я живу в большой семье, и очень этому рада.  Каждый из нас прекрасно знает, что в любую минуту мы можем порадоваться и, конечно, поддержать друг друга. 

Исследуя древо профессий, я заметила, что у нас в семье династия учителей. 



Профессия учителя во все времена оставалась наиболее почетной, но в то же время тяжелой. Умение передать свой опыт молодым, только вступающим в самостоятельную жизнь людям, - это талант. 
    
Наверное, каждому учителю хочется, чтобы именно его ученик в будущем добился успеха. И, конечно же, каждому учителю приятно, когда так и происходит. 

 
Быть учителем - одна из сложнейших задач, ведь один человек должен объединить в себе много разных профессий:  психолог, научный работник, оратор, актер, организатор и другие.


В моей семье очень много педагогов. К сожалению, не все работают сейчас по специальности, были разные ситуации в жизни, были причины, по которым пришлось оставить эту профессию, но те, кто остались, с удовольствием и радостью идут на свою работу, ждут встречи со  своими учениками.


Мне хочется  рассказать, как мои бабушка, мама и папа, тёти и дядя пожелали посвятить всю свою жизнь детям, которых они с удовольствием учили тому, что сами знали. 

Моя бабушка, Бондаренко Надежда Ивановна, - учитель начальных классов и математики. Окончила Славгородское педучилище в 1967 году. Работала в Мельниковской  школе. С 1975г работает в Глубоковской средней школе. В 1975г заочно окончила педагогический институт по специальности учитель математики. Её педагогический стаж 44 года. За время работы в школе преподавала в начальных классах и математику в среднем звене. Работала завучем в течение 20 лет и 2 года была директором школы. Сейчас она на пенсии, но до сих пор ведет уроки математики. За многолетний и добросовестный труд была награждена медалями  «Ветеран труда» и «Отличник народного образования». 
Мой папа, Бондаренко Михаил Юрьевич, – учитель физики и информатики. В 1986 году поступил на физический факультет. Во время учёбы устроился в Ребрихинскую среднюю школу учителем информатики. После окончания института продолжал работать. Потом на некоторое время он оставил работу с детьми, а в 2008 году начал снова заниматься педагогической деятельностью в Глубоковской школе заместителем директора по ИКТ, ведёт уроки математики  и физики в среднем звене. Дети с интересом посещают его занятия и узнают там много нового. 
Моя мама, Бондаренко Елена Михайловна. В 1986 году поступила в педагогический институт на физический факультет. Училась всё время на пятёрки и четвёрки. Закончила учёбу в 1990 году. Вернувшись в Ребриху, мама так и не поработала по своей специальности, так как в это время в наших школах учителя физики уже были. Спустя некоторое время мама устроилась педагогом дополнительного образования в Детско-Юношеский Центр. Там она проработала целых 12 лет, и всё это время преподавала в объединении «Школа моды» совместно с Поповой Ириной Семеновной.  Мама вела макраме, шейпинг и вязание. В это же время она работала в воскресной школе ДЮЦа и учила маленьких дошколят танцевать. Но потом мама оставила педагогическую деятельность. Получив второе высшее образование, стала.

Мои дядя и тёти тоже учителя. Бондаренко Павел Юрьевич – учитель физической культуры, Бондаренко Елена Васильевна – учитель русского языка и литературы, Попова Ирина Михайловна - учитель истории и основ права, Ежова Алёна Ивановна – учитель иностранных языков. 

Мой брат, Бондаренко Евгений Михайлович, – будущий учитель физики и информатики. После школы в 2007 году поступил в педагогический институт по стопам мамы и папы. Сейчас учится на пятом курсе.   
Я ещё до конца не определилась с выбором профессии, но если я выберу профессию учителя, то буду  стараться работать так, чтобы мои родственники и учителя гордились мной, моими успехами и успехами моих учеников.
Я рассказала совсем немного о тех людях, которые своим призванием считают нелегкую, но очень важную работу - учить детей. Я благодарна судьбе за то, что именно эти люди есть на моем жизненном пути. Свою жизнь они посвятили благородному труду. Они для меня образцы для подражания. А для многих детей именно они являются самым настоящим источником знаний. Они не только дают эти знания, они помогают в выборе профессии, учат жизни. 
