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Каждая семья - это своеобразный мир, в котором царят свои нормы и традиции, свои ценности – не материальные, а духовные. К семейным ценностям можно отнести многое: фотоальбомы, старые письма и вещи, мебель, растения, посаженные ещё нашими бабушками, и дома, построенные нашими дедами. Семейные ценности – это и память о них.  
Ни один человек не может представить свою жизнь без мамы, папы, дедушки и, конечно же, бабушки! Мы все любим своих бабушек, они нас вынянчили, помогают и поддерживают в трудную минуту, жалеют нас!

Моя бабушка - удивительный человек! И я горжусь своей бабушкой! Её зовут Трухачёва Надежда Михайловна.
Она добрая, отзывчивая, честная, внимательная, трудолюбивая. Иногда  проснусь летом – солнышко светит в окошко, птички поют, а бабушка уже в огороде – поливает, собирает ягодку мне на завтрак. Всегда покупает мороженое, сок, фрукты.
Ещё она любит заниматься домашними делами, разведением комнатных растений, готовить вкусную еду, она любит природу, животных, когда жила в другой деревне у неё была корова. Бабушка знает все мои секреты, всегда радуется моим успехам.

Бабушка моя небольшого роста. Волосы  всегда аккуратно зачесаны. В одежде - подчеркнутая строгость и деловитость. Мне, конечно, просто повезло.  Она с детства мечтала стать детским врачом или  учителем, но врачом быть не получилось, а мечта учителя - сбылась. Она рассказывала мне, как, ещё маленькой, представляла себя в роли учителя. После окончания школы нужно было сделать выбор, куда пойти учиться. 
Не сразу бабушка стала учителем, сначала работала мастером производственного обучения, когда  окончила технологический  институт лёгкой промышленности, но всё- таки в 1989 году окончила  Семипалатинский педагогический институт.  
После его окончания, кем только не приходилось работать моей бабушке! Она была воспитателем в детском саду,  преподавала биологию в старших классах, работала  завучем по воспитательной работе, где  руководила советом старшеклассников и смогла  развить и укрепить самоуправление, самоопределение и учила  отстаивать свою точку зрения, много лет была классным руководителем. Таким образом, моя бабушка проработала в школе 40 долгих  лет.  
Она погрузилась в  профессию и отдала всю свою жизнь ради обучения и воспитания других детей.  Но всегда была заботливой, нежной, но в то же время строгой мамой и бабушкой  для своих детей и внуков. Я никогда не слышала, чтобы она повышала голос, отказала кому – нибудь в помощи! 
С тех пор, как я себя помню, бабушка всегда  была рядом. Несмотря на большую занятость, она уделяла  нам много внимания. Первые шаги и первые буквы, знакомство с цифрами и первые книжки, игры и конструкторы. Во всём этом бабушка была для меня первой помощницей. Не только нам, внукам, а сотням и сотням своих учеников, которым открыла путь в мир знаний она, моя бабушка, Трухачёва Надежда Михайловна!

В школе для своих учеников она была не только учителем, но и второй мамой. Чтобы заслужить уважение окружающих, необязательно совершать какой – то подвиг, достаточно добросовестно относиться к тому, что мы называем профессией. А ученики и родители  всегда это оценят.
Кто – то из известных людей сказал, что «…Учитель - это тот, кто свою мудрость способен передать другому. Учитель-мудрец не только обладает определенным кругом знаний, он умеет на жизнь смотреть глазами нас, детей, и учит понимать её, эту жизнь». 
Велик её вклад в развитие образования: она очень добросовестно относилась к служению своему делу. За достигнутые успехи в обучении и воспитании учащихся многократно была награждена «Почётными  грамотами» районо.  За долголетний добросовестный труд в области народного образования она была награждена и медалью «Ветеран Труда». Но самая важная награда для неё - это любовь и уважение её учеников и родителей.

