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Я  хотела бы рассказать о скромном, сельском  учителе начальных классов – Поддубной  Пелагеи  Николаевне. В настоящее время  она находится   на заслуженном отдыхе, но в прошлом -  это  виртуоз  в своем деле, учитель учителей и учеников, честный и справедливый  учитель начальных классов.
Еще на школьной скамье, совсем маленькой девчушкой, она твердо решила, что будет учителем -  и не просто учителем, а второй мамой для маленьких, несмышленых девочек и мальчиков, какой была она сама. Как доверчиво, по-детски, смотрела она на свою первую учительницу, которая была для нее и мамой, и наставником, и человеком, который поможет в любую минуту.
В 1964 году окончив  Лесную восьмилетнюю школу она, не задумываясь ни на секунду, без особых трудностей  поступила  в  Славгородское педагогическое училище. Вспоминая, Пелагея Николаевна говорит, что годы учебы в педучилище, были самые лучшие, незабываемые.  С первого курса стала заниматься спортом.  Уже на втором  защищала честь училища, города Славгорода  по таким видам как легкая атлетика, лыжи, в городе Барнауле, Камне на Оби, Бийске. Являлась неоднократным призером.
(В  музее Славгородского педколлджа до сих пор сохранены фотоснимки с ее участием в спорте.)
 Три года учебы прошли незаметно.  И вот она сбывшаяся мечта – УЧИТЕЛЬ! Сколько радости, желания  идти к маленьким ребятишкам и отдавать себя всю без остатка!
Комиссия  направила ее в  Бурлинский район, а районо в родную Лесную школу.
Первый год  профессиональной деятельности  Пелагеи Николаевны  начался с обучения учащихся третьего класса.
 «Прошло  уже около сорока пяти лет,  но первый год  я помню, как будто это было совсем недавно, - вспоминает учитель, - их доверчивые глазенки не упускали меня, ни на минуту, в течение всех уроков. На перемене, окружив меня, они каждый старался незаметно прикоснуться ко мне». 
Пелагея Николаевна сама спортивный человек приучала детей любить спорт: устраивала спортивные соревнования,  состязания, зимой катались на лыжах.
На уроках трудового обучения  много мастерили, вязали, шили  - и все у нее получалось ловко, красиво. Имея красивый голос, и немного владея скрипкой, она разучивала  песни со своими воспитанниками, участвовали в смотрах, концертах, агитбригадах.
 Дети тянулись к ней, уважали ее, встречали и провожали, помогали нести сумку с тетрадками, готовы были всегда быть  рядом с ней.
Шли годы, молодой учитель совершенствовался,   изменения в стране, образовании  привели к тому, что начальные классы сельской школы стали учить как малокомплектные, то есть один учитель набирает первый класс, другой  учит второй и третий классы, на следующий год меняются. Нужно сказать, что классы  были немалые по десять,  двенадцать, пятнадцать человек, но о разделении  даже и не было речи. Учить было очень трудно: в одной классной комнате находится  два класса, а это  около двадцати пяти человек. Десять минут с одним классом, затем  нужно быстро переключиться на другой.  Ребятишки, что посильнее быстро схватывали материал, а  с теми, кто слабее, занималась после уроков. Эти занятия были ежедневные и продолжались до тех пор,  пока ребенок не овладеет знаниями.
Уставала очень, но работала с увлечением, ни на минуту не сожалея о выбранной профессии.
Ее, вот такую строгую, справедливую, требовательную к себе, ученикам уважали  и уважают в родном селе, районе неоднократно избирали депутатом села, района.
 Назначали ее  на должность главы администрации села, но, пробыв небольшой период времени, она поняла, что это «не мое» и ушла. Ушла вновь к детям, к их искрящимся глазам, сияющей улыбке.
  В тысяча девятьсот девяносто пятом году она получила звание Отличник народного просвещения, неоднократно получала грамоты района и края.
И вновь перемены в стране, образовании.  Безработица, невыплаты заработной платы – эти проблемы коснулись села, школы.
Проработав двадцать восемь лет в школе, но, еще не имея  пятидесяти пяти лет,  Пелагея Николаевна решила сама уйти из своей родной школы, от своих ребятишек. Уйти, чтобы оставить место молодому  педагогу, который только начинает свой путь.
Я преклоняюсь перед этим педагогом за его стремление идти к поставленной цели, добиваться ее, работая не покладая рук и – уйти, вот так красиво, чтобы тебя всегда помнили, гордились и уважали, с высоким званием УЧИТЕЛЬ! 
Я также была ученицей Пелагеи Николаевны, и  именно она учила меня писать, читать, замечать прекрасное вокруг. Помню ее всегда строгой, требовательной, с очень четкой  и громкой дикцией,  умеющей видеть весь класс, замечать  все и всех вокруг. Около нее всегда толпились девчонки и мальчишки, приходили ребята из  старших классов, которых она когда-то учила, и всем она могла уделить чуточку своего внимания, пошутить, подбодрить.
Но вот почему-то за весь период обучения в начальной школе у меня сложилось впечатление, что меня она видит меньше всех, меньше всех обращает на меня внимания, меньше всех шутит со мной.
Но в глубине души  у меня была такая гордость – это моя мама!

Учитель первый мой,                               Всю душу, теплоту                   
Моя родная мать!                                     Ты школе отдала.
Хочу за все, за все,                                    А я с тебя пример,
Спасибо ей сказать!                                  Такой же вот взяла
Ты  не жалела сил,                                    Учитель тоже я -
И не щадя себя,                                         Династия твоя!
                                                                                                                                    (строки написанные для мамы)
