Карпова Наталья, ученица 11 класса МОУ «Майская СОШ» Романовского района
                       Слово об учителе
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Учитель... Как много вмещает в себя это слово. Учитель – это звонки и перемены, уроки и часы общения, доброта и строгость, чуткость и внимательность.

Этим людям родители доверяют самое дорогое − своих детей. Именно учителя воспитывают в нас личность и ставят на определённый жизненный путь. Благодаря учителям мы в дальнейшем получаем профессию и «идём в жизнь». Не зря говорят, что школа – второй дом, а учитель − вторая мама. 
Учитель... Это не просто профессия. Это призвание! Современный учитель  видится мне  коммуникативным, справедливым, мобильным, эрудированным, душевно чутким к состоянию ребят, их настроению. 

Наталья Александровна Горелкина  работает в Майской средней школе Романовского района.  Она из числа тех преподавателей, кого можно назвать людьми творческими, увлеченными и талантливыми. Наталья Александровна настоящий профессионал своего дела. Прекрасно знает свои предметы, химию и биологию, и способна увлечь за собой детей. На её уроках нет «сухого» пересказа темы, каждый урок интересен и познавателен. У неё есть творческий, нестандартный подход к своим урокам, она прививает интерес к знаниям.  По своей натуре Наталья Александровна  очень требовательна, в то же время она внимательный, отзывчивый и обаятельный человек.
Наталья Александровна очень светлый человек. Когда приходишь к ней на урок, то заряжаешься положительными эмоциями, притягивает внимание всё: доброжелательная улыбка, тихий, но настраивающий на работу голос, материнский взгляд, выразительные жесты.   Не любить этого человека просто не возможно!

Много внимания уделяет Наталья Александровна внеклассной работе. Проводит предметные недели, организует биологические конкурсы, интеллектуальные марафоны. Внеурочные мероприятия, проводимые педагогом, вызывают большой интерес и активность учащихся, способствуют повышению уровня мотивации школьников и уровня их знаний. 

Трудно представить, сколько сил, труда, души, терпения она вкладывает в каждого из своих учеников, чтобы они  выросли из маленьких девочек и мальчиков в успешных счастливых людей. Но даже если этот учитель устаёт, она не показывает и вида, всегда оставаясь объективной и добродушной.

Учитель не только учит, но и воспитывает. Наталья Александровна является моим классным руководителем уже 6 лет.  Я очень этому рада, потому что благодаря ей в нашем классе царит взаимопонимание. Для классных часов выбираются  самые интересные и волнующие  подростков темы, их обсуждение всегда  активно проходит в  классе. 
   
Наталья Александровна − человек с чутким сердцем, она понимает нас, и мы можем спросить ее о том, что нас волнует, а  она всегда найдет ответы на наши вопросы. К ней можно обратиться с любой проблемой, и она никогда не откажет в помощи. Всю душу вкладывает в любимую  работу, в  нас. Наталья Александровна переживает за нас всем сердцем, и мы очень боимся не оправдать ее надежд. 

Я всегда радуюсь победам своего учителя! А их у неё немало. Наталья Александровна – очень активный учитель. Участница районных и краевых конкурсов, постоянно находится в творческом поиске. 


Организатор и ведущая  школьных концертов.  Если она берётся за дело, то обязательно оно пройдёт на ура. Прекрасно поёт, в дуэте с младшей дочерью Ксенией нашли много поклонников. За активную жизненную позицию пользуется заслуженным уважением не только среди учеников и коллег, но и жителей посёлка.

Работа отнимает много времени, но общение с детьми придаёт силы. Удивляешься, когда она всё успевает! У Натальи Александровны много увлечений. Фотографирование природы — один из любимых видов отдыха.  На целую выставку скопилось фотографий, а это богатый иллюстративный материал для уроков.  Отличная хозяйка,  хорошо вяжет, а цветнику может позавидовать любой цветовод. Радует глаз индивидуальностью,  обилием красок. 
В этом году мой класс оканчивает школу, мы выпускники.  Пройдёт ещё немного времени, и разлетимся мы в разные края.  Расставаться  и начинать новое всегда трудно. У меня  нет уверенности, что в том учебном заведении, где я буду продолжать своё обучение, будет такой же понимающий старший наставник, как Наталья Александровна.

Я могу только благодарить судьбу, что на моём жизненном пути встретился именно такой учитель!
