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   «Когда-то на Руси существовал обычай : 14 декабря в день памяти святого Наума приводить детей к учителю, которого почитали особо, считая его работу чрезвычайно важной и трудной.
   По обычаю, мать  в это время должна была причитать по своим детям, отправляющимся учиться, потому что учение сопровождалось вколачиванием наук  розгами. Дети же каждое занятие должны были начинать с трех земных поклонов учителю, обязаны были слушаться его беспрекословно». Эти сведения я нашла в статье о Науме Грамотнике  и была поражена тем, что науки вколачивали розгами. А еще с благодарностью подумала о том, что труд Учителя почитали на Руси еще с древности.
    В одном из словарей русского языка поясняется значение слова учить - как преподавать знания, наставлять, высказывать, обосновывать.  Это относится к Учителю. Учить – в значении ,занимаясь, усваивать, запоминать – относится к нам, ученикам. Учеба, учить, ученик, учитель - слова одного корня, ”несущие” знание. Знание об окружающем мире, человеке, Боге, знание о себе и своем месте в этом мире.

    Но слово «учить»  имеет еще одно значение - это наказывать. Действительно, двойка, поставленная тебе, и есть наказание. Особенно для меня, потому что моя мама (Комарова Татьяна Леонидовна) - Учительница.

     У нас прадедушка был учителем  истории и директором школы, а прабабушка учительницей начальных классов. Меня назвали Полиной в честь прабабушки.
     Прошли годы. Теперь моя мама работает в школе. Я вижу, как она каждый день готовится к урокам, и понимаю, что быть Учителем трудно. Мама, к сожалению, меньше времени уделяет нам с братом, чем своим ученикам.
Она умеет достучаться до каждого сердца, умеет открыть тайную дверцу к душам тех, кого любит. Я чувствую ее трепетное отношение к ним, ее любовь, о которой сказано в Евангелие: ”Любовь долго терпит, милосердствует. Все покрывает, всему верит, всегда надеется, все переносит”.
  Люблю наблюдать за мамой, когда она готовит материал для уроков, используя компьютер, книги, диски, тетради…И что-то пишет, слушает, смотрит, вырезает…Все это  для того, чтобы ученикам на ее уроках было интересно, комфортно. Мамино лицо в такие минуты–это зеркало эмоций: нахмурилась, значит, что-то не получается, улыбается - все хорошо, сердится- на что-то обиделась. Мы же, её ученики, «Замечаем не всегда, Как много нам забот и терпеливого труда Учитель отдаёт».
    А еще она классный руководитель. Значит, у нас большая семья: мы с братом плюс двадцать четыре ученика 8-А . И для всех  она- мама, духовный  наставник. Ей приходится «возиться» с непослушными, ”разбирать” ссоры, готовить вечера, проводить конкурсы…

     Моя мама и сама принимает  участие в конкурсах. Она была участницей районного конкурса “Классный классный!“. Мама очень волновалась, переживала. А я верила, что все будет хорошо! И мама победила!!  А потом… Потом она стала победительницей окружного этапа краевого конкурса «Классный классный – 2011». 
     Про маму в районной газете написали : «Она молода, умна, активна и заразительно оптимистична,… умеет вдохновить своих воспитанников на множество полезных дел».

     Мама учит нас любить Себя и целый Мир, прощать, щадить, учит видеть Сердцем. Я знаю, что мама  достойно показала себя на конкурсе в крае, она была  на высоте. Я верю, что она покорила строгое жюри конкурса, потому что она – солнечный учитель.
     Мне радостно, когда я вижу ее на перемене. Она мой самый любимый Учитель. Я хочу,  чтобы ученики были благодарны ей за ее труд. 

