
Конкурс «О тех, кто нас выводит в люди…»
Сочинение:  «Учитель -это призвание».

                                 Педагог-наставник   Захарова Наталья Викторовна

МОУ «Грано-Маяковская ООШ»

Учитель немецкого языка

                                                                 Работу выполнила:

                                                                     Архипович Кристина

                                                             Алтайский край

                                                                   Романовский  район

                                                                         МОУ «Грано-Маяковская ООШ»

                                                                                 9 класс

                                                                                    7 октября

                                                                                     658647

Алтайский  край, Романовский  район 

                                                         с. Грановка, ул. Титова 62

телефон 8-385-61-28-5-98

эл. Адрес natalzakharov@yandex.ru
2011 г.

Я хочу своё сочинение начать со стихотворения:

Нужных профессий на свете много
И все по-своему важны,
И одна из них учитель,

Ему проблемы не страшны.

В дождливый день и в лютый холод

Идут учить детей они,

Пусть будет стар он или молод,

Но все их уважать должны!

В современном мире очень много разных профессий. Но одна из самых важных, которая существует с древних времён, является профессия учитель. Педагог-это человек, который должен обладать огромным терпением, пониманием, любовью к детям.

У каждого учителя есть своя «изюминка», которая делает его неповторимым. В нашей школе русский  язык и литературу преподаёт Анжелика Владимировна. Она всегда была для меня человеком, который вдохновлял меня на добрые поступки. Анжелика Владимировна-человек очень увлечённый, творческий. На её уроках всегда интересно. Она находит подход даже к самым трудным детям, по максимуму вовлекает их в процесс обучения. Анжелика Владимировна может решить любую проблему, не создавая конфликта и не оглашая его. Этот человек может с лёгкостью влиться в подростковый коллектив, не нарушая его интересов. К ней можно обратиться с любой просьбой, и она всегда готова откликнуться.  Когда она готовит какой-то сценарий или вечер, то обычно сама в нём участвует. Это всегда увлекательно, интересно или весело, независимо от того чему посвящено мероприятие. Анжелика Владимировна может поговорить с подростками, как говориться, на их языке, это всегда сближает ученика и педагога, но она знает меру и может плавно перейти на серьёзные темы. Такой человек всегда найдёт, за что похвалить даже самого отстающего ученика, чем очень поднимает настроение и повышает интерес к учёбе. Она всегда пытается открыть в человеке только положительные черты, не обращая внимания на недостатки.
Чтобы завоевать внимание класса, учителю нужно применять разные формы и методы ведения урока, что Анжелика Владимировна и делает. В её классе собран богатый справочный материал, накоплен опыт работы многих учеников, который пополняется каждый год. Её уроки проходят как одно мгновение, но при этом на них работают все без исключения. Анжелика Владимировна программный материал знает отлично, и поэтому к каждому уроку подходит творчески. Она умеет преподнести знания учащимся с учётом их возрастных особенностей, грамотно построить урок. На мой взгляд, она владеет методикой анализа урока, а основной задачей урока считает стремление детей к самосовершенствованию в русском языке и литературе, поэтому на её уроках много примеров из жизни и истории.

Пробуждению интереса учащимся помогают предметные недели, тематические вечера, конкурсы.
Школа играет огромную роль в формировании общества, в становлении гражданина своей страны. Дети, выходящие за ворота школы, должны уметь вести себя в обществе. Профессия учитель-это призвание. Люди этой профессии достойны уважения, ведь каждый житель нашей страны начинается со школы.

