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У каждого человека есть заветная мечта. Я хочу стать журналистом, так как журналистика – это профессия энергичных, глубоко мыслящих людей. Человек, умеющий правильно излагать свою мысль, может  многого добиться в современном мире. К сожалению, в школе не учат журналистскому делу, но в нашем городе есть детское литературное объединение («ДеЛО») при Доме детского творчества № 1.  И 13 лет в нем работает прекрасный педагог Людмила Алексеевна Целищева.    Её трудовая деятельность началась 50 лет назад, когда она закончила Бийский лесной техникум и по направлению попала на работу в Михайловский лесхоз.

«Тогда уже я писала стихи, печаталась в районной газете, но понимала, что мне не хватает профессионализма, - говорит Людмила Алексеевна, - и когда наш отдел перевели в Барнаул, в Управление лесного хозяйства, поступила заочно на филфак  Бийского пединститута». 

   Ещё учась в институте, в 1962 году, она пришла в школу. Больше 30 лет преподавала русский язык и литературу, в том числе 18 лет  в  школе №  6 города Бийска.

 -Я знаю Людмилу Алексеевну как педагога, профессионально подходящего к своему делу, умеющего привить интерес учеников к своим предметам. Она справедливая, иногда строгая. Все ученики любили её классные часы, - рассказывает  Валентина Лосева, её выпускница, ставшая педагогом  школы №6.

 Навыки  преподавания в школе пригодились в работе с литературно одаренными детьми, тем более, что к тому времени Людмила Алексеевна закончила журфак, редактировала  газету «Творческий Алтай» и в 2004 году была принята в Союз журналистов России. Многие её выпускники учатся на журфаке в Томске, в Санкт-Петербурге и в Москве.
Вспоминает журналист газеты «Бийский рабочий» Наталья Каршева, выпускница  литературного объединения «ДеЛО»: 

- Будучи девятиклассницей, я приняла участие в выпуске школьной газеты. Это занятие пришлось мне по душе, и я стала интересоваться, есть ли в городе курсы юнкоров. Мои школьные педагоги в один голос посоветовали мне обратиться в "ДеЛО" к Людмиле Алексеевне. Именно благодаря ей я впервые побывала в настоящей редакции, а мои материалы попали на страницы главной городской газеты «Бийский рабочий». Думаю, главное, чему учит Людмила Алексеевна, - любовь к русскому языку. Его нельзя коверкать, нельзя обращаться с ним небрежно. Людмила Алексеевна, словно добрая хозяйка, прогонит из родной речи слова-паразиты, в ее присутствии не удастся проскочить "как бы" и "типа".
        А ещё есть в её жизни Поэзия!  Людмила Алексеевна пишет стихи и другим  старается привить эту любовь. Она автор четырёх  сборников стихов и  песен, написанных на  её стихи  бийскими композиторами.  А в Доме детского творчества №1 ежегодно  выходят сборники стихов «Азбука души». Это творчество юных поэтов, которые занимаются в литературном объединении у Людмилы Целищевой. В этом году вышел 11-ый выпуск. А теперь и я пробую писать стихи! Ведь рядом со мной занимаются такие талантливые школьницы, как Женя Володина, Наташа Чиркова, у которых вышли свои книжки стихов. С большим интересом я прочитал  сборник  детских журналистских работ «Разумное, доброе, вечное» и книжку стихов рано погибшего Антона Полосухина. Искренне завидую тем, кто занимался у Людмилы Алексеевны и уже поступил на журфак. Это Светлана Ермошина, Жанна Заковряшина, которые приходили в студию, чтобы сказать спасибо  педагогу за отличную подготовку к экзамену по журналистике.

     Для меня и всех, кто занимается в детском литературном объединении,  Людмила Алексеевна  Целищева - не просто педагог, а помощник и проводник в мир журналистики. Летом я  уже дважды ездил в загородный лагерь на журналистский пленэр, мои работы появляются на страницах газет. А ещё я участвую в выпуске радиожурнала «Школьный калейдоскоп», и мне это нравится. Сейчас я учусь на первом курсе  Бийского лицея, в классе с журналистским уклоном и  думаю, что свяжу свою жизнь с этой интересной профессией.  
    За многие годы литературной и педагогической деятельности Людмила Алексеевна воспитала не одно поколение юнкоров.  Она нашла в них искорку таланта и помогла развить творческие способности. И, возможно, благодаря этому замечательному Учителю, мир узнает новых талантливых авторов.
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