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                  Каждый человек, прежде чем встать на широкую дорогу жизни, пробирается по узким, неведанным школьным тропинкам. И по этим тропинкам нас ведут те, кто научил всему- наши учителя. Но как и всех дорог, у этой есть конец. Мы не можем остановиться, остаться в родной сердцу школе, мы можем лишь  обернуться и помахать рукой.

      Пятого октября отмечается День Учителя. На этом школьном празднике ученики нашей школы чествовали учителей – ветеранов. Как было радостно пожилым учителям встретить свою вторую семью. Они смотрели на сцену, любуясь подрастающим поколением. В их глазах была заметна искорка счастья, возможно, единственная среди пенсионных будней, зажжённая воспоминаниями. 

     Мне захотелось узнать о наших ветеранах побольше, а конкретно о Барсуковой Альбине Николаевне, с лица которой на протяжении всего праздника не сходила добрая лучезарная улыбка. Казалось, что всё вокруг становится добрее и ярче.

       Случилось так, что когда Альбина Николаевна после окончания института пришла работать в школу преподавателем русского языка и литературы, моя бабушка училась в восьмом классе. И ту первую встречу  с молодой учительницей, её первый урок бабушка помнит и сегодня.

 «… Это был урок литературы. В класс вошла Альбина Николаевна. Она была молода, модна. Я прекрасно помню, как она выглядела. На ней было синее платье с прозрачной брошью в виде вишенки, на руке большие часы, с высокой модной по тем временам прической. Её лицо озаряла милая улыбка, она была спокойна и добра. Мы изучали произведение  о Степане Разине. Слушая тему в изложении Альбины Николаевны, мы сидели, затаив дыхание, в нашем воображении рисовались яркие картинки тех событий. Хотелось её слушать и слушать. На всех уроках литературы, обсуждая и анализируя произведения, Альбина Николаевна всегда проводила параллель с нашей жизнью, тем самым воспитывая в нас такие положительные качества как доброта, справедливость, отзывчивость. Во внеурочное время к Альбине Николаевне можно было подойти с любыми личными проблемами, на которые у неё всегда находился добрый совет, легко было общаться и на свободные темы. И сейчас, когда я уже сама в возрасте, я всё так же отчётливо помню тот первый урок, первую встречу, потому что такого учителя жизни и старшего помощника забыть невозможно….При нынешних мимолётных встречах с Альбиной Николаевной мы не обходимся одним «Здравствуйте!», всегда завязывается душевный разговор. Я благодарна судьбе за то, что в моей жизни был такой искренний и добрый учитель…»

   Папа тоже был учеником Альбины Николаевны. О ней он вспоминает так: «…Альбина Николаевна была профессионалом своего дела. Она очень любила свою работу, часто устраивая конкурсы чтецов, организовывая внеклассные чтения с дополнительными творческими заданиями, такими как сочинения сказок, стихов. Она не просто давала нам задания, она их вместе с нами выполняла, зачитывая потом то, что получалось в классе… Я горжусь тем, что был учеником такого прекрасного учителя…»

Из рассказов свих близких людей я узнала о том, каким замечательным преподавателем была Барсукова Альбина Николаевна,  как много замечательных людей воспитала она.

И они помнят её как прекрасноговоспитателя, талантливого педагога, по-настоящему преданного своему делу Человека.

