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Сочинение. «Учитель- друг и наставник».
Учитель – становится главным человеком в жизни каждого ребенка, после того, как он войдет в стены школы. Так и наша учительница стала нам «второй мамой». Она не только дает нам знания, как решить задачу и прочитать слово, а еще является нашим защитником, наставником. В школе протекает наша школьная жизнь, жизнь полная открытий, развлечений, общения со сверстниками. Это иной мир, где мы проводим большую часть дня. И в этом мире она является нашим путеводителем. 
 Вместе с ней мы готовим праздники, классные часы, устраиваем «День именинника». В нашем классе существует традиция провожать учебный год. Проводим мы это по-разному: ходим в поход, устраиваем чаепитие. И конечно мы не обходимся без своей учительницы. А когда у нас появляется желание порадовать  нашего классного руководителя, мы в тайне от нее готовим сюрприз. Это бывают поделки, открытки. Все сюрпризы готовим своими руками. А как она радуется, как светятся ее глаза. И нам становится приятней и веселей.
 Я считаю, и думаю, что со мной согласятся многие, что главная награда для учителя, это когда его ученики радуют его своими успехами, достижениями и победами.

 Любите своих учителей!

