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Учительница первая моя.

   Поступление в школу поистине переломный момент в жизни ребенка . Школа меняет отношение к тому , что делает ребенок и саму оценку его деятельности. Теперь стали важными совсем другие вещи. Кто же поможет ему? В жизни ребенка появляется новый человек- его первая учительница. И от того, как она сумеет найти подход к этому маленькому человеку зависит его дальнейшая жизнь. Учитель- это человек, без которого никто из нас не умел бы ни читать, ни писать, ни считать. Учитель дает знания об окружающем нас мире.

        Мне повезло , моя первая учительница живет рядом, наши дома стоят через дорогу, и я узнала её ещё с раннего детства. Я часто общалась с ней, а она понемногу приучала  меня к школе. Поэтому, когда я пошла в первый класс  , то легко нашла общий язык со Светланой Васильевной, мне все в ней  очень нравится .  Я благодарна ей , что она так интересно и увлекательно рассказала о буквах и цифрах, так здорово, что научила читать и считать, петь и рисовать, дружить с ребятами. А какие веселые праздники мы устраиваем вместе с нашей учительницей. Я выступала в роли  «Дюймовочки», была «грязнулей», у меня был лучший костюм « Осени», «Супершкольницы» и много всего другого. Благодаря ей , мне хочется ходить в школу, делать домашнее задание, участвовать во всех конкурсах. Все это потому , что Светлана Васильевна всегда похвалит  за хорошо выполненную работу, оценит старание , с которым она сделана. Учительница всегда поможет если что-нибудь не получается, расскажет как сделать правильно. Я даже не знаю ,что бы я делала если бы не появился в моей жизни такой прекрасный человек ,как моя учительница.

    У меня в жизни пока всего одна учительница, но думаю , что она навсегда останется в моей памяти, как самая, самая... Ведь она дала начало моему будущему, а как говорят взрослые «все закладывается с детства». Светлана Васильевна смогла увлечь меня в мир знаний , смогла сделать этот мир добрым и красивым, наполнить его разнообразием , которое никогда не перестанет меня удивлять. Хочется сказать большое спасибо вам зато, что вы нас учите, для меня вы самая лучшая!

