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     « Повсюду ценность школы равняется ценности её учителя…».  20 лет работает в нашем коллективе учителем начальных классов Мисева Алла Алексеевна. Это учитель, глубоко понимающий проблемы современной школы, беззаветно преданный детям педагог, стремящийся дать каждому ребёнку прочные знания. Она считает, что дети по своей природе любят школу, любят учиться, важно лишь вселить уверенность в собственные силы каждому ребёнку. Аллу Алексеевну я знаю давно, много её уроков прошло перед глазами, давно я поддалась её обаянию, но главное в её работе открылось мне, кажется, только  в последнее время.
      Секрет её мастерства содержится в огромной требовательности,  прежде всего к себе, в творческом отношении к своему делу. Её уроки – классический образец общения с детьми на гуманном, умном, добром и увлекательном языке. Слова Аллы Алексеевны – это  золотые россыпи, звучащие как нежная педагогическая симфония. Содержание занятий отличается чёткостью, логичностью. Все этапы урока тесно взаимосвязаны, одно задание вытекает из другого:  «урок ведёт – кружево плетёт».
         Алла Алексеевна хорошо знает психологию младших школьников, быстро находит с ними общий язык. Элементы игры- почти на каждом уроке. Она  старается так построить  объяснение нового материала и его закрепление, чтобы знания учащихся  получили должное применение   в практической деятельности. Учитель  добивается намеченных  целей наиболее оптимальными способами: нестандартные формы уроков, творческие работы, рефлексивно-методические игры. Диагностические карты, которые она ведёт с 1-го класса, позволяют отследить развитие каждого ребёнка. Результатом мониторинговой деятельности педагога является стопроцентная успеваемость её обучаемых, высокое качество знаний, устойчивый интерес к обучению у всех детей.
 Добиваться хороших результатов в работе помогает Мисевой Алле Алексеевне  сотрудничество с детьми и их родителями. Дети её любят, взрослые уважают.

          Много радости и трудностей на пути учителя. Радость общения с детьми, беспокойство, поистине материнская забота о них… Алла Алексеевна увлечена своей работой, любит детей, и как отклик на её душевную теплоту, искренность, уважение к личности учащихся - будь то младший школьник или подросток, или юноша- исключительное внимание, уважение, нежная привязанность к ней её воспитанников, которая сохраняется у многих из них и после окончания школы.
       Завоевать доверие и любовь детей- непростая задача. Они не прощают фальши и очень хорошо чувствуют искренность. Очень трудно быть не просто учителем,  наставником, а именно другом для детей. У неё это получается. 
      Ценен тот учителей, который любит свою работу.  Алла Алексеевна считает, что лучше профессии учителя нет. 
