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У каждой профессии свой запах. У столяра – запах дерева, у маляра – запах краски, у пекаря – запах свежего хлеба, а у учителя – запах знаний. 

Праздник День Учителя отмечают, когда осень раскрашивает листья деревьев в красный, желтый, бордовый цвета, когда алыми пятнами горят гроздья рябины. 

Профессия учителя появилась очень давно. Люди учились друг у друга. В наше время профессия учитель свойственна людям решительным, целеустремленным, стойким, терпеливым. Учитель – это интересный человек, от которого можно многое узнать, с которым можно пообщаться на актуальные темы. 
В нашем лицее много замечательных учителей. Среди них есть преподаватель русского языка и литературы, который мне особенно дорог. Это Николаева Светлана Викторовна. Мне кажется, что русский язык вообще главный из всех предметов. Мы изучаем произведения русских писателей, историю страны, «пишем» новую историю. Светлана Викторовна очень любит свою профессию. Она хочет видеть плоды своей работы. Она учит знать и  любить произведения авторов как на русском языке, так и на разных языках мира. Светлана Викторовна очень интересно проводит уроки. Мне, например, нравится, когда мы работаем группами. Нравится, когда у нас проходят КВНы, когда мы решаем ребусы, отгадываем, что сейчас обозначают старинные слова. 
Светлана Викторовна также учит нас самостоятельности. Задает индивидуально, например, рассказать о человеке, который вложил свой вклад в развитие нашего города. Учит уважать людей. Работать с книгой на «ты». 

В профессии учителя плоды его работы можно увидеть только через несколько лет. Я думаю, что с каждым годом они будут преумножаться. В профессии учитель остаются только любящие, преданные люди. Я желаю Светлане Викторовне здоровья, удачи в новых начинаниях, хочу, чтобы искры ее любви к жизни никогда не меркли.
