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ПО СЛЕДАМ МЕЧТЫ ИЛИ…

письмо старой школе
Дети смотрят на меня, ожидая новых открытий, 
можно сказать, чуда. Поэтому стараюсь, чтобы каждый урок
 был для них маленьким островком радости.

Вместе с учениками вновь и вновь учусь любить,
 преодолевать себя, постигать простые истины жизни.

Здравствуй, милая школа! Как ты там поживаешь? Так же громко звенит заливистая трель твоего звонка, так же весело гомонят на переменках ученики и так же неизменно строги и в то же время добры и внимательны к детям учителя? Уверена, что так. Не знаю почему, может быть, просто соскучилась по тебе, но сегодня решила написать письмо. И вот авторучка  уже скрипит, заполняя бумажный листок…

Знаешь, на моем письменном столе среди постоянно меняющихся учебников, научных статей, методических изданий, каждодневных планов уроков неизменно стоит твоя фотография. Ну, помнишь то самое фото?! В центре поселка «Кировский» Смоленского района? Ты - двухэтажная, нарядная, - первого сентября встречаешь своих учеников.

Не поверишь, вечером при подготовке к занятиям с ребятами каждые 10-15 минут смотрю на тебя и думаю, а как ту или иную тему дали бы учителя, которые учили меня? Конечно, сейчас многое изменилось в системе образования, практикуется большое число инновационных разработок. В твоих стенах сейчас трудится много других преподавателей, которых я не знаю. Да и 1-го сентября они встречают уже не меня, но, знаешь, кажется, что главное в их работе не изменилось и никогда не изменится – это доброе и внимательное отношение к ученикам, к развитию их талантов, к повышению уровня знаний и навыков. 

Сейчас вспоминаю, как с интересом ходила на занятия, с упоением вслушивалась в слова своего первого учителя Курносовой Галины Ивановны, именно она начала открывать перед нами большой и неизведанный до того часа мир. Потом класс познакомился с другими педагогами и обо всех мы вспоминаем со светлой грустью. Помню уроки  любимого «немецкого», как впервые пыталась выговорить вслед за Мурниковой Ольгой Владимировной слова незнакомого языка, заучивала завораживающее произношение звуков. Уже тогда я, пятиклашка, твердо решила быть учителем. Настоящим, хорошим учителем, и также давать детям знания о чем-то для них неведомом, о чем-то таинственном.

И, представляешь, милая школа, конечно, неловко хвастаться, но, кажется, что ни тебя, ни моих любимых учителей я не подвела…  Впрочем, знаю, что ты в это верила, ведь в 1994 году вручила Леночке Колесовой серебряную медаль за успехи в учебе. Знала, что постараюсь не уронить твою честь.
И постаралась - поступила в Бийский государственный педагогический институт на факультет иностранных языков. В 1999 г. окончила его с красным дипломом.  Cпециальность - "филология", квалификация - учитель немецкого и английского языков. К сожалению, в силу семейных обстоятельств не смогла вернуться к тебе в родной поселок. Но и профессию учителя, о которой так долго мечтала и для которой столько трудилась, не предала. С 1999 года и по сей день Елена Николаевна Казанцева работает в муниципальном образовательном учреждении "Гимназия №1".
Знаешь, тебе, наверное, интересно будет называть маленькую девочку с русыми косичками, которою ты помнишь, как Леночку Колесову, учителем высшей категории Еленой Николаевной Казанцевой. Однако скажу по секрету, что здесь меня именуют не иначе как творческим педагогом, активно осваивающим современные педагогические технологии, создавшим за годы плодотворной работы свою методическую систему. Эта методика  направлена на развитие у младших школьников навыков чтения. Ах, наверное, я не рассказывала, что преподаю в начальной школе и в 6-х классах. И что мои ученики неоднократно завоёвывали призовые места на городских олимпиадах... 
Милая школа, надеюсь, буду трудиться именно так, чтобы ты и дальше могла продолжать гордиться своей Леночкой. Хотя, знаешь, нет… Уже работала, и буду работать так, чтобы ты гордилась и моими учениками, ведь многому, что я даю на уроках, научила именно ты... И это не только знания, но и доброта, понимание, сочувствие… Чтобы девчонки и мальчишки вырастали умными, прекрасными и гармонично развитыми людьми и прославляли уже свою «Гимназию №1». Как я и мои одноклассники были самой важной частью Кировской средней школы, так и здесь ученики всегда на самом главном месте. Думаю, именно для них работает учитель, а иначе ведь никакого смысла жить…  
И, понимаешь, я втайне надеюсь, как, наверное, и любой учитель, что кто-то из ребят пойдет по следам моей мечты и станет преподавателем. И так же будет с радостью спешить на работу, чтобы увидеть любознательные и смышленые глаза своих учеников. 
Что ж, пора заканчивать письмо… Родная школа, завтра новый день и новая встреча с любимыми учениками, как у тебя, так и у меня. Надеюсь, скоро приехать и прикоснуться к твоей стене, пройти по коридору и, конечно, встретиться с дорогими учителями, теперь уже моими коллегами. А пока… А пока на моем письменном столе старая фотография... И она будет стоять всегда. До свидания.
Твоя Леночка  
