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В школьной стране светло и ясно,

Правит там доброта.

Добрый волшебник наш Учитель

На помощь придет всегда.
     Профессия учителя – очень тяжелая и ответственная. Учитель, как и врач, не может допускать ошибки, потому что в его руках – души его учеников. У нас в школе много интересных учителей. Борозенцева Нина Ивановна – одна из них. Вот уже пять лет она ведет в школе уроки русского языка и литературы.

    Добрый, справедливый, внимательный – такой я вижу свою учительницу русского языка и литературы Борозенцеву Нину Ивановну. Несмотря на небольшой стаж работы,  она дает отличные знания. На её уроки мы всегда ходим с радостью. На них можно узнать много интересного. Нина Ивановна рассказывает  нам о писателях, об их произведениях. Мы вместе с ней участвуем в разных конкурсах, проводим тематические вечера, которые все посещают с удовольствием.

    Нина Ивановна – очень симпатичный человек. У неё замечательный характер, мягкий и покладистый. Но когда речь заходит о каких-то важных вещах, она всегда отстаивает свою точку зрения. Это очень справедливый человек!

    Нина Ивановна не только учит нас грамотно мыслить и писать. Она учит видеть красоту в каждом явлении природы и произведениях искусства. Она рассказывает нам о разных народных обычаях, объясняет их значение. Я участвовал вместе с ней в краевом конкурсе по русской культуре «Живая старина», где занял второе место в регионе.

   Пять лет Нина Ивановна была нашим классным руководителем. В этом году она взяла маленьких пятиклашек. Однако нам это не мешает.  Мы со многими вопросами, которые у нас возникают, обращаемся к ней. Мы очень любим и уважаем её. Многие ребята нашей школы хотят быть такими, как Нина Ивановна!
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