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С бесконечной благодарностью и огромной теплотой вспоминаю свою учительницу русского языка и литературы Левченко Надежду Константиновну. Невозможно забыть ее уроки, наполненные не только напряженным учебным трудом, но и радостью познания, пониманием гармоничности, стройности речи, ощущением причастности к судьбе родной страны. Сколько душевных сил и энергии отдала эта женщина нам, своим ученикам, научив нас правильно, лаконично, просто выражать свои мысли, красиво и грамотно писать, уважать русскую литературу, находить ответы на главные человеческие вопросы: что есть добро, истина, красота? в чем смысл жизни? что значит любить свою Родину? В чем секрет ее учительского мастерства и таланта? Наверное, глубокие, истинно русские корни да сама жизнь сделали ее такой: доброй и требовательной, понимающей и строгой, справедливой, мудрой, настоящей Учительницей!

Жизненный путь Надежды Константиновны начался в 1933 году. Росла она весёлой, озорной девчонкой, но  военные годы стали настоящим испытанием для семьи Нади. Девочка работала наравне с взрослыми, жила впроголодь.  Учиться приходилось от случая к случаю: нужно было помогать матери. Лишь благодаря своей хорошей памяти и смышлености да поддержке педагогов она переходила из класса в класс. Окончив 10 классов Романовской средней школы, в 1951 году Надежда поступает в Барнаульский  государственный педагогический институт на филологический факультет. С теплотой вспоминает Надежда Константиновна студенческие годы, своих преподавателей, справедливых, но строгих и честных людей. По окончании института в 1955 году молодую учительницу отправили работать в село Романово, в Романовскую среднюю школу учителем русского языка и литературы. В 1958 году окончили школу её первые выпускники, успешно сдав экзамены по русскому языку и литературе. Судьба распорядилась  так, что после замужества попадает она в село Гуселетово, в Гуселетовскую 8летнюю, затем среднюю школу. Говорит о годах работы в школе с доброй улыбкой в морщинистых глазах. Зарплата учительская была маленькая, но было уважение на селе и к учителям, и к их труду. Ей было всё интересно, радовалась и огорчалась вместе с нами, давала советы. А мы любили её за умение увидеть в каждом из нас Человека, за понимание и материнскую заботу, за вовремя сказанное доброе слово. 

Проработала Левченко Надежда Константиновна на педагогическом поприще 32 года и ни разу не пожалела о том, что выбрала эту профессию. Состояние здоровья не позволяет ей гулять по селу, уезжать за его пределы. Но несмотря ни на что она не падает духом, всегда в курсе всех событий, живо интересуется делами и проблемами школы.  Я часто бываю у неё в гостях,  и  поражаюсь её живым умом, удивительной памятью,  бесконечной добротой и оптимизмом. Меня встречает старая учительница: «Здравствуйте! Любовь Михайловна, - как работа? Нравится ли? Какая нагрузка? Устаете?» Улыбаясь, отвечаю: «Конечно, нравится!» Рассказываю о школе и принимаю слова напутствия: «Удачи Вам и успехов!» Эти слова, эти встречи помогают мне верить в то, что я не ошиблась в выборе своей профессии.  Сейчас, когда  имею уже большой жизненный опыт, понимаю, как же это важно, что в моей жизни встретился такой замечательный человек. Низкий поклон Вам, уважаемая Надежда Константиновна.
