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                           «Я   тоже  стану  учителем»
   Я  мечтаю стать учителем с самого детства. Любовь и интерес  к труду учителя мне  с детства  прививали  мои  бабушка,  мама и моя первая учительница.   Но  хочу рассказать о педагогической династии в моей  родословной.

     В  нашей семье династия учителей составляет 124 года.   Началась наша учительская династия с моей прапрабабушки Надежды Александровны Войтовой-Швамберг (1896-1982гг.).  Она была старшим преподавателем в консерватории. Проработала она педагогом  47 лет. Моя прапрабабушка награждена  за свой труд  Почетной грамотой Министерства образования и культуры Узбекской ССР  и медалью «За доблестный труд». Думаю, что не  все педагоги были удостоены таких высоких наград как моя прапрабабушка!
     Но вслед за прапрабабушкой  по её педагогическим стопам  пошла и моя прабабушка   Ольга Эдуардовна Войтова–Реншлер (1920-1993 гг.).  
 Учителем  русского языка и литературы она проработала 35 лет.   Из воспоминаний моей  мамы прабабушка была очень добрая и, будучи на пенсии ее никогда не забывали ученики: приходили в гости, дарили цветы, и общались за чашечкой чая.  Прабабушка имеет много  грамот, и даже медаль  «За доблестный труд». 
Любовь к  детям  и  тетрадкам  была привита и к моей бабушке.  Моя бабушка  Наталия  Владимировна  Петренко-Войтова  стала  учитель русского языка и   литературы.     
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 В Думчевской средней общеобразовательной  школе  она  проработала в школе 31 год. Когда  бабушка  окончила школу, перед  ней стоял выбор: куда идти  учиться. Прабабушка  предлагала  поехать  к ней в Ташкент и поступить в  музыкальное  училище. Но бабушка решила свою судьбу иначе. Она хотела стать учителем русского языка и литературы, как ее мама. За многолетний добросовестный  труд  награждена Почетной грамотой комитета администрации Алтайского края по образованию, Почетной грамотой Министерства образования РФ.    В 2009 году бабушка стала  победителем  во Всероссийском  конкурсе «Лучший учитель года». Я горжусь своей бабушкой!  Я очень люблю ездить к своей бабушке в гости. Мы постоянно собираемся всей нашей дружной семьей и выезжаем на р. Чумыш. Бабушка придумывает с моей сестрой различные конкурсы, игры на природе.  А как здорово потом с аппетитом покушать! Мое самое любимое занятие - это читать с бабушкой произведения вслух, а потом обсуждать события и героев. Иногда   мы  ставим спектакли по прочитанным книгам. Когда я вырасту, я обязательно стану учителем.

        Моя тетя Ольга Ивановна Балдина–Петренко тоже пошла по стопам моей  бабушки  и  работает учителем географии и экологии  в  Боровихинской СОШ (Первомайский район).  Моя  мама  Вера Ивановна Коротова–Петренко  тоже по профессии педагог. Она  закончила «Барнаульский государственный педагогический университет» Вот такая замечательная  педагогическая династия!  Но я думаю,  продолжателем  педагогической династии буду и я   потому, что я тоже мечтаю стать учителем.    
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