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«Любить                                                                                                                   

                                                                         можно то, 

 чему уже отдал частицу

 своей души»

                                                                                                  В.А.Сухомлинский

Сколько  таких кусочков своей  души  уже отдано за 23 года? И сколько ещё предстоит отдать? Любовь к детям, к своей профессии не иссякает, а день ото дня становится более  мудрей , глубже.

Найти своё признание  и утвердиться в нём – источник счастья. Именно поэтому счастливой  считает себя учитель биологии МОУ «Гуселетовская средняя общеобразовательная школа» Дорошенко Любовь Михайловна. Любовь Михайловна- учитель высшей категории, имеет высшее образование. 

В родной школе  очень ценят педагога  и отзываются о нём  с теплом и уважением. Любовь Михайловна является  активным участником общественной жизни школы . Она ответственный, творческий и чрезвычайно трудолюбивый человек. Как-то  я спросила у нее: «Сколько длится  ваш рабочий день?» 

Она ответила:

 « 24 ч. в сутки. Я работаю всегда. Во время обеда и во время совещаний, во время  прогулки в парке и во время пути в школу. Даже во сне меня посещают образы, замыслы,  то и почти готовые уроки. Значит, и во сне продолжается мой рабочий день» 

 Урок  учитель   начинает с улыбки. Улыбка- это не только её приветствие, это её обращений к детям. Любовь Михайловна  помнит, что в детской жизни нет мелочей. Детская душа  желает  приобщиться к чуду. И её  роль - помочь ученикам обнаруживать чудеса на  каждом  уроке.

Свою работу учитель строит согласно современным педагогическим концепциям  и во главу всего ставит  индивидуальные особенности ученика. Взращивая личность  ребёнка, умело развивает в нем и ум, и чувства. Любовь Михайловна  учит каждого ученика искусству распоряжаться  своими мыслями,  направлять их, сдерживать  или корректировать. Её слова задушевны, утверждающие атмосферу доверия и чистосердечности. 

 К.Д.Ушинский сказал «Всё, что усваивается человеком впоследствии, никогда не имеет той глубины, какой отличается всё усвоенное в детские годы». Этой истины  моя коллега  придерживается  всегда. Ребячьи души открыты для  общения  с любимым  учителем.

Выпускники Дорошенко Л.  М. отличаются трудолюбием, целеустремлённостью, добротой. Окончив школу, они постоянно общаются с  Любовь Михайловной. Некоторые из них  решили пойти по её стопам . 

 . 
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         Накануне празднования Дня Учителя, мы всем классом побывали в школьном  музее. Классный руководитель  рассказала нам о ветеранах педагогического труда нашей школы. Среди снимков  уважаемых педагогов я вдруг  узнал  свою соседку- Левченко Надежду Константиновну. Меня заинтересовала её  судьба  и захотелось  больше узнать  об этом человеке.

Я решил расспросить  о ней своего учителя и знакомых.

         Надежда Константиновна родилась 3 октября 1933 года в селе Романово.

В 1951 году она  закончила  школу  и вместе со своей подругой поступила в педагогический институт. На выбор профессии очень большое влияние оказали классный руководитель Макушкина  А.И. и отец. Свою трудовую деятельность    Надежда Константиновна начала в средней Романовской школе учителем литературы и русского языка. Спустя 10 лет, она переехала в село Гуселетово и  работала там до ухода на заслуженный отдых. За эти долгие годы учитель выпустила не один десяток учеников и всех их помнит. Особенно  в памяти остаётся самый первый её выпуск. Они до сих пор поддерживают с любимым учителем связь, встречаются с ней, делятся сокровенным.

На уроках Надежда Константиновна учила ребят добру и честности, отваге и мужеству, бескорыстию души и щедрости поступков. Её ученики умеют  мыслить и творить, рассуждать и созидать,  умело использовать слово.

В людях Надежда Константиновна ценит ум, порядочность, трудолюбие,  ответственность, доброжелательность .Эти качества она стремилась  воспитать  и в детях . Теперь  все уже  стали взрослыми  и нашли свою дорогу в жизни . Но уроки  учителя остались  в памяти навсегда. Благодаря  им , многие выпускники Надежды  Константиновны стали не только  уважаемыми людьми, но и известными. Например, Анатолий Брага- художник Алтая, Николай Кочегаров - артист России, Юрий Лубнин - врач. 

Есть и такие , которые пошли по стопам педагога. Елена Георгиевна Охота (ныне Костенко) стала  учителем  МОУ «Романовская средняя общеобразовательная школа».

 Надежда Константиновна учила и мою маму.  Я  рассказал об этом педагоге , чтобы  выразить признание  и слова благодарности Надежде Константиновне за нелёгкий труд учителя. Ведь когда мы задумываемся над смыслом  прожитого , то вспоминаем  именно о  тех, кто нас выводит в люди…  И  

Надежда Константиновна одна из них.

