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Аналитический портрет наставника
Записки на манжетах

Кто же нас выводит в люди? Не думаю, что каждый задаёт себе этот вопрос. Но ведь странно, мы же каждый день посещаем уроки в школе, занятия музыкой, танцами или спортом. Да ведь самое банальное – каждый день мы видим родителей, которые дают нам различные советы и рекомендации. Соединив всё это в одно целое, возникает вопрос – каким же должен быть наш мудрый наставник?
Этот образ можно составить, смотря с разных позиций: со стороны ученика, и со стороны наставника.
Со стороны учащегося появляются самые разные мнения. Есть категория учеников, которые не хотят быть неучами, но, тем не менее, в силу своей лени или безответственности, не выполняют задания или прогуливают занятия. И, однако же, несмотря на эти проступки, хотят, чтобы педагог их хвалил и ставил положительные оценки.
Но есть и другие ученики, более прилежные. Таким воспитанникам нужна не снисходительность преподавателя, а умение правильно и интересно преподнести тот или иной материал. Эти ученики хотят перенять у своих учителей как можно больше нужного и интересного.
Теперь надо рассмотреть образ наставника (может быть даже идеального), со стороны самих педагогов. Мне сейчас не так легко это будет описать, поскольку я никогда ещё не была как таковым наставником или преподавателем. Но я думаю, что любой педагог хочет, чтобы его не только любили и уважали, но и были заинтересованы той информацией, которую он преподносит. Следовательно, преподаватель может считать, что он должен быть умным, коммуникабельным, красноречивым и достаточно мудрым. Конечно, это не значит, что молодые и ещё неопытные учителя не могут быть хорошими наставниками. Но так как мы составляем облик идеального преподавателя, мудрость в какой-то степени должна быть. 
Связав все эти мнения воедино, я думаю, уже можно написать портрет того самого идеального наставника. Несмотря на то, что мы рассматривали пример ученика и преподавателя в школе, образ наставника можно создать и по этой схеме. Во-первых, он должен быть умным и мудрым, без этих качеств невозможно кого-то чему-либо научить. Во-вторых, наставник должен уметь правильно представить информацию, чтобы ученики её заинтересовались и поняли её, иначе обучение будет почти что впустую. И, наконец, наставник должен уметь находить общий язык со всеми. Он должен быть коммуникабельным, тогда его будут любить, уважать и ученики всегда будут рады его послушать и научиться у него чему-нибудь мудрому и жизненному. 
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