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Истина то, что доказуемо

                                                                            Тех, у которых мы учимся,

                                                                            Правильно называют учителями,

                                                                            Но не всякий, кто учит нас,

                                                                            Заслуживает это имя.
                                                                                                                И.В. Гете

      "Ученье - свет, а неученье - тьма" гласит народная мудрость. Жизнь каждого человека освещает учитель. За хорошим учителем хочется идти  до конца. 

      Но стоит отметить, что недостаточно быть учителем по профессии. Учитель – это, прежде всего, наставник в жизни, помощник, друг, на которого можно всегда положиться. Он передаёт нам знания и опыт прошлых поколений, делится собственными мыслями, прививает  любовь  прекрасному, учит нас идти по жизни смело и уверенно, он открывает перед нами дверь знаний. 

      Мне повезло, что два года назад я встретила такого человека, как говорят, учителя от Бога. Это  Степанова Галина Иосифовна. Она ведёт уроки русского языка и литературы в лицее №8 города Новоалтайска Алтайского края. По моему мнению, Галина Иосифовна - яркий пример Учителя с большой буквы. Предметы, выбранные ею, как мне кажется, очень «к лицу» её образу. Её внешность будто вобрала в себя все черты любимых нами литературных героинь. Карие глаза выразительно выделяются на фоне нежной кожи лица цвета слоновой кости. Взгляд может выражать бесконечное количество чувств: удивление, огорчение, едва уловимое сожаление. Могут они выражать и строгость, настойчивость, требовательность. Чуть заметная улыбка на её лице, собственно улыбкой не являющаяся, придаёт загадочность её образу и неповторимость. В посадке головы, в развороте фигуры, взгляде –  сознание своей причастности сегодняшнему и будущему дню, причастности к тайне детской души.

      Сторгую и требовательную преподавательницу я поначалу сильно побаивалась. Да и к русскому языку у меня было настороженное отношение: этот предмет казался слишком скучным и сложным. Но Галина Иосифовна быстро перевернула наши представления "с ног на голову". Веселая и в то же время строгая, добрая и требовательная, она моментально стала предметом наших постоянных разговоров. Но я никогда не забуду  случайно пойманного мною её взгляда, выражающего бесконечную любовь и нежность по отношению к нам, детям, работающим в этот момент самостоятельно с учебником.
      Постепенно мы начали все больше и больше любить и уважать её. Всё для нас в ней стало прекрасно и понятно. 

      Мир, в котором живёт эта учительница, и которую сама же создаёт, также необыкновенно красив. Особенно это чувствуется на уроках. На них нет места скуки и безделью. Её звучный, привлекающий внимание голос призывает погрузиться в мир художественной литературы, в мир слов-жемчужин, слов-звёздочек. И тогда наступает для нас момент исследований и открытий, когда за простыми и привычными словами, которые мы встречаем всегда и всюду, вдруг раскрывается иной смысл, открывается истина, и происходит маленькое чудо: текст оживает, и мы вступаем в диалог с автором и его героями. Тогда на первый план выходит наше воображение, воображение читателя. Оно заставляет нас обратиться к собственным оценкам происходящего, к собственному пониманию жизни.

     Иногда мы прямо на уроке можем отвлечься от темы, пошутить и посмеяться, что совершенно не мешает учебному процессу. Смех – частый гость на  уроках русского языка. Это своеобразныё приём работы над ошибками. Галина Иосифовна обладает артистическими способностями озвучивать наши сочинения после проверки. Это любимые моменты урока. Неправильно составленные предложения вызывают у нас всеобщий хохот, но он не обидный, а как бы поощряющий способности ученика как писателя-юмориста, чьим даром обладают только избранные природой или Богом. Может быть, поэтому на уроках русского языка и литературы вдруг раскрываются даже самые замкнутые и неуспевающие мои одноклассники. И никто этому не удивляется, никто не смеётся над нелепыми ответами товарищей, потому что умело поставленные вопросы учителя доведут «до истины» любого. Нам же кажется, что мы находим её сами. Галина Иосифовна всегда идет к нам навстречу, не жалеет собственного времени и изобретательности для того, чтобы помочь.
        Моя любимая учительница  обладает нужным для людей ее профессии тонким психологическим чутьем. Она дарит нам то, что может дать далеко не каждый учитель: теплоту души, радость от встреч, доброту, лучезарную и светлую улыбку, спокойную уверенность в себе.

Родители говорят, что Галина Иосифовна не учит детей, а «ставит на крыло». Окрылённые ею дети никогда не замыкаются в рамках уроков. Победы во всевозможных конкурсах, олимпиадах, конференциях, исследовательских работах – результат общей школьной жизни учителя и её учеников. Я уверена, что все ученики, когда-либо учившиеся у нее, любят, помнят и уважают этого замечательного и искреннего человека.
      Уважение к детям, любовь к жизни, позитивный настрой, знание своего дела, скромность, человечность – те качества, которые хочется перенять нам у нашего учителя. И я считаю честью быть её ученицей. 
     Пройдут годы, многое изменится. Незабвенным останется лишь образ моего учителя. Я стану взрослой, овладею любимой профессией, но обязательно вернусь в родные стены, приду в класс, где мы сидели за партами, где мы учились родному языку и умению быть человеком, учились у неё, моей любимой Галины Иосифовны 
       И последнее. У этого Человека с большой буквы есть любимое изречение: истина то, что доказуемо. Галина Иосифовна всей своей педагогической деятельностью доказала, что она  Учитель с большой буквы. И это истина.
