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Мой лучший учитель.
Мою учительницу зовут Чаплюк Светлана Васильевна. Она для меня самая лучшая. Светлана Васильевна умная и добрая, всегда веселая, строгая, но справедливая. Нам с ней интересно учиться. Мы узнаем много нового , задаем ей различные вопросы, а у неё на все всегда есть ответ. Она у нас знает все на свете. 

Она нас научила читать и писать, рисовать, мы много  узнаем с ней нового о природе, о нашем селе, делаем разные поделки из теста, бумаги, сухих цветов. Нам нравится учиться всему новому. Когда нам трудно и мы не можем найти решение , она всегда спешит на помощь.
В нашем классе много цветов. Мы за ними ухаживаем. У нас красиво , мы с ребятами стараемся  чтобы класс наш был самый лучший.
Часто к нам в гости заходят бывшие ученики Светланы Васильевны. Многие из них уже выучились и работают. Мой папа тоже учился у неё. Он всегда говорит,  что надо стараться радовать ,а не огорчать своего учителя. Мы с ним всегда выполняем все задания. А Светлана Васильевна говорит, чтобы я своими оценками делилась с папой.
Вот такая у нас  с папой первая  учительница. Одна на двоих. Мы её любим, уважаем и очень рады что она нас учила и  учит.

