Написать сочинения о любимом учителе? Как выбрать среди них лучшего? Мы долго не могли остановится на каком либо одном. Все наши учителя – яркие личности. Изрядно подумав, мы решили, что напишем о том учителе, которого знаем всю жизнь. Это Яковенко Елена Алексеевна.

Выбрав однажды профессию учителя математики, она за восемнадцать лет педагогической деятельности ни разу не пожалела об этом. Она не просто учитель, а Учитель с большой буквы.

Математика – это её призвание, жизнь, мечта. Она так любит свой предмет и вкладывает в него столько сил и энергии, что это не могло остаться не замеченным. За свою педагогическую деятельность – её труд был поощрён наградами.

Ученики, которых мама выпустила в 2009 году, до сих пор приходят к нам в гости. Им есть о чём поговорить с мамой. Мамочка даёт им советы, рассказывает истории жизни. Она такой человек, что может понять в любой ситуации.

Дома она очень тщательно готовится к урокам, не упускает ни одной детали. Мама очень устаёт, но ей это не мешает двигаться вперёд, она всегда участвует в конкурсах. Она не когда не останавливается на достигнутом, она очень активная, трудолюбивая. Она не когда не переходит грань, может найти золотую середину как в отношениях с учениками, так и в отношениях с родителями.

Её жизненный девиз: « Не зря иначе, я – учитель! И мне доверены сердца!»       

