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 Шварц Наталья Михайловна, учитель истории, arinaschwarz@mail.ru  
«Учительство и спорт со мной едины будут»  
    Всё начинается со школы, а в школе всё начинается с учителя. Сказать о том, насколько велика роль учителя в формировании личности каждого человека – не сказать ничего. Его авторитет неоспорим. Несмотря на модернизацию образования, новые информационные технологии, по-прежнему острой остаётся потребность в добром, справедливом, человечном учителе, который сумеет не только научить, но и будет хорошим другом и мудрым советчиком.

  Педагог никогда не должен забывать простую, но великую истину: чтобы быть хорошим учителем, надо, прежде всего, любить то, что преподаёшь, и любить тех, кому преподаёшь.   

   Роман Владимирович Шварц- молодой учитель физической культуры Верх-Ануйской средней школы Быстроистокского района. Талантливый педагог, инициатор возрождения в селе  одного из массовых видов спорта как хоккей. Своим примером Роман Владимирович показывает ученикам, что нет ничего невозможного для неравнодушного, трудолюбивого человека, которому интересно жить.         
  Роман Владимирович в своей работе чётко понимает, что работать впустую не имеет смысла. Нужно вызвать у детей интерес, желание заниматься спортом, зажечь в глазах учеников огонёк.
     Более двух десятилетий в селе Верх-Ануйское не было такого зрелищного, захватывающего вида спота как хоккей. Хоккейная коробка была разрушена ещё в годы перестройки. 

Многим жителям запомнились «баталии» прошлых лет. Болельщиками той или иной команды считало себя большинство селян. Счастливчики, доказавшие в жарких сражениях с соперниками своё превосходство в напоре и натиске на ледовой арене, становились кумирами молодёжи. Хоккей в 70-е-80-е годы широко культивировался по стране.

  Увы! Прошли те времена. Но остались в селе прирождённые поклонники хоккея, но самое главное появились молодые активисты, желающие возвращения любимого многими вида спорта.

  У самых истоков возрождения стоял Роман Владимирович. Ещё в 2005 году по его  инициативе стали расчищать лёд на небольшом озёрке в центре села. Ребятишки с большим желанием шли на небольшой ледовый участок. Одни покататься, другие на товарищей посмотреть. Во многих семьях сохранились остатки хоккейных форм. Мальчишки, надевая каски, наколенники, коньки своих отцов мчались к озеру. А сколько порождало воспоминаний у старшего поколения от стремления их сыновей к морозной зимней игре. Роман Владимирович с ребятишками мчались к «катку», где на равных встречались в упорной борьбе. Целыми днями проводили время на ледовой забаве. Расчищали снег, сверлили лунки, помпами выкачивали из озера лёд, бочками возили с местной колонки воду, заливали лёд, точили вручную коньки, играли, поделившись на команды Понимая, что озорной смех, огонёк в глазах детей – это самое важное для счастливого детства, Роман Владимирович не останавливается на достигнутом. Зимние деньки очень короткие, а так хочется после учебных занятий отдохнуть, порезвиться, насладиться свежим зимним морозцем.

       Роман Владимирович вспоминает:

- Поначалу было очень трудно. Не было метёлок, скребков, лопат. Инвентаря, чтобы обслуживать лёд не имелось. Приходилось изготовлять вручную всё необходимое. Из найденных труб сварили ворота для игры…            

   Молодой организатор находит фонари, договаривается с местным электриком провести освещение  на ледовой площадке. Сколько воодушевления и азарта появляется у ребятишек. Вечерние игры входят в привычку, яркий свет  фонарей просто манит к себе. Интерес появляется и у старшего поколения. Отыскав давно забытую клюшку, смахнув пыль со старых коньков, теперь уже зрелые мужчины мчатся на каток, вспоминая молодость. Многие  понимали, что жизнь в селе оживилась, так сказать, сдвинулась с «мёртвой точки». Яркие огни, удары клюшек были слышны в разных концах села. Болельщики, зрители стекались к расчищенному льду на озере. Сердце замирало, душа разворачивалась на встречу новым ощущениям. 

        Три года функционировал полюбившийся многими местный каток. Новые клюшки, коньки, купленные взамен разбитых на собственные средства, появлялись у селян. Это означало – у хоккея с шайбой появлялись новые кумиры.        
   Однако ощущалась потребность в настоящем возрождении этой азартной игры. 

  Вначале строительства новой коробки спонсорскую помощь оказал                  В. Лещенко -депутат «Единой России». Был закуплен строительный лес в хозяйстве «Русский лес» с.Акутиха.  

   С первыми лучами майского солнца, Роман Владимирович совместно с жителями села, учениками начинают работы по сооружению новой хоккейной коробки. Работа закипела, застучали молотки. Инициативный, предприимчивый Роман Владимирович возглавлял    строительные работы. После трудового рабочего дня, в выходные, в свободное время  молодёжь и ветераны спорта воплощали мечту в реальность. Буквально за месяц к концу мая борта были готовы. 

    12 декабря 2008г. проходило торжественное открытие нового спортивного сооружения. Ясный солнечный день благоприятствовал празднику.Теплые слова прозвучали в адрес Романа Владимировича, активистов, частных предпринимателей, от главы Администрации села Воропаевой Татьяны Борисовны. Были вручены грамоты, подарки. Торжественное разрезание ленточки, круг почёта самых юных хоккеистов придавали особую торжественность.Церемония открытия завершается символическим выбрасыванием шайбы. Яркая, запоминающаяся игра с приглашёнными гостями- школьниками-хоккеистами районного центра вызывала бурю эмоций, восторга, переживаний со стороны собравшихся болельщиков. Блистательная победа по праву принадлежала хозяевам праздника.   Спорт в селе неуклонно развивается. Роман Владимирович организует ежедневные секционные занятия с жителями села и учащимися школы..
Слово «учитель» имеет двойное значение: в узком понимании – это преподаватель, кто учит детей, открывает перед ними широкое окно в мир знаний и побед; в широком смысле- это высокоавторитетный, мудрый человек, оказывающий огромное влияние на моральный духовный облик людей, указывающий им верную дорогу в жизни, в творческих исканиях.

 Как никогда, в наши дни необходимо преодолеть огромную дистанцию между преподавателем и учителем. Современной школе нужен именно Учитель, формулой жизни и труда которого могут быть мудрые слова, не раз проверенные опытом лучших педагогов: «Хочешь владеть душами ребят- отдай им свою душу». Эти слова вполне приемлемы для Романа Владимировича. 

 Коллеги-педагоги, друзья, ученики считают Романа Владимировича тем человеком, которому не безразлична судьба своего села, будущее своей малой Родины. Р.В.Шварц проявляет себя не только как предприимчивый педагог, но и как интересный человек, творческая личность. Кроме внедрения педагогических идей, возрождения спорта может и другое делать- построить дом, создать сад, освоить искусство пчеловодства…

Дальнейшая жизнь и деятельность Романа Владимировича непременно будет продолжением его первых начинаний, самосовершенствованием себя как личности, как педагога. 

