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Вот и заканчивается 2010 год, а у меня такое чувство, что я что-то не успела, не сделала, не сказала. Этот год был официально объявлен годом учителя. А часто ли мы говорим нашим любимым учителям тёплые слова? Мы воспринимаем их заботу о нас как должное, забываем говорить даже самые простые слова благодарности. Пусть это небольшое сочинение будет моим искренним «спасибо» нашей учительнице начальных классов Оксане Владимировне Дёминой.
 Когда я заглядываю в свой бывший класс, где проучилась два года в третьем и четвёртом классах, и вижу её смышленых, озорных, энергичных и очень беспокойных учеников, то вспоминаю одно мудрое высказывание, когда-то услышанные мною: «Иную педагогическую нагрузку можно сравнить только с космическими перегрузками». 
  Помню свой детский восторг, когда я впервые увидела стройную, энергичную, очень живую женщину, и помню радость, когда был первый классный час, когда получила первую пятерку на её уроке. Помню все до мелочей с той минуты, как только села за школьную парту в этом классе. Особенно ярко запечатлелись памятные даты. Вот мы на празднике, посвящённом 1 сентября, - весёлые конкурсы, напутственные слова, 1 апреля - хулиганим в костюмах пиратов. Оксана Владимировна с нами в костюме, весёлая, задорная, неунывающая. У нас праздники проходили очень искромётно и дружно, как в настоящей большой семье. Вот мы гордо маршируем, чеканя каждый шаг на конкурсе песни и строя, фотографируемся - счастливые, окрылённые победой. А ещё мы участвовали в конкурсах и почти всегда занимали призовые места. И за каждой победой была серьёзная кропотливая работа, и личное участие нашего замечательного учителя начальных классов. Частичка её души – в моей  учёбе, моих личных победах в различных конкурсах и олимпиадах.
  Кто-то становится учителем по наставлению окружающих, а кто-то – по велению сердца. Мне кажется, что нашей Оксане Владимировне дар быть учителем дан от Бога. Просматриваю фотографии с наших уроков и внеклассных мероприятий. На них Оксана Владимировна «творит чудеса своими руками», наполняет ветром фантазии алые паруса  детства. Каждый урок, каждое мероприятие, проведенное ею, отличается творчеством, сказочностью, богатой фантазией, а самое главное - оставляет в душе каждого из нас неизгладимый, почти волшебный след. Но наша жизнь в начальных классах не была такой безоблачной, как это может показаться. 
Естественно, мы много и часто шалили, капризничали, как будто проверяя нервы нашего учителя на крепость. 

 Иногда нас надо было «спасать от самих себя». Оксана Владимировна за провинности всегда наказывала справедливо, но не обидно. Она никогда на нас не кричала, а просто строго смотрела и говорила нужные, важные и правильные слова.
Я в очередной раз захожу в свой класс и думаю, что именно здесь, на первом этаже, нашей замечательной учительницей Оксаной Владимировной, был заложен фундамент наших знаний, отношений, интересов. Хорошо заложен, прочно, и уже ничем его не сломать, не разрушить. И теперь можно спокойно подниматься наверх, на второй и третий этажи, потому что я помню, что меня здесь понимают и очень любят, и это поможет мне преодолеть любые трудности. Каждый Ваш урок был для меня всегда чем-то новым, интересным, увлекательным. 
Скоро Новый Год, а перед Новым Годом принято верить в чудеса и загадывать желания. А если очень, очень захотеть, то наши желания должны сбыться. Желаю, чтобы вы были счастливы. Большое спасибо вам за всё.
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