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   Много в жизни замечательных профессий, и среди них не менее важная, нужная - это профессия учителя. Мы можем говорить об учителях бесконечно, но сказать в их адрес доброе слово - наша обязанность, тем более сейчас, когда общество совсем не так, как хотелось бы, к ним относится.
  Сразу вспоминаю свое детство, когда в моей школе работали люди, настолько преданные своему делу, что это просто удивляет меня до сих пор.
Был такой учитель географии Михаил Иванович Гаврилин, который «дневал» и «ночевал» в школе. Тогда нас всех, может быть, и  возмущало то, что он каждую пятницу заставлял «отрабатывать двойки» (знаменитые   «пятницы», о которых помнят многие ученики нашей школы), но ведь он позволял  при этом  исправить, допустим, «3» на «4» или «4» на «5».  Сейчас, спустя годы, я с умилением и волнением вспоминаю его и понимаю, насколько он хотел нас, «нерадивых», приобщить к знаниям,  давал  понять, что все в жизни достается трудом и стремлением к познанию. И что удивительно: нам нравилось каждую пятницу вечером в 5 часов приходить в его кабинет, где были  идеальный порядок и особая атмосфера науки география. Карты были свернуты и аккуратно подвешены в ряд на стене. Книги стояли в строгом порядке. Глобус, огромный, голубой,  занимал  самое видное место. На потолке -  изображение компаса, указывающего, где  находятся стороны света. Мы сидели тихо и «зубрили» материалы съездов, итоги пятилетних планов, заполняли контурные карты,  искали по атласу места нахождения полезных ископаемых.  А он, маленький, всегда опрятно одетый, с указкой в руке, осторожно и не спеша прохаживался по классу и иногда с хитринкой в глазах оглядывал нас, и какая – то легкая усмешка светилась на его лице. Мы боялись его, но не в том смысле, что испытывали страх, а в том, что  не хотели опозориться своим незнанием в каком – либо вопросе. Хотелось блеснуть перед ним успехами, может быть потому, что он сам много знал и давал нам.  Эти «пятницы» были милы нам еще и тем, что собирались ученики  всех классов. Именно там предоставлялась еще одна возможность, кроме школьных занятий, «лицезреть» того из старшеклассников, кто  нам нравился, и даже обменяться записками в признании симпатии. Мне кажется, он догадывался, почему мы приходили исправлять свою «четверку» на «пять». Теперь, по истечении многих лет,  стали понятны мне  легкая  усмешка и лукавая улыбка моего доброго учителя. Как он нас понимал и принимал такими, какие мы есть!
   Время неумолимо и стремительно бежит вперед. И иногда преподносит нам такие неожиданности, которые надолго западают в душу, и ничем уже не «вытравишь»  эти приятные милости жизни.  Прошло много лет,  и вдруг однажды,  когда  в очередной раз оказалась на курсах повышения квалификации в Барнауле, я вновь увидела своих милых,  уже постаревших учителей, которые, узнав о приезде педагогов всех районов в институт, попросили  вахтера профилактория известить нас о том,  что они ждут земляков своих, «борфорпостовцев», и жаждут встречи. Только у них, истинных творцов своего дела, такое пристальное внимание к тому, что происходит в педагогической среде! Надо же, как они желали этой встречи, как  хотели поговорить о школе, о своих питомцах, как оказались неравнодушными  к событиям  села, из которого уехали только по причине того, что уже не могли оставаться к старости одни, что решились таким образом встретиться с коллегами по работе, с земляками!
   Видели бы вы лица моих родных учителей! Глаза их светились счастьем, слезы наворачивались беспрестанно,  и разговорам и воспоминаниям не было конца.
   В моей школе были целые династии учителей. И все они  творчески относились к своему любимому делу.  Как самозабвенно, увлеченно играли мы в школьных спектаклях!  Ставили  «Женитьбу»  Гоголя,  «Любовь Яровую» Тренева,  сказку Салтыкова – Щедрина «Как один мужик двух генералов прокормил»,  устраивали школьные «капустники». С особым трепетом мы вкушали атмосферу игры в театре: готовили костюмы, декорации, гримировались. День спектакля  был праздником в школе, но истинное наслаждение мы испытывали тогда, когда играли в сельском доме культуры. Вот там была настоящая сцена, тихо плывущий бархатный занавес и  полный   зал зрителей. А вдохновителем идеи создания театра в школе была моя классная Мария Ивановна Гаврилина, верная спутница Михаила Ивановича. Их жизнь была заполнена жизнью школьной. Мне кажется, что они ее и не  представляли вне школы. 
   Детская память сохранила все самое лучшее из моей школьной жизни. Возможно,  были и какие – то казусы, недоразумения, но они забылись как само собой разумеющееся, а вот  уважение  к учителю было всегда. Многие мои современники пытаются объяснить это тем, что мы тогда были «закомплексованные», что мы испытывали  боязнь. Нет и еще раз нет. Мы просто были воспитанными, нам родители говорили об уважении к учителю, о том, что труд школьных наставников нелегок. И у нас были «бунтари», которые не всегда и не во всем соглашались с ними, но это не давало им права оскорбить, обидеть их. Свою позицию отстоять мог каждый,  и никакого подавления инициативы,  «попирания свободы» не было.

    Родные мои, добрые, верные своему делу, мои дорогие сердцу  учителя,  где вы? Понимаю, что многих из вас нет на этом свете, но и знаю, что вы  еще и где – то рядом,  иногда вас встречаю, и тогда мы подолгу разговариваем, уходим воспоминаниями в прошлое, которое уже не вернешь, но оно  живо и волнительно своей теплотой и немеркнущим светом.
