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Я – УЧИТЕЛЬ. ОСОЗНАНИЕ ПРОФЕССИИ
                                                               С кем поведёшься, от того и наберёшься

                                                                              (русская народная пословица)

В 6 лет, как Филиппок Толстого, я пошла в школу. Пошла потому, что все детские книги в нашей скромной домашней библиотеке были мною перечитаны. После того, как впервые перешагнула порог школы, я поняла своё назначение в этой жизни: только учитель. Я очень любила учиться, и люблю до сих пор. Поэтому учитель с первого класса и до сегодняшнего дня для меня «и божество, и вдохновение, и смех, и слёзы, и любовь». 
По моему мнению, только развитый, грамотный педагог, педагог, шагающий в ногу со временем, может повлиять на воспитание современного поколения. Что значит «развитие»?  Это желание дойти до определённой степени духовной, умственной зрелости, сознательности и культурности. То есть развитый человек – это духовно зрелый, просвещённый и культурный. Как нам не отстать от действительности, реальной, не учебной жизни? Не только не отстать, но и помочь детям правильно в ней с ориентироваться, адаптироваться и социализироваться? Мы должны проходить постоянно те же самые «огонь, воду и медные трубы» вместе с учащимися, чтобы  на практике, на самом себе испытали то, что требуем от детей, и поняли, возможно ли вообще этого достичь. Как же «учится учитель»?

Лучшей школой для учителя всегда считаю участие в разных мероприятиях, в которых, как нам кажется, нас вынуждают участвовать. Или, как теперь говорят, благодаря введённым оценочным листам, стимулируют.

Ежегодно я сама, и вместе с учащимися, принимаю участие во многих  конкурсах, мероприятиях, конференциях.  Принимала участие в городских конкурсах «Учитель года», «Классный руководитель года»,  «Лучший педагог города Новоалтайска» и «Лучший учитель года» по национальному проекту «Образование». Что дают нам они, кроме баллов в оценочный лист и ценного подарка? Гораздо больше, и даже несравнимо больше, чем это. 

Какие же выдвигаются критерии успешного выступления? Прежде всего, они направлены на развитие духовности, сознательности, культурности: внеурочное общение с детьми и демонстрация собственной целеустремленности и активности, общение с аудиторией, развитие искусства публичных выступлений и  артистических способностей, умение отстоять свою точку зрения, уверовать в свои силы или увидеть собственные недостатки, перенять чужой опыт или поделиться своим, не говоря уже о сверхмощной теоретической подготовке и усвоения в кратчайший срок ИКТ. А все эти способности учителю необходимы, иначе мы будем просто урокодателями, а воспитание в образовании - первоочередная задача в сравнении с обучением. Главное условие успешности наших выступлений в конкурсах и мероприятиях, в воспитании современного поколения, которое я усвоила за время своей работы в школе, говорить только о том и выступать только с тем, что хорошо знаешь и понимаешь. Я никогда не стесняюсь говорить своим учащимся о том, что не знаю значения того или иного слова, не могу дать правильный ответ на поставленный проблемный вопрос и что просто я чего-то не знаю и даже об этом не слышала, но никогда не оставляла ни одного вопроса без ответа, вместе с детьми мы всегда находили истину, иногда жертвуя ради этого уроком.

Дети чувствуют моё желание быть честной с ними, видят во мне не только учителя, но и равноправного собеседника и даже соученика, желающего познать этот сложный мир и правильно его понять. Сколько раз они меняли мой закостенелый взгляд на простые и не очень простые вещи и суждения своим свежим, чистым восприятием мира и даже просвещали неизвестной или забытой мною информацией. 

Воспитание сегодня – это не столько процесс, идущий сверху вниз, сколько целенаправленное взаимодействие сторон, каждая из которых выступает в роли субъекта, и в роли объекта управления. И каждую победу моего ученика не только в конкурсах, но и в дискуссии со мной, считаю своим восшествием на пьедестал.  И как Гавриил Романович Державин, могу только что-то подарить «победителю – ученику от побеждённого учителя». В своё утешение могу лишь вспомнить мудрое изречение: умный отличается от глупого тем, что умеет ещё и не понимать.

Такое сотрудничество учителя и учащихся уже несколько лет даёт положительные результаты. Все выпускники лицея ( у меня было три выпуска )подтверждают свои знания по русскому языку на едином государственном экзамене. В этом году средний балл превысил городской средний балл, краевой и всероссийский, 70 % учащихся поступили в высшие учебные заведения на бюджетной основе.

Таким образом, развитие педагога и его влияние на воспитание современного поколения зависит не только от инновационных технологий, методов и стилей, используемых ими в образовании в целом и в обучении в частности, но и от умения найти общий язык с самим собой, с ребёнком и обществом в целом. Учителю многое дано. Мы видим мир глазами невинного, не испорченного ещё нашим реальным образом жизни ребёнка и разочаровываемся вместе с ним, когда узнаём оборотную сторону медали.  И тогда «вечный бой, покой нам только снится». Победителем или поверженным окажется наш ребёнок на поле брани зависит от того, кто учил его простым истинам жизни, какой пример он видел постоянно перед глазами. Всё зависит учителя, в широком смысле этого слова. Это значит, что именно в его руках будущее нашей страны.

