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О тех, кто нас выводит в люди…
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                                                                                           Мятежных душ ребят,
                                                                                           Умнейшие властители,

                                                                                           Простите, если мы вас

                                                                                           Чем – нибудь обидели…

                                                                                           Храни вас Бог, Учителя!

   Учитель… В этом слове заключено гораздо больше, чем кажется на первый взгляд. 

   Учить хорошо очень трудно. У каждого хорошего учителя своя манера ведения урока. Бывает так, что её сразу же чувствуешь, но пройдёт немало времени, прежде чем по-настоящему разберёшься, в чем своеобразие его работы.

     С Танькиной Галиной Ивановной я познакомилась 1 сентября 2007 года, когда пошла в 5 класс. Мне надолго запомнился наш первый урок – урок знакомства.   Вот вошла Галина Ивановна – в классе полная тишина. «Здравствуйте, садитесь!» – класс шумно рассаживается по своим местам. Ее голос звучит весело, но строго…  Сначала мы очень боялись Галину Ивановну, но страх прошел, и осталось чувство уважения к человеку, который всегда нам желает добра, всей душой любит свое дело, который умеет доступно и просто объяснять любой материал. Наш класс всегда  шумный, непослушный, но она – одна из немногих, кто сумела добиться дисциплины в нашем коллективе. Не зря говорят: «С голубого ручейка начинается река, воспитанье начинается с улыбки» - это метод нашего учителя биологии.

 …Со звонком Галина Ивановна приглашает нас к работе. Она улыбается, она устремляется навстречу нам. Главное на уроках Галины Ивановны – это спокойствие и уверенность. К её урокам я готовлюсь по-особому, с нетерпением жду их. Каждое занятие проходит интересно, но становится очень грустно, когда понимаешь, что всего через 40 минут закончится этот урок творчества. И дело тут не только в предмете, а в учителе, которому присуща гармония во взаимоотношениях с учащимися, взаимное уважение и общность интересов педагога и воспитанников, умение проникнуть во внутренний мир детей, подростков.

    Биология - это призвание Галины Ивановны, ее жизнь, мечта. Она очень любит свой предмет и вкладывает в него много сил и энергии. 
    Быть учителем - ответственная задача. Ведь именно от него мы получаем знания, которыми пользуемся в дальнейшем. И знания эти должны быть верными, глубокими и полезными. Мне кажется, что каждый преподаватель хочет, чтобы именно его ученик добился больших успехов в изучении его предмета, во взрослой жизни и даже превзошёл своего учителя. Каждый учитель мечтает, чтобы его ученики стали настоящими людьми. Это будет лучшим подарком и означать то, что педагог сумел научить всему, что умеет сам.              «Школа создана для учеников» - конечно верное утверждение, но долго ли продержится школа, если в ней будут отсутствовать настоящие учителя и воспитатели. Галина Ивановна  является  именно таким человеком, объединившим  в себе и учителя, и воспитателя. Это образец высокой культуры, нравственности, широкой эрудиции. Она всегда открыта для общения - человеческого и творческого. Я знаю точно: тот, кто учился у Танькиной Галины Ивановны, всегда будет ценить, уважать и любить ее как учителя, как человека, как личность. И это не набор громких фраз: такое действительно не забывается! Уже больше четырёх лет она преподает у нас биологию, и когда 

я оглядываюсь назад, понимаю: Галина Ивановна для меня не только учитель, но и человек, помогающий найти свое место в жизни. Очень быстро она стала для меня близким и незаменимым человеком. Самым чутким, самым добрым, самым отзывчивым учителем.

   Самый-самый… Конечно, это о Галине Ивановне.
