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Так хочется сказать спасибо!
Учитель – это очень сложная, но всем  нужная профессия. Каждый человек  в жизни проходит через школьную жизнь, наполненную детским смехом, школьными звонками, любимыми предметами и учителями. Сейчас этот путь проходим мы. 7 лет назад мои родители привели меня первый раз в первый класс. Я помню, как волновалась вся семья, а я просто тогда еще ничего не понимал.  И вот я во дворе  самой красивой школы. Вдруг подходит  к нам молодая учительница и берет меня за руку. Я сразу было испугался, но она мне сказала, что зовут ее Юлия Сергеевна,  и она нас будет учить всему интересному. Мы вошли в класс, где нас ждали другие ребята, мои одноклассники. А дальше я уже и не помню, но какой у нас был первый урок, я помню до сих пор.
С  Юлией Сергеевной мы пошли в первый класс. Она научила нас писать и читать, петь и рисовать.  А самое главное, научила нас дружить. Мы пришли ведь в школу очень разные. Бывали и драчливыми, и плаксивыми, и ленивыми. И чтобы сплотить такую «веселую компанию»,  воспитать настоящих людей, учитель должен быть требовательным и в то же время уважать своих учеников. Сейчас мы понимаем, как это не просто. И вот как - то я задумался о том, за что я хочу сказать своей первой учительнице спасибо.  Конечно за знания, которыми она ежедневно с нами делилась. А еще за доброту, любовь, уважение, терпение. Именно этими качествами , на мой взгляд, должен обладать учитель начальных классов. Первому учителю родители доверяют самое дорогое- свое маленькое, несмышленое чудо! А когда на пути ребенка встречается такой учитель, как наша Юлия Сергеевна, родители уверены, что все будет хорошо. Мамы и папы были частыми гостями на различных праздниках, конкурсах и видели, с какой любовью все делается для нас, их детей. Сегодня мы  в 7 классе, но в гости ходим к первоклассникам постоянно – ведь  их учит наша вторая мама, а мы стараемся ей во всем помочь.
Юлия Сергеевна – прекрасная мама для своей маленькой дочурки, хозяйка в доме, несмотря на свою молодость, и просто замечательный человек, которого уважают родители и  очень любят детки. И, наверное, за это все я ее уважаю и хочу сказать спасибо!  Дорогая Юлия Сергеевна, будьте  всегда такой веселой, красивой и счастливой, а малыши пусть Вас радуют своими первыми оценками!
Всю жизнь мы будем вспоминать, как, не тая улыбки,

Вы возвращали нам тетрадь, где не было ошибки,

Как были Вы огорчены, когда, хотя и редко,

Поставить были Вы должны плохую нам отметку.  
Детьми мы были и подчас, увы, не замечали

Во взгляде Ваших добрых глаз заботы и печали.

Мы Вас за всё благодарим, для нас Вы вечно – первая,

Мы Вам спасибо говорим за вечное терпение!
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