Имя твое – Учитель!

                                                                            Учитель – это тонкая работа.

                                                                                 Он  - скульптор, он – художник. 

                                                                                           Он – творец.

                                                                                     Не должен ошибиться ни на йоту. 

Ведь человек труда – труда его венец.

    Вновь осень позолотила листья деревьев. И хотя на улице пока тепло, уже чувствуется приближение холодов. На календаре начало октября. Это время ознаменовано праздником людей, профессия которых «учить его Величество Народ».
    О профессии учителя сегодня можно услышать всякое. Престижность ее у молодых людей вызывает большие сомнения. Но в стране очень много подвижников – тех, кто не жалея сил, передает свои знания и опыт своим ученикам. Об одной  их них сегодня пойдет речь.

    За мой более, чем тридцатилетний стаж работы в школе учителем математики, к доске выходили сотни ребят  - одаренных и обыкновенных, послушных и норовистых, но среди них я с большой долей вероятности могла отличить тех, кто в будущем сможет работать учителем. Такое мнение у меня сложилось и о моей ученице Свиридовой Ларисе. Добрая, исполнительная, способная Лариса еще в школе могла найти подход к любому ребенку. А закончив ее, без сомнений поступила в педагогическое училище на дошкольное отделение.  И более десяти лет работала в детском саду «Журавушка» сначала воспитателем, а потом заведующей. Дети по утрам с удовольствием бежали к своей Ларисе Леонидовне, а по окончании дня не хотели покидать детский сад.

    Но Ларисе всегда хотелось работать в школе. Да и к предмету одному она особенно тяготела – к истории. Когда подрос сын, решила Лариса поступать в педагогический институт на исторический факультет заочно. Сказано, сделано. А тут место в школе, которую не так давно сама закончила, освободилось. И стала Лариса Леонидовна преподавать в родной школе историю. Педагог, отлично знающий психологию детей, свой предмет, она много времени уделяла исследовательской работе с детьми, подготовке одаренных детей к участию в олимпиадах. Результаты этой работы были высокими: подопечные Ларисы Леонидовны побеждали в краевых предметных олимпиадах, конкурсах. Результаты ЕГЭ по истории и обществознанию всегда высокие. Выпускники школы учатся в вузах, используя полученные в школе знания. Лариса Леонидовна Шеина  в 2008 году стала победителем приоритетного национального проекта «Образование».

    Второй год Шеина Л. Л. Работает директором школы. Чтобы разбираться во всех нюансах нового для себя дела, директор постоянно повышает свой профессиональный уровень. Учится сама, учатся и ее коллеги.

      Лариса Леонидовна – квалифицированный специалист в своей области, способный оказать практическую и методическую помощь своим коллегам. Работа руководителя требует внимания, тактичности. Таких качеств этой симпатичной женщине не занимать. Еще она, как отмечают коллеги, аккуратистка. Во всех делах у нее должен быть абсолютный порядок. 
    Сегодня малокомплектная школа переживает не самые лучшие времена: сокращение числа обучающихся, на фоне этого введение подушевого финансирования поставило сельские учебные заведения на грань выживания. Но, несмотря на трудности, педагогический коллектив нашей школы, возглавляемый таким руководителем, как Шеина Лариса Леонидовна, строит работу таким образом, что дети получают качественное образование. Об этом говорят результаты итоговой аттестации 9 и 11 классов. В прошлом учебном году среди выпускников школы было два медалиста: одна золотая и одна серебряная медаль.

    Школа живет, соблюдая собственные традиции. И в этом немалая заслуга ее директора.

    Время летит незаметно. В 2012 году Лариса Леонидовна отметит 45-летие. Это время расцвета, полноты сил, активной гражданской позиции. Успехов тебе, учитель!
