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     Воспитание учащихся на традициях русской культуры – главное направление работы нашей школы. Вся работа построена на основе ознакомления учащихся с русскими семейно-бытовыми традициями, с народными песнями и танцами, промыслами, ремеслами. Ведь еще 

К.Д. Ушинский писал: «Воспитание, созданное самим народом и основанное на народных началах, имеет ту воспитательную силу, которой нет в самых лучших системах, основанных на абстрактных идеях или заимствованных у другого народа».

     В школе действуют кружки «Декоративно-прикладное  искусство», «Художественная роспись». Создатели этих кружков – учителя трудового обучения и духовно-нравственной культуры В.Н. Карташев и 

В.П. Карташева, которые не только знакомят школьников с азами искусства, но и прививают любовь к русскому наследию.

     В наше время актуальна проблема русских традиций. Именно с ней и связаны в первую очередь мероприятия, проводимые мной. Я стремлюсь, чтобы на таких праздниках звучала богатая, колоритная русская речь.

     Чем объясняется такой интерес к родной культуре во всех, ее ипостасях? На мой взгляд, причин очень много. 

     Во-первых, русская культура позволяет привить учащимся нравственный иммунитет против волны аморализма.  Высокое целомудрие, пафос добра и правды, поиски красоты, вечной и непреходящей – все это свойственно русской классической литературе, музыке, живописи, устному народному творчеству.

     Во-вторых, обращение нас, классных руководителей, к традиционным ценностям русской культуры объясняется и тем, что именно в наши дни открыто заговорили о реально вставшим вопросом самого существования русской цивилизации.

     В-третьих, без знания основ народной жизни, народного фольклора, классического искусства невозможно воспитать интерес и уважение к культуре других народов.

     Мы, учителя, понимаем, что русский образ жизни во много утрачен, а ведь он основан на гармоническом сосуществовании человека с природой, на взаимном уважении и ладе в семье, в отношениях между молодыми и пожилыми людьми, между ведущими и неверующими. Наша задача: работать с верой в счастливое будущее нашего Отечества.
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