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                                                                    Я за все расплачусь- покажу семена: 

                                                         И ростки доброты воспрянут. 

                                                                         И появится жизни моей цена-

                                                           В том, как люди меня помянут.

      Детство человека неразрывно связано с его малой родиной - семьей школой с отношения к ним начинаются любовь или равнодушие к своей стране к ее прошлому, настоящему, а затем ко всему человечеству и его ценностям. Постоянно повторяю слова К. Д. Ушинского: " Все, что усваивается человеком впоследствии, никогда не имеет той глубины, какой отличается все усвоенное в детские годы". 
     Дети, почерпнув что-то из общения с родителями и учителями должны превзойти их иначе развитие, обучение и воспитание не будут иметь смысла. Значит, учителям и родителям нужно быть очень внимательными, чуткими и осторожными в речах и поступках, помня о том, что каждое слово и любое дело оказывают влияние на формирование личности ребенка, оставляют след в его душе, а потом обязательно вернутся к нам, к сожалению, не всегда в образе синей птицы. И кто будет в этом виноват? Дети понимают и ощущают больше, чем кажется на первый взгляд. Поэтому они заслуживают уважения, доверия и дружеского отношения. Перед ними невозможно замаскироваться, только любовь и кропотливый труд помогут проложить тропинку к их душам. Значит, детей нужно просто любить? Просто да не очень... Родительская любовь обычно появляется сама собой в моменты ожидания и рождения ребенка, но может быть и так, что ребенок испытывает дефицит внимания и любви со стороны родителей, тогда учительская любовь необходима вдвойне, которой я должна учиться.

    Любовь к детям и умение строить работу с ними согласно современным педагогическим концепциям нельзя разложить на разные чаши и выяснить, что окажет больше влияние на желаемый результат. Конечно, это и труд учителя над собой, постоянное самосовершенствование, наблюдение и честный самоанализ глубинного смысла поступков, применение знаний практической психологии. Я тесно связываю умственное развитие с развитием чувств. Считаю, что нравственное чувство- барометр самосовершенствования человека, поэтому окружаю детей положительными примерами поведения, иллюстрирую образцы высших человеческих побуждений, помогаю достигнуть успеха в построении себя как личности. Необходимо идти от реальных индивидуальных способностей ребенка, принимая и любя его таким, какой он есть.

    Энергия детства неисчерпаема, надо лишь уметь направлять ее в нужное русло. Спрашиваю себя часто: "Как я понимала это, когда был ребенком? Что хотела бы изменить? "Такие диалоги с самим собой необходимы, чтобы не забывать о том, что все мы родом из детства. В памяти всплывают слова любимого мною Учителя - В. С. Сухомлинского: "Любить можно то, что чему уже отдал частицу своей души". Только ли частицу? Сколько таких кусочков души уже отдано! И сколько еще предстоит отдать. Любовь же к детям, своей профессии не иссякает, а день ото дня становится более мудрой, глубокой, всеобъемлющей.

Действительно, найти свое призвание, утвердиться в нем - источник счастья самой, творить и побуждать к творчеству. Ведь я, учитель, - созидатель человеческой души, я -пахарь, я - сеятель. Я в ответе за них, своих учеников.

Нам не дано предугадать,
Как наше слово отзовется.
Посеять в душах благодать,
Увы, не всякий раз дается.
Но мы обязаны мечтать,
О дивном времени, о веке,
Когда цветком прекрасным стать
Сумеет личность человека.
И мы обязаны творить,
Презрев все тяготы мирские,
Чтоб истин светлых заложить
Зачатки в души молодые,
Чтоб верный путь им указать,
Помочь в толпе не раствориться...
Нам не дано предугадать,
Но мы обязаны стремиться!
