Педагогический диалог
09.30 Открытие семинара

Фукс Ирина Анатольевна, председатель комитета по образованию администрации Петропавловского района – Приветственное слово.

Ирина Анатольевна Калашникова, главный специалист Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края – Приветственное слово.

Абдуллаев Юрий Геннадьевич, председатель Алтайской краевой организации Общероссийского профсоюза образования – Приветственное слово.

Алла Константиновна Абросимова, председатель АКОО Клуб «Учитель года Алтая» - Приветственное слово. Презентация конкурса «Учитель года» и деятельности Клуба. Представление участников семинара.

10.00 Работа секций

1 секция. «От поколения к поколению»
«Социальные гарантии и защита прав молодого педагога» - Юрий Геннадьевич Абдуллаев, Учитель года Алтая 2001, председатель Алтайской краевой организации Общероссийского профсоюза образования. Ведущий секции
«Нормативно-правовое обеспечение деятельности учителя» - Алла Константиновна Абросимова, участник «УГА-1997», директор МБОУ «СОШ №118» г.Барнаула.

«Организация исследовательской деятельности школьников, или размышления о конкурсе «Учитель года» - Наталья Викторовна Чеканова, Учитель года Алтая 2010, заместитель директора по УВР МБОУ «СОШ №5» г.Бийска.
«Создание личного сетевого ресурса педагога» - Лариса Ивановна Перепелица, финалист «УГА-2013», учитель информатики МБОУ «Гилево-Логовская СОШ» Романовского района.

2 секция. «Деятельность ОУ при переходе на ФГОС»

«Вопросы реализации стандарта начального и среднего образования» - Ирина Анатольевна Калашникова, Учитель года Алтая 2003, главный специалист Главного управления образования и молодёжной политики Алтайского края. Ведущий секции
«Метапредметный подход при изучении иностранного языка» - Елена Игоревна Жилинская, финалист «УГА-2011», заместитель директора по ВР МБОУ «СОШ №118» г.Барнаула.

«Шаги в мир радости... Из опыта работы Студии изобразительного творчества «Синий кот», в рамках ФГОС НОО» - Елена Александровна Казанина, лауреат «УГА-2013», учитель ИЗО и МХК МБОУ «Сросткинская СОШ им.В.М.Шукшина» Бийского района.

«Реализация ФГОС в МКОУ «Михайловская СОШ №1» - Андрей Юрьевич Кузнецов, участник «УГА-1996», директор МБОУ «Михайловская СОШ №1» Михайловского района.

«Организация внеурочной деятельности обучающихся в условиях реализации ФГОС начального и среднего образования» - Екшибарова Наталья Александровна, Учитель года Алтая 2005, заместитель директора по ВР МБОУ «Гимназия №42» г.Барнаула.
3 секция. «Информационные технологии в образовании»

«Создание электронного портфолио с использование сервисов Google» - Константин Владимирович Ерофеев, Учитель года Алтая 2006, заместитель директора по информатизации МБОУ «СОШ №118» г.Барнаула. Ведущий секции
«Средства создания личного сетевого ресурса учителя» - Алексей Анатольевич Лисин, Учитель года Алтая 2013, учитель информатики МБОУ «Лицей №124» г.Барнаула.

«Создание учебных курсов в системе «Сетевой край» - Андрей Фёдорович Чечушков, участник «УГА-2008», учитель информатики МБОУ «Гимназия №3» г.Рубцовска.

«Нормативно-правовая база обеспечения информатизации образовательного процесса» - Андрей Андреевич Логинов, участник «Учитель года Барнаула 2012», директор «СОШ №50» г.Барнаула.
4 секция. «Итоговая аттестация учащихся – приёмы подготовки к ГИА, ЕГЭ»

«Как сдать ЕГЭ?» - Николай Петрович Марухин, Учитель года Алтая 1999, учитель истории и обществознания МБОУ «Малаховская СОШ» Косихинского района. Ведущий секции
«Стратегия «Идеал» как средство написания эссе» - Лилия Владимировна Шлей, лауреат «УГА-2012», учитель русского языка и литературы МБОУ «Лицей «Эрудит» г.Рубцовска.

«Универсальные приёмы работы с КИМами ГИА, ЕГЭ» - Арсен Гндзарович Григорян, финалист «УГА-2013», учитель русского языка и литературы МБОУ «Гимназия №42» г.Барнаула.

«Развитие лексических навыков как средство подготовки к ЕГЭ» - Людмила Васильевна Кондрашова, лауреат «УГА-2010», учитель английского языка МБОУ «Гимназия №22» г.Барнаула.

13.30 Закрытие семинара

Подведение итогов - Выступление руководителей секций и всех желающих
