Отчет о деятельности АКОО Клуб «Учитель года Алтая» в 2011г.

 Деятельность АКОО Клуб «Учитель года Алтая» в 2011 году осуществлялась на основе утвержденного годового плана Организации, Плана совместной деятельности управления Алтайского края по образованию и делам молодежи и АКОО Клуб «Учитель года Алтая» на 2011 год. Работа организация была направлена на реализацию приоритетных Уставных направлений: распространение передового педагогического опыта среди учительской общественности Алтайского края, осуществление сетевого взаимодействия между педагогами Алтайского края через сайт Организации, активное участие в проведении конкурса «Учитель года Алтая» на всех его этапах: от муниципального до краевого.
В этом году муниципальные конкурсы «Учитель года» проходили по новым правилам, Клуб принял активнейшее участие в работе над измененным Положением о конкурсе. Являясь соучредителем конкурса АКОО Клуб «Учитель года Алтая» принимает участие в работе оргкомитета, формировании жюри. В декабре 2011 года реализована совместная с АКИПКРО программа установочных курсов для будущих участников краевого конкурса 2012г. Подготовлена и представлена база на портале для веб-портфолио конкурсантов 2012 года.
29 марта 2011 года прошли мастер-классы для выпускников Алтайской государственной академии образования им.В.М. Шукшина «Калейдоскоп педагогических идей». В этот же день в МОУ «СОШ №5» г.Бийска состоялась пресс– конференция «Конкурс «Учитель года Алтая» в развитии системы образования края» и символическая передача Миссии победителя конкурса от Чекановой Н.В. победителю конкурса «Учитель года Алтая – 2011» Ермоленко М.В.
  В 2011 году Клуб стал организатором проведения Творческой дачи для участников конкурса. Семинар "Творческая дача-2011" проходил в Горном Алтае на территории Краевого детского оздоровительно-образовательного центра «Алтай» с 26 по 29 июня 2011г. по теме «Образовательное пространство как условие саморазвития и самореализации личности». На семинар съехались 48 педагогов из  районов и городов Алтайского края. В организации и проведении занятий приняли участие работники краевого управления по образованию, преподаватели и психолог АКИПКРО, психолог Краевого центра психолого-медико-социального сопровождения «Семья плюс», руководство центра «Алтай».

Осенняя Творческая дача по теме «Метапредметность как одна из основных составляющих федерального государственного образовательного стандарта» также проходила на т/б «Уба» с 14 по 16 октября,  в ходе которой  были даны 5 мастер-классов для участников дачи. Всего на семинар приехало 32 человека.
В октябре 2011 года А.К.Абросимова и Н.П.Марухин были направлены на торжественную церемонию, посвященную Дню Учителя и закрытию конкурса «Учитель года России». В это же время состоялась встреча представителей Клуба в редакции «Учительской газеты» с Родионовой О.А., главным редактором on-lain школа УГ.
  В конце октября Клуб был представлен на международном форуме «Педагогические сообщества как ресурс инновационного развития образования» в г.Ульяновске (Н.П.Марухин, Е.И.Жилинская, И.А.Морозова).
Для популяризации труда учителя Клуб провел  конкурс «О тех, кто нас выводит в люди…». В нем приняли участие более 300 участников разного возраста, прислано 600 работ.

В 2011 году Клуб начал системную работу с молодыми специалистами: составлен план работы, проведен семинар «Педагогический диалог: от поколения к поколению» на базе барнаульской школы №118. В рамках семинара прошли открытые уроки, мастер-классы.

Важным направлением деятельности Клуба остается работа  по созданию общей педагогической среды в крае. Общение педагогов разных районов и городов создаёт реальное сетевое взаимодействие. Сегодня сайт Клуба насчитывает почти 600 постоянных пользователей, дает возможность всем педагогам презентовать свой опыт по различным направлениям, общаться друг с другом в рамках реального времени, а также отображает повседневную  жизни АКОО.
Председатель АКОО                                                           А.К.Абросимова
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