Отчет о деятельности АКОО Клуб «Учитель года Алтая» в 2014г.

В соответствии с Уставом Алтайской краевой общественной организации Клуб «Учитель года Алтая», Планом совместной деятельности с Главным управлением образования и делам молодежи Алтайского края, работа организации была направлена на распространение передового педагогического опыта, повышение престижа профессии учителя, организацию профессионального общения, содействие организации и проведению ежегодного конкурса «Учитель года Алтая».

Для решения поставленных целей Клуб участвовал в организации и проведении следующих мероприятий:

· Январь 2014 года – очный тур номинации конкурса «Учитель года Алтая 2014» - «Педагогический дебют 2014». Члены Клуба вошли в состав оргкомитета номинации, жюри заочного и очного туров, осуществляли кураторство на конкурсе.
· 17-18 февраля 2014 года на базе МБОУ «СОШ №118» г.Барнаула был проведен, ставший уже традиционным, семинар-практикум для молодых педагогов города Барнаула (стаж работы от 1 года до 3 лет) «Педагогический диалог: от поколения к поколению». В рамках семинара для молодых коллег было организовано проведение 29 открытых уроков, классных часов, родительских собраний. В нем приняло участие 11 членов Клуба, 18 педагогов школы №118 и 123 молодых педагога.

· С 17 по 21 марта на базе МБОУ «Гимназия №42» г.Барнаула проходил очный этап краевого конкурса «Учитель года Алтая 2014».  Члены Клуба принимали активное участие в организации внеконкурсной программы (вечер «Давайте познакомимся», спортивный праздник для конкурсантов, вечер «В кругу друзей», кураторство конкурсантов, выпуск ежедневной газеты конкурса и.т.д.). Кроме того, члены Клуба вошли в состав номинационных и Большого жюри конкурса «Учитель года Алтая». Привлечено около 85 тысяч рублей для формирования призового фонда для участников очного тура (предоставили призы: НТЦ «Галэкс», ООО «Жилищная инициатива», компания «Мэй Тан», компания «Мария-Ра», Федерация Ушу Алтайского края).

· 25 апреля в рамках IV Титовских межрегиональных педагогических чтений на базе Барнаульского государственного педагогического колледжа состоялось заседание Клуба «Учитель года Алтая» и церемония передачи «Миссии победителя». В заседании Клуба приняли участие 23 члена Клуба, которые были избраны в новый состав Совета Клуба. Были определены приоритетные направления деятельности Клуба на ближайшие три года. Ими стали:
1. Организация и проведение выездных семинаров в муниципалитеты Алтайского края

2. Организация и проведение Творческой дачи педагогов Алтайского края

3. Организация работы с молодыми педагогами Алтайского края

4. Реализация программ «Летняя детская творческая дача» и «У-дачные каникулы»

5. Участие в «Установочных семинарах» совместно с АКИПКРО для будущих участников конкурса в номинации «Педагогический дебют», конкурса «Учитель года Алтая». 

За каждым направлением была закреплена творческая группа членов Клуба, избраны руководители направлений.

В рамках передачи «Миссии победителя» прошли мастер-классы Алексея Лисина, победителя конкурса «Учитель года Алтая 2013», лауреата конкурса «Учитель года России 2013» и Елены Артемихиной, победителя конкурса «Учитель года Алтая 2014».  
· 28 апреля 2014 года на базе окружного ресурсного центра Заринского образовательного округа (Лицей «Бригантина» г.Заринск) члены Клуба провели открытые уроки и мастер-классы.  В них приняли участие:

1. Лисин Алексей Анатольевич, победитель «УГА 2013»
2. Шлей Лилия Владимировна, лауреат «УГА 2012»

3. Троян Нина Васильевна, финалист «УГА 2011»

4. Екшибарова Наталья Александровна, победитель «УГА 2005»

5. Артемихина Елена Алтынбековна, победитель «УГА 2014»

6. Абросимова Алла Константиновна, председатель Клуба.

· Творческая дача «Ломая стереотипы» проводилась с 29 июня по 3 июля 2014 года в Алтайском районе на туристической базе «Уба». Она была проведена в рамках подготовки к конкурсу «Учитель года России» Елены Алтынбековны Артемихиной. Участниками дачи стали 24 педагога, психолога, директора и заместителя директора школ Алтайского края.  
· С 4 по 13 июля  ребята из 6 районов Алтайского края приняли участие в краевой оздоровительно-образовательной профильной смене "Летняя детская творческая дача — 2014", которая проходила на детской туристической базе "Уба" в живописной местности среди гор и рек. На этот раз в смене участвовали 101 человек. Летняя детская творческая дача прошла уже в третий раз. Дача — 2014 отличается от предыдущих тем, что она явилась заключительным этапом краевой программы "У-Дачные каникулы". Тема смены "Кинофестиваль" была посвящена Году Культуры. Все тематические дни были связаны с русской народной культурой (День Ивана Купалы), традициями и обычаями других стран (Фестиваль культур), театром (День театра), музыкой (Музыкальный фестиваль), правилами хорошего тона (День рыцарей и прекрасных дам), кино- и фотоискусством (День фотографа).  В течение смены прошло большое количество спортивных соревнований, занятия по туризму, творческие конкурсы. В течение всей смены ребята работали над проектом создания видеофильма: было образовано 6 киностудий, распределены обязанности, организованы обучающие занятия для видеооператоров, режиссеров, сценаристов, монтажеров, актеров, художников-декораторов. В результате в день закрытия смены на суд зрителей было представлено 6 видеоработ: новости, репортажи, игровое кино, фантастика. Для ребят была подготовлена и экскурсионная программа, в рамках которой они посетили национальный музей им. А. В. Анохина в Горно-Алтайске, Тавдинские пещеры, прокатились на канатно-кресельной дороге у озера Манжерок. Организаторами Летней детской творческой дачи стали – Е.И.Жилинская, Л.В.Брюхова, И.А.Морозова, И.А.Морозов, И.Н.Асеева, С.Ю.Щербина, Е.А.Казанина, Н.В.Троян.
· 6 сентября состоялся выездной семинар в с.Мамонтово в школу победителя конкурса «Учитель года Алтая 2014» Е.Артемихиной. 
Ерофеев К.В., Григорян А.Г., Григорян Ю.К., Жилинская Е.И., Казанина Е. А., Логинов А. А., Лисин А.А., Марухин Н Л., Навроцкая О.Н., Перепелица Л.И., Троян Н.В., Шлей Л.В. не только представили педагогам Мамонтовского района свои мастер-классы, но и проанализировали урок Е.Артемихиной, который был подготовлен для участие во всероссийском финале.
· В 2014 года в состав заочного жюри «Учитель года России 2014» вошли:
1. Лисин Алексей

2. Ерофеев Константин

3. Марухин Николай.

В состав номинационного жюри очного тура «Учитель года России» вошел Н.П.Марухин, в состав Большого жюри – А.К.Абросимова.

· 1 октября 2014 года делегация Клуба «Учитель года Алтая» в составе Ерофеева Константина, Чекановой Натальи, Лисина Алексея, Казаниной Елены, Марухина Николая, Артемихиной Елены, Абросимовой Аллы в рамках внеконкурсной программы конкурса «Учитель года России» представила опыт работы алтайского Клуба для конкурсантов, членов жюри, организаторов Российского конкурса. В финале представления своей деятельности Николай Марухин провел мастер-класс «Человек с филином».
· 5 октября на церемонии вручения «Хрустальный пеликан» в Большом кремлевском дворце съездов участвовало 5 представителей Алтайского края: Бутенко О.Н., Кузьмич Т.А., Татарникова Г.В., Троян Н.В., Абросимова А.К.

· 15  ноября 2014  года в МБОУ  «Сростинская  средняя общеобразовательная школа имени В.М. Шукшина» Бийского района Алтайского края Алтайская краевая общественная организация Клуб «Учитель года Алтая» провела семинар по теме «Педагогический диалог: деятельность педагогического  коллектива в условиях перехода и  реализации  ФГОС  общего образования».  В семинаре приняли участие 136 педагогов из Бийского района, Республики Алтай. 
 Впервые участниками Клуба была проведена секция «Урок 21 века». Были даны открытые уроки с учащимися «Сростинской СОШ им.В.М.Шукшина»:
1. Литература 11 класс, Шлей Лилия Владимировна, лауреат конкурса «Учитель года Алтая-2012»

2. Английский язык 5 класс, Жилинская Елена Игоревна, финалист конкурса «Учитель года Алтая-2011»

3. Информатика 9 класс, Ерофеев Константин Владимирович, победитель конкурса «Учитель года Алтая-2006»

4. Обществознание 10 класс, Марухин Николай Петрович, победитель конкура «Учитель года Алтая-1999»

5. Русский язык  4 класс, Тутнанова Светлана Петровна, участник муниципального этапа конкурса «Учитель года Алтая-2013»

6. Физика  8 класс, Шелепова Ольга Ивановна, участник муниципального этапа конкурса «Учитель года Алтая»

В работе 5 предметных секций приняли участие:

1. Абросимова Алла Константиновна, директор МБОУ «СОШ №118» г.Барнаула

2. Лисин Алексей Анатольевич  , учитель информатики МБОУ «Лицей 124» г.Барнаул.
3. Асеева Ирина Николаевна Ирина Николаевна, учитель информатики МБОУ «СОШ №7» г.Алейск. 
4. Ерофеев Константин Владимирович, заместитель директора по информатизации МБОУ «СОШ №118».
5. Резвых Марина Сергеевна Марина Сергеевна, учитель русского языка и литературы заместитель директора по УВР МКОУ «Алексеевская СОШ» Петропавловского района.

6. Щербина Светлана Юрьевна, учитель ИЗО МКОУ «Залесовская СОШ №1» Залесовского района.

7. Морозова Ирина Александровна, учитель начальных классов МБОУ «Мирная СОШ» Зонального района.

8. Щеблыкина Светлана Александровна, учитель начальных классов МБОУ "Петропавловская СОШ имени Героя Советского Союза Д.А.Жукова".
9. Троян Нина Васильевна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Воеводская СОШ» Целинного района.

10. Савилова Ирина Викторовна, учитель русского языка и литературы МБОУ «Гимназия №122» г.Барнаул.

11. Чеканова Наталья Викторовна, заместитель директора по УВР МБОУ «СОШ №5» г.Бийск.

12. Шлей Лилия Владимировна, учитель русского языка и литературы, заместитель директора по УВР МБОУ «СОШ №118» г.Барнаул.

13. Жилинская Елена Игоревна, учитель иностранного языка, заместитель директора по ВР МБОУ «СОШ №118» г.Барнаул.

14. Марухин Николай Петрович, учитель истории и обществознания МКОУ «Малаховская СОШ» Косихинского района.

15. Тутнанова Светлана Петровна, учитель начальных классов МБОУ «СОШ №118» г.Барнаул.

16. Шелепова Ольга Ивановна, учитель физики МБОУ «СОШ №118» г.Барнаула
17. Морозов Игорь Александрович, учитель физической культуры МБОУ «Мирная СОШ» Зонального района.
18. Перепелица Лариса Ивановна, учитель информатики «Гилево-Логовская СОШ» Романовского района
19. Логинов Андрей Андреевич, директор МБОУ «СОШ №50» г.Барнаула
20. Эмекова Светлана Алексеевна, учитель русского языка и литературы КГБОУ «Бийский лицей-интернат Алтайского края».
· 12-13 декабря 2014 года на базе МБОУ «Гимназия №42» Клуб «Учитель года Алтая» активно участвовал в проведении установочного семинара «Психолого-педагогическне и организационные основы конкурса «Учитель года Алтая - 2015» для победителей муниципального этапа конкурса «Учитель года Алтая 2015», а также номинации «Педагогический дебют 2015». В работе установочного семинара приняли участие 19 членов Клуба и Ассоциации молодых педагогов Алтайского края.
· В октябре 2014 года Троян Нина Васильевна, финалист конкурса «Учитель года Алтая 2011» вошла в состав клуба «Учителя-новаторы Алтая».

Председатель АКОО                                                           А.К.Абросимова

PAGE  
1

